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Summary Information

Repository: Rare Book and Manuscript Library

Creator: Ballantine, Betty

Creator: Ballantine, Ian

Title: Ian and Betty Ballantine Books and Business Records

ID: 13511438

ID: MS#1600

Date [inclusive]: 1935-1994

Date [bulk]: 1945-1973

Physical
Description:

84 Linear Feet 67 record storage cartons; 1 manuscript box; 1
folder in map case 

Language of the
Material:

English .

Abstract: Ian and Betty Ballantine were book publishers who contributed
to the growth of paperback book sales in the United States
between the 1940s and the 1990s. The Ian and Betty Ballantine
Books and Business Records include the Ballantines' materials
related to Penguin Books USA, Bantam Books, Ballantine
Books, and Peacock Books. Administrative documents cover
the management of these presses as well as the editorial,
sales, inventorying, and advertising processes. In addition, the
collection contains the bulk of the editorial libraries of Penguin
Books USA, Bantam Books, and Ballantine Books.

Preferred Citation

Identification of specific item; Date (if known); Ian and Betty Ballantine Books and
Business Records; Box and Folder; Rare Book and Manuscript Library, Columbia
University Library.

^ Return to Table of Contents
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Biography of Ian and Betty Ballantine

Ian (1916-1995) and Betty Ballantine (1919-2019) were book publishers who contributed
to the growth of paperback book sales in the United States. The Ballantines began working
for Penguin Books in 1939, opening up an American branch of the United Kingdom-based
company. During World War II, paperback books became more popular after their distribution
to soldiers in Europe. In 1945, the Ballantines helped found Bantam Books with Walter Pitkin
and Sidney Kramer, and Ian became its first president. Bantam mostly sold paperback reprints
of books previously published in hardcover. In the late 1940s and early 1950s, Ian also
taught courses on the business of book publishing in the Sociology department of Columbia
University's School of General Studies. In 1952, amidst tension between Ian Ballantine and
other managers and an inquiry into his leadership, Ian and Betty Ballantine left Bantam to
found Ballantine Books. Ballantine was an innovative press that published paperback originals,
specializing in science fiction, fantasy, westerns, and mystery novels. In 1973, Random House
purchased Ballantine Books, and Ian and Betty Ballantine became freelance consulting editors
and publishers.

^ Return to Table of Contents

Scope and Contents

The Ian and Betty Ballantine Books and Business Records document the Ballantines' work
in publishing from the 1940s through the 1980s. The collection includes five boxes of
administrative documents from Penguin Books USA, Bantam Books, Ballantine Books and
Peacock Books. Administrative documents cover the management of these presses as well as
the editorial, sales, inventorying, and advertising processes. In addition, it includes 59 boxes
which contain the editorial libraries of Penguin Books USA, Bantam Books, and Ballantine
Books. These libraries are made up of nearly complete print runs of Penguin Books, Pelican
Books, Bantam Books, and Ballantine Books, dating from 1935-1990.

^ Return to Table of Contents

Arrangement

The collection is arranged in two series. Series I is arranged in chronological order. Series II is
arranged by the ID number assigned to each book by its publisher.
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^ Return to Table of Contents

Administrative Information

Publication Statement

Rare Book and Manuscript Library

Butler Library, 6th Floor
Columbia University, Mail Code 1127
535 W. 114th St.
New York, NY 10027
Business Number: (212) 854-5153
Fax Number: (212) 854-1365
rbml@libraries.cul.columbia.edu
URL: http://www.columbia.edu/cu/lweb/indiv/rbml/index.html

Revision Description
XML document instance created by Celeste Brewer. EAD was imported spring 2019 as part of
the ArchivesSpace Phase II migration. 2018-11-09 2019-05-20

Conditions Governing Access

Student papers in Box 3 are restricted for 75 years from date of creation.

Conditions Governing Access

This collection is located off-site. You will need to request this material at least three
business days in advance to use the collection in the Rare Book and Manuscript Library
reading room.

Conditions Governing Use

Reproductions may be made for research purposes. The RBML maintains ownership of
the physical material only. Copyright remains with the creator and his/her heirs. The
responsibility to secure copyright permission rests with the patron.

Immediate Source of Acquisition

Gift of Betty Ballantine, 2011.
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Processing Information

This collection was processed by Celeste Brewer and Rachel Klepper. Finding aid written by
Celeste Brewer and Rachel Klepper in November 2018.

Processing Information

The business records were kept in the order that they were received. Materials that were in
binders were removed and foldered, and original titles were retained. Two folders that did
not fit in record cartons were moved to Box 6, a manuscript box. Folder 1 was originally
in box 1 and folder 2 was originally in Box 4. Brittle pages were photocopied. Books were
retained in the physical order that they were received. 22 books were discarded due to
mold damage. A list of these discarded books is available upon request.

Accruals

Materials may have been added to the collection since this finding aid was prepared.
Contact rbml@columbia.edu for more information.

^ Return to Table of Contents

Related Materials

Related Material

Sidney Kramer Papers and Library, MS#1841: Sidney Kramer was an editor who worked
with Ian Ballantine as an original director of Ballantine and Co. and then of Bantam Books.

^ Return to Table of Contents

Controlled Access Headings

• Publishers and publishing -- 20th century
• Publishers and publishing -- New York (State) -- New York
• Business records
• Commercial correspondence
• minutes (administrative records)
• paperbacks
• Paperbacks
• Ballantine Books (Firm)

- Page 6 -
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• Lee, Alan

Collection Inventory

Series I: Business Records, 1940-1994
Scope and Contents

Series I contains Ian and Betty Ballantine's business records from their work in publishing at four
different presses: Penguin Books, Bantam Books, Ballantine Books, and Peacock Books. However, the
bulk of the records are from Bantam and Ballantine. They cover a range of functions including order lists
and inventories, book reports, financial documents, and meeting minutes. The series also includes Ian
Ballantine's files from when he taught a sociology course about the book business at Columbia in the late
1940s and early 1950s.

Subseries I.1: Bantam Books, 1940-1952
Scope and Contents

Subseries I.1 contains files related to Bantam Books or that were created during the time that the
Ballantines were employed there, from 1945-1952. Most of the records are from Ian Ballantine,
including his correspondence and memos as well as his diaries. There are reports on books that the
press was deciding whether to publish and information about inventory, orders, and finances. The
subseries also contains executive committee meeting minutes and other documentation from 1952
when Ian Ballantine was leaving his position as president under investigation into his management
style by the committee.

Title/Description Instances

Miscellaneous Scraps of Paper, circa 1940s box 61 folder 40

Magazines, 1942-1951 box 65 folder 2

Printing Records, 1943-1953 box 60 folder 1

Book Reports, 1944-1950 box 61 folder 32

Pitkin, Walter: Miscellaneous, 1944-1952 box 61 folder 19

Founding of Bantam Books, 1945 box 64 folder 10

Ian Ballantine Personal: Ballantine and Company,
1945-1946

box 61 folder 41

Book Reports, 1945-1949 box 63 folder 15

Ian Ballantine Personal: Contract with Bantam and Curtis,
Grosset, 1945-1951

box 61 folder 42

Bantam Books Financial Agreement, 1945-1954 box 62 folder 5

Bantam Union Trouble, 1946 box 61 folder 26

Old Bantam Minutes, 1946-1949 box 64 folder 5

Ian Ballantine Personal: Loans and Debts, 1946-1952 box 61 folder 38
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Continung Audit of Marquee Values, 1947 box 63 folder 14

Ian Ballantine's West Coast Trip, 1947-1948 box 64 folder 40

Book of the Film Series, 1948 box 61 folder 30

Insurance, 1948 box 61 folder 31

Writers and Artists Company, 1948 box 61 folder 35

Deiss, Jay Correspondence, 1948-1949 box 61 folder 34

Inter-Office Memos and Book Reports, 1948-1949 box 63 folder 2

Christmas Card List, 1948-1949 box 64 folder 36

Profit and Loss Statement and Financial Report,
1948-1949

box 64 folder 42

Bantam Advertising, 1948-1950 box 64 folder 25

Statistics, Financial Figures, 1948-1951 box 64 folder 14

Bantam Setting Up: Capital Call, Grosset and Dunlap
Purchase, Salaries, 1948-1951

box 64 folder 33

Ian Ballantine Bersonal: Notes Payable, 1948-1952 box 61 folder 37

Diaries, 1948-1959 box 62 folder 2-3

Bestsellers Program Plan, 1949 box 63 folder 1

John O'Connor: 50 Cent Deal, 1949-1950 box 60 folder 12

Financial Statements, 1949-1950 box 61 folder 12

Inventory, 1949-1950 box 61 folder 13

Petty Costs, 1949-1950 box 61 folder 14

Incoming Correspondence, 1949-1950 box 63 folder 3

Pitkin, Walter Correspondence, 1949-1950 box 63 folder 12

Kramer Miscellaneous Memos, 1949-1951 box 61 folder 9

Ginsberg Memos, 1949-1951 box 61 folder 10

Confidential Memos, 1949-1951 box 61 folder 11

Royalty Reports, 1949-1951 box 61 folder 15

Pitkin, Walter Miscellaneous, 1949-1951 box 63 folder 16

Production Costs, 1949-1951 box 64 folder 30

Stockroom, 1949-1952 box 61 folder 16

Studies and Publications on Business and Publishing,
1949-1954

box 63 folder 13

Personnel - Todd, 1950 box 61 folder 17
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Unexpected Expenses, 1950 box 61 folder 18

Curtis Circulation Company, 1950 box 63 folder 9

Order Notes, 1950 box 64 folder 17

Ian Ballantine Personal - Writers and Artists, 1950 box 64 folder 31

Regular Contact Work with Original Publishers,
1950-1951

box 60 folder 6

Routines and Ideas Not Followed Up, 1950-1951 box 60 folder 11

Scheduling, 1950-1951 box 64 folder 9

Definitive Memos, 1950-1951 box 64 folder 35

Newspapers, 1950-1951 box 64 folder 44

Miscellaneous, 1950-1952 box 64 folder 22

Miscellaneous, circa 1950-1952 box 63 folder 22

Executive Committee Meeting (Regarding Transworld,
1951 July 13

box 64 folder 18

Book Ideas, circa 1951 box 63 folder 6

Executive Committee Meeting, 1951 August 22 box 64 folder 19

Copy in the Non-Text Pages of Our Books, 1951 box 61 folder 20

Marquand (Little, Brown and Company), 1951 box 61 folder 21

Harper, 1951 box 61 folder 23

Publisher Submissions, 1951 box 61 folder 24

Transworld Table of Organization, 1951 box 63 folder 4

Nan Lyons Correspondence, 1951 box 63 folder 7

Diary Entries, 1951 box 63 folder 8

Notes and Publishing Materials, 1951 box 63 folder 10

Saturday Review of Literature Articles, 1951 box 63 folder 18

Diary Leaves, 1951 box 64 folder 2

Diary, 1951 box 64 folder 4

Ian Ballantine Personal - Book Collection, 1951 box 64 folder 6

Officers Committee, 1951 box 64 folder 7

Pitkin, Walter Interst Notes, 1951 box 64 folder 8

Discussion with Ginsburg, 1951 box 64 folder 20

Trust Fund Notes Payable, 1951 box 64 folder 24

Scheduling, 1951-1952 box 60 folder 7
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Random House, 1951-1952 box 61 folder 25

Bantam Table of Organization and Plan for Editorial
Reorganization, 1951-1952

box 64 folder 21

Working Papers, 1951-1952 box 64 folder 32

Memos Never Sent, 1951-1952 box 64 folder 34

Memos and Inventory, 1951-1952 box 64 folder 43

Promptness in Reacting to Associate Editors'
Recommendations, 1952

box 60 folder 8

Bible, 1952

Scope and Contents

List of Random House titles

box 60 folder 9

Farar, Strauss and Young, 1952 box 61 folder 22

Private and Confidential, 1952 box 61 folder 33

Editorial Plan and Table of Organization for Editorial,
1952

box 63 folder 11

Miscellaneous Notes, 1952 box 63 folder 19

Diary Dictation, 1952 box 64 folder 3

Bantam Books Titles, 1952 box 64 folder 13

Receipts from Bantam, 1952 box 64 folder 15

Agenda of Special Committee Meeting, 1952 box 64 folder 23

Bantam Books Inc., 1952 box 64 folder 29

Report to the Special Committee of the Board of Directors
of Bantam Books Inc., 1952 January 22

box 61 folder 29

Meeting of the Special Committee, 1952 January 23 box 61 folder 28

Meeting of the Special Committee, 1952 January 29 box 61 folder 27

Board of Directors: Special Meting, 1952 February 5th box 60 folder 10

Bantam Books Inc. Executive Committee Minutes, 1952
February-April

box 64 folder 26

Board of Directors' Meeting (Canada), 1952 March box 64 folder 27

Board of Directors' Meeting, 1952 April box 64 folder 28

Dictaphone Cylinders, undated
Physical Description: 6 audio cylinders 

box 62 folder 1

Sales Notes, undated box 63 folder 17

Diary Notes, undated box 63 folder 21
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Subseries I.2: Ballantine Books, 1952-1974
Scope and Contents

Subseries I.2 contains files related to Ballantine Books or that were created during the time that the
Ballantines worked there, from 1952-1973. These include records from both Ian and Betty, and cover
finances as well as inventory and orders. There are also contracts and correspondence with other
publishing companies with whom they worked.

Title/Description Instances

Hearst CorporationContract, 1952 box 63 folder 23

Printing Records, 1952-1972 box 60 folder 3

Stock Lists, 1952-1972 box 60 folder 13

Numerical Index, 1952-1973 box 60 folder 18

Ballantine Stock Sale, 1953 box 62 folder 11

Personal - Richard Ballantine Report Card, 1953 box 63 folder 5

Houghton Mifflin, 1954 box 64 folder 38

Auditors' Reports, 1954-1968 box 62 folder 12

Reprints, 1956 box 64 folder 39

Pocket Book Numbers, 1963-1970 box 60 folder 15-16

Ian Ballantine/Barrie Pitt Folder - London, 1967-1973 box 61 folder 1

Schedule of Contracts on Unpublished Books, 1969 box 61 folder 4

Title Lists and Reports, 1971 box 61 folder 6

Betty Balantine's Working Folderr, 1970-1971 box 60 folder 3

Intext Weekly Management Reprots, 1971-1972 box 61 folder 3

Pan Books/Ballantine Books Illustrated Histories,
1971-1972

box 61 folder 7

Memos to Ken Artz, 1971-1973 box 61 folder 2

Stock Status, 1972 box 65 folder 1

Proposal Sheets, 1972 August-1973 January box 61 folder 8

Print Orders, 1972-1973 box 60 folder 17

Print Orders, 1973 box 60 folder 4

Ballantine Books Catalogue, 1974 box 61 folder 5

Space, undated box 64 folder 37

Subseries I.3: Other Ballantine Presses, 1943-1994
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Scope and Contents

Subseries I.3 contains files related to Penguin Books USA and Peacock Books. The Penguin Materials,
from the early 1940s, document Penguin's work with the Military Services Publishing Company and
distribution of paperbacks during World War II. The subseries also includes files on the Ballantines'
departure from Penguin in 1945. There are just two files on Peacock Books from the 1970s-1990s in
the subseries, including an order book and title list.

Title/Description Instances

Ian Ballantine Personal: Penguin Split, 1943-1944 box 61 folder 39

Alan Lane Penguin Books, Early Correspondence,
1943-1945

box 64 folder 1

Penguin Books, Inc. Accounting, 1943-1946 box 64 folder 41

Military Service Publishing Company, 1944-1945 box 64 folder 11

Penguin: Military Service Publishing Infantry Journal
Transfer, 1945

box 61 folder 41

Military Sales, 1945 box 64 folder 16

Penguin: Military Service Publishers Company, circa 1946 box 61 folder 36

Curtis Contract, 1947 box 64 folder 12

Peacock Press Print Order Book, 1975-1981 box 60 folder 2

Inventory Report, 1982 box 60 folder 14

Peacock Press Chronological Publication, 1994 box 60 folder 19

Subseries I.4: Columbia Course, 1947-1952
Scope and Contents

Subseries I.4 contains files from the course that Ian Ballantine taught at Columbia's School of General
Studies. His course was in the sociology department and was about the book publishing business. The
records include syllabi and course materials as well as clippings used in the course and correspondence
with Columbia University.  These materials date from the late 1940s and early 1950s.

Title/Description Instances

Sociology Syllabi and Resources, 1947-1948 box 62 folder 14

Magazines and Newspapers, 1948-1954 box 62 folder 10

Clippings and Covers for Course, 1949-1954 box 62 folder 9

Student Questionaires, 1950 box 62 folder 6

Columbia University Course Mimeographed Sheets, 1950 box 62 folder 8

School of General Studies, 1951-1952 box 62 folder 7

Columbia Course Correspondence, 1951-1952 box 62 folder 13

Student Papers, 1952

Conditions Governing Access:

box 62 folder 4
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Conditions Governing Access

Restricted until 2027.

^ Return to Table of Contents

Series II: Books, 1935-1990
Scope and Contents

Series II consists of nearly complete runs of paperbacks printed by Penguin Books (both Penguin UK
and Penguin USA) Pelican Books, Bantam Books, and Ballantine Books between 1935 and 1974. A small
amount of books printed in the 1980s and 1990s, primarily by Bantam Books, are also included. These
books appear to have been the editorial libraries of their respective publishing houses, though a few have
markings from booksellers.

Series II.1: Penguin Books, 1935-1960
Title/Description Instances

1. André Maurois. Ariel., 1935 July

Scope and Contents

Biography.

box 1

2. Ernest Hemingway. A Farewell to Arms., 1935 July

Scope and Contents

Fiction.

box 1

3. Eric Linklater. Poet's Pub., 1935 July

Scope and Contents

Fiction.

box 1

4. Susan Ertz. Madame Claire., 1935 July

Scope and Contents

Fiction.

box 1

5. Dorothy L. Sayers. The Unpleasantness at the Bellona
Club., 1935 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 1

6. Agatha Christie. The Murder on the Links., 1936 March box 1
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Scope and Contents

Mystery and crime.

7. Beverley Nichols. Twenty-Five., 1935 July

Scope and Contents

Biography.

box 1

8. E. H. Young. William., 1935 July

Scope and Contents

Fiction.

box 1

9. Mary Webb. Gone to Earth., 1935 July

Scope and Contents

Fiction.

box 1

10. Compton Mackenzie. Carnival., 1935 July

Scope and Contents

Fiction.

box 1

12. W. H. Hudson. The Purple Land., 1935 October

Scope and Contents

Fiction.

box 1

13. Philip MacDonald. Patrol., 1935 October

Scope and Contents

Fiction.

box 1

14. Dashiell Hammett. The Thin Man., 1935 October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 1

15. E. Arnot Robertson. Four Frightened People., 1935
October

Scope and Contents

Fiction.

box 1

16. V. Sackville-West. The Edwardians., 1935 October

Scope and Contents

Fiction.

box 1

17. Liam O'Flaherty. The Informer., 1935 October box 1
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Scope and Contents

Fiction.

18. G. B. Stern. Debonair., 1935 October

Scope and Contents

Fiction.

box 1

19. Louis Bromfield. The Strange Case of Miss Annie
Spragg., 1935 October

Scope and Contents

Fiction.

box 1

20. Samuel Butler. Erewhon., 1935 October

Scope and Contents

Fiction.

box 1

21. Sinclair Lewis. Our Mr Wrenn., 1936 January

Scope and Contents

Fiction.

box 1

22. Helen Ashton. Doctor Serocold., 1936 January

Scope and Contents

Fiction.

box 1

23. George Moore. Esther Waters., 1936 January

Scope and Contents

Fiction.

box 1

24. Donn Byrne. Hangman's House., 1936 January

Scope and Contents

Fiction.

box 1

25. Bartimeus. Naval Occasions., 1936 January

Scope and Contents

Fiction.

box 1

26. W. W. Jacobs. Odd Craft., 1936 January

Scope and Contents

Fiction.

box 68

27. P. G. Wodehouse. My Man Jeeves., 1936 January box 1
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Scope and Contents

Fiction.

28. Crosbie Garstin. The Owls' House., 1936 January

Scope and Contents

Fiction.

box 1

29. Margot Asquith. Autobiography (1)., 1936 January

Scope and Contents

Biography.

box 1

30. Margot Asquith. Autobiography (2)., 1936 January

Scope and Contents

Biography.

box 1

31. H. G. Wells. A Short History of the World., 1936
March

Scope and Contents

Miscellaneous (orange cover).

box 1

32. St John Ervine. The Wayward Man., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

33. Arnold Bennett. Anna of the Five Towns., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

34. H. C. Bailey. Mr Fortune, Please., 1936 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 1

34. H. C. Bailey. Mr Fortune, Please., 1936 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 68

35. George Preedy. The Rocklitz., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

36. Joseph Conrad. Almayer's Folly., 1936 March box 1
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Scope and Contents

Fiction.

37. Norman Davey. The Pilgrim of a Smile., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

38. Walter de la Mare. The Return., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

39. Ernest Bramah. The Wallet of Kai Lung., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

40. E. F. Benson. Dodo., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

41. Aldous Huxley. Crome Yellow., 1936 March

Scope and Contents

Fiction.

box 1

42. Richard Aldington. Death of a Hero., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

43. Ian Hay. A Safety Match., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

44. Ben Travers. A Cuckoo in the Nest., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

45. Marjorie Bowen. The Glen o' Weeping., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

46. C. E. Montague. A Hind Let Loose., 1936 June box 1
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Scope and Contents

Fiction.

47. Constance Holme. The Lonely Plough., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

48. E. M. Forster. A Passage to India., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

49. Upton Sinclair. The Jungle., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

50. Graham Seton. The W Plan., 1936 June

Scope and Contents

Fiction.

box 1

51. Neil M. Gunn. Morning Tide., 1936 September

Scope and Contents

Fiction.

box 68

52. R. H. Mottram. The Spanish Farm., 1936 September

Scope and Contents

Fiction.

box 1

53. Rosamond Lehmann. Dusty Answer., 1936 September

Scope and Contents

Fiction.

box 1

54. Claude Houghton. I am Jonathan Scrivener., 1936
September

Scope and Contents

Fiction.

box 1

55. Joseph Hergesheimer. The Party Dress., 1936
September

box 68
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Scope and Contents

Fiction.

56. Sylvia Thompson. The Hounds of Spring., 1936
September

Scope and Contents

Fiction.

box 1

57. Francis Brett Young. The Black Diamond., 1936
September

Scope and Contents

Fiction.

box 1

59. Beatrice Kean Seymour. Three Wives., 1936
September

Scope and Contents

Fiction.

box 1

60. Captain von Rintelen. The Dark Invader., 1936
September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 1

61. Agatha Christie. The Mysterious Affair at Styles., 1935
July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 1

62. W. Stanley Sykes. The Missing Moneylender., 1936
July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 1

63. E. W. Hornung. Raffles., 1936 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 68

64. Edgar Wallace. The Four Just Men., 1936 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 1

65. John Ferguson. The Man in the Dark., 1936 July box 1
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Scope and Contents

Mystery and crime.

66. James Johnston Abraham. The Surgeon's Log., 1936
November

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 1

67. Eric Muspratt. My South Sea Island., 1936 November

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 1

68. Alexandra David-Neel. With Mystics and Magicians in
Tibet., 1936 November

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 1

69. C. A. W. Monckton. Some Experiences of a New
Guinea Resident Magistrate, vol. 1., 1936 November

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 1

70. C. A. W. Monckton. Some Experiences of a New
Guinea Resident Magistrate vol.2., 1936 November

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 1

71. Ethel Mannin. Confessions and Impressions., 1937
January

Scope and Contents

Biography.

box 1

72. Margaret Irwin. Still She Wished for Company., 1937
January

Scope and Contents

Fiction.

box 1

73. T. F. Powys. Mr Weston's Good Wine., 1937 January box 1
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Scope and Contents

Fiction.

74. Christopher Morley. Thunder on the Left., 1937
January

Scope and Contents

Fiction.

box 68

75. Evelyn Waugh. Decline and Fall., 1937 January

Scope and Contents

Fiction.

box 2

76. Rose Macaulay. Dangerous Ages., 1937 January

Scope and Contents

Fiction.

box 2

77. H. C. Armstrong. Grey Wolf (Mustafa Kemal)., 1937
January

Scope and Contents

Biography.

box 2

78. E. C. Bentley. Trent's Last Case., 1937 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

79. Philip MacDonald. The Rasp., 1937 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

80. James Hilton. Dawn of Reckoning., 1937 January

Scope and Contents

Fiction.

box 2

81. Henry Williamson. Tarka the Otter., 1937 March

Scope and Contents

Fiction.

box 2

82. Edmund Blunden. Undertones of War., 1937 March box 2
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Scope and Contents

Travel and adventure.

83. H. E. Bates. The Poacher., 1937 March

Scope and Contents

Fiction.

box 2

84. Sylvia Townsend Warner. Lolly Willowes., 1937
March

Scope and Contents

Fiction.

box 2

85. D. K. Broster. Sir Isumbras at the Ford., 1937 March

Scope and Contents

Fiction.

box 2

86. Michael Arlen. These Charming People., 1937 March

Scope and Contents

Fiction.

box 2

87. Denis Mackail. Greenery Street., 1937 March

Scope and Contents

Fiction.

box 2

88. Helen Beauclerk. The Green Lacquer Pavilion., 1937
March

Scope and Contents

Fiction.

box 2

89. Dorothy L. Sayers and Robert Eustace. The Documents
in the Case., 1937 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

90. Richard Keverne. The Sanfield Scandal., 1937 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

91. M. R. James. Ghost Stories of an Antiquary., 1937
June

box 2
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Scope and Contents

Fiction.

92. J. D. Beresford. The Hampdenshire Wonder., 1937
June

Scope and Contents

Fiction.

box 2

93. Angela Thirkell. Wild Strawberries., 1937 June

Scope and Contents

Fiction.

box 2

94. John Hampson. Saturday Night at the Greyhound.,
1937 June

Scope and Contents

Fiction.

box 2

95. G. K. Chesterton. The Man Who Was Thursday., 1937
June

Scope and Contents

Fiction.

box 2

96. Alan Steele (ed.). Selected Modern Short Stories, vol.
1., 1937 June

Scope and Contents

Fiction.

box 2

97. E. Somerville and Martin Ross. Some Experiences of
an Irish R.M.., 1937 June

Scope and Contents

Fiction.

box 2

98. John Rhode. The Murders in Praed Street., 1937 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

99. Apsley Cherry-Garrard. The Worst Journey in the
World (1)., 1937 June

box 68
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Scope and Contents

Travel and adventure.

100. Apsley Cherry-Garrard. The Worst Journey in the
World (2)., 1937 June

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 2

101. E. W. Hornung. Mr Justice Raffles., 1937 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

102. Beatrice Kean Seymour. Youth Rides Out., 1937
August

Scope and Contents

Fiction.

box 2

103. Bartimeus. A Tall Ship., 1937 August

Scope and Contents

Fiction.

box 2

104. W. W. Jacobs. Deep Waters., 1937 August

Scope and Contents

Fiction.

box 2

105. Sinclair Lewis. Mantrap., 1937 August

Scope and Contents

Fiction.

box 2

106. Susan Ertz. Now East, Now West., 1937 September

Scope and Contents

Fiction.

box 2

107. Phyllis Bottome. Private Worlds., 1937 September

Scope and Contents

Fiction.

box 2

108. Ernest Bramah. Kai Lung Unrolls his Mat., 1937
September

box 2
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Scope and Contents

Fiction.

109. Sarah Gertrude Millin. The Fiddler., 1937 September

Scope and Contents

Fiction.

box 2

110. André Maurois. Disraeli., 1937 September

Scope and Contents

Biography.

box 2

111. Arthur Conan Doyle. The Hound of the Baskervilles.,
1937 September

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

112. Ethel Mannin. Children of the Earth., 1937
September

Scope and Contents

Fiction.

box 2

113. Rosita Forbes. The Secret of the Sahara: Kufara.,
1937 September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 2

114. Basil H. Liddell Hart. Foch, Man of Orleans (1).,
1937 November

Scope and Contents

Biography.

box 2

115. Basil H. Liddell Hart. Foch, Man of Orleans (2).,
1937 November

Scope and Contents

Biography.

box 2

116. Stanley Baldwin. On England., 1937 November

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 2

117. John Ferguson (ed.). Seven Famous One-Act Plays:
First Series., 1937 November

box 2
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Scope and Contents

Plays.

118. Alexander Woollcott. While Rome Burns., 1937
November

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 2

119. Horace Lindrum. Billiards and Snooker for Amateur
Players., 1937 November

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 2

120. Denys Kilham Roberts (ed.). Penguin Parade, vols. 1
and 2., 1937 November

Scope and Contents

Miscellaneous (orange cover).

box 2

121. Ralph Bates. Lean Men, vol. 1., 1938 January

Scope and Contents

Fiction.

box 2

122. Ralph Bates. Lean Men vol.2., 1938 January

Scope and Contents

Fiction.

box 2

123. William Faulkner. Soldiers' Pay., 1933 January

Scope and Contents

Fiction.

box 2

124. John Dickson Carr. It Walks by Night., 1938 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

125. Edward Thompson. An Indian Day., 1938 January

Scope and Contents

Fiction.

box 2

126. Alfred Aloysius Horn, Ethelreda Lewis (ed.). Trader
Horn., 1938 January

box 2
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Scope and Contents

Travel and adventure.

127. Richard Keverne. The Havering Plot., 1938 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

128. H. C. Armstrong. Lord of Arabia (Ibn Saud)., 1938
January

Scope and Contents

Biography.

box 2

129. F. and V. Meynell (eds.). The Week-end Book, vol. 1.,
1938 January

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 2

130. F. and V. Meynell (eds.). The Week-end Book vol.2.,
1938 January

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 2

131. Anthony Armstrong and Herbert Shaw. Ten Minute
Alibi., 1938 April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

132. Hugh Walpole. Mr Perrin and Mr Traill., 1938 April

Scope and Contents

Fiction.

box 2

133. F. S. Chapman. Watkins' Last Expedition., 1938 April

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 2

134. Leonhard Frank. Carl and Anna with In the Last
Coach., 1938 April

Scope and Contents

Fiction.

box 2

135. Ramon J. Sender. Seven Red Sundays., 1938 April box 2
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Scope and Contents

Fiction.

136. Evelyn Waugh. Vile Bodies., 1938 April

Scope and Contents

Fiction.

box 2

137. J. J. Connington. Death at Swaythling Court., 1938
April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

138. Beverley Nichols. Self., 1938 April

Scope and Contents

Fiction.

box 2

139. Anthony Fokker. Flying Dutchman., 1938 April

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 2

140. Stella Gibbons. Cold Comfort Farm., 1938 April

Scope and Contents

Fiction.

box 2

141. Pamela Frankau. I Find Four People., 1938 July

Scope and Contents

Biography.

box 2

142. Alice Campbell. Spiderweb., 1938 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 2

144. Maurice O'Sullivan. Twenty Years A'Growing., 1938
July

Scope and Contents

Biography.

box 2

145. Robert Hichens. The Paradine Case, vol. 1., 1938
July

box 3
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Scope and Contents

Fiction.

151. H. G. Wells. The Invisible Man., 1938 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

152. Ngaio Marsh. Enter a Murderer., 1938 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

153. Anthony Berkeley. The Piccadilly Murder., 1938
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

154. John Rhode. The House on Tollard Ridge., 1938
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

155. G. D. H. and Margaret Cole. Murder at Crome
House., 1938 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

156. A. A. Milne. The Red House Mystery., 1938 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

157. Sax Rohmer. The Mystery of Dr FUManchu., 1938
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

158. John Dickson Carr. The Waxworks Murder., 1938
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

159. J. J. Connington. The Dangerfield Talisman., 1938
August

box 3
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Scope and Contents

Mystery and crime.

159. J. J. Connington. The Dangerfield Talisman., 1938
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

163. L. E. O. Charlton. Charlton., 1938 September

Scope and Contents

Biography.

box 10

164. Edward Shanks. Queer Street, vol. 1., 1938
September

Scope and Contents

Fiction.

box 10

165. Edward Shanks. Queer Street vol.2., 1938 September

Scope and Contents

Fiction.

box 10

166. Algernon Blackwood. The Centaur., 1938 September

Scope and Contents

Fiction.

box 10

167. Ralph Straus. The Unseemly Adventure., 1938
September

Scope and Contents

Fiction.

box 10

168. Nora Waln. The House of Exile., 1938 September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

170. Alan Steele (ed.). Selected Modern Short Stories
vol.2., 1938 September

Scope and Contents

Fiction.

box 10

171. Ann Bridge. Peking Picnic., 1938 November box 3
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Scope and Contents

Fiction.

172. Francis Brett Young. The Crescent Moon., 1938
November

Scope and Contents

Fiction.

box 3

174. Ernest Bramah. Kai Lung's Golden Hours., 1938
November

Scope and Contents

Fiction.

box 10

176. Arnold Bennett. Grand Babylon Hotel., 1938
November

Scope and Contents

Fiction.

box 3

177. Ethel Mannin. Ragged Banners., 1938 November

Scope and Contents

Fiction.

box 3

178. Claude Houghton. Chaos is Come Again., 1938
November

Scope and Contents

Fiction.

box 3

179. Evelyn Waugh. Black Mischief., 1938 November

Scope and Contents

Fiction.

box 3

180. Constance Garnett (trans.). Tales From Tchehov.,
1938 November

Scope and Contents

Fiction.

box 3

181. John Fothergill. An Innkeeper's Diary., 1939
February

box 3
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Scope and Contents

Biography.

182. Antoine de Saint-Exupéry. Night Flight., 1939
February

Scope and Contents

Fiction.

box 3

183. Alain Gerbault. The Fight of the "Fire-Crest"., 1939
February

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

184. Saki (H. H. Munro). Selected Short Stories., 1939
February

Scope and Contents

Fiction.

box 3

185. George Moore. Confessions of a Young Man., 1939
February

Scope and Contents

Biography.

box 3

186. Norman Collins. Penang Appointment., 1939
February

Scope and Contents

Fiction.

box 3

187. David Scott. The Egypt's Gold., 1939 February

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

188. J. J. Connington. The Murder in the Maze., 1939
February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

189. Hilaire Belloc. But Soft: We are Observed., 1939
February

box 3
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Scope and Contents

Fiction.

190. C. H. B. Kitchin. Death of my Aunt., 1939 February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

191. E. Arnot Robertson. Ordinary Families., 1939 April

Scope and Contents

Fiction.

box 3

192. Doreen Wallace. Barnham Rectory., 1939 April

Scope and Contents

Fiction.

box 3

193. Martin Lindsay. Sledge., 1939 April

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

194. Vicki Baum. Helene., 1939 April

Scope and Contents

Fiction.

box 3

195. E. Temple Thurston. The City of Beautiful Nonsense.,
1939 April

Scope and Contents

Fiction.

box 3

196. A. A. Milne. Four Plays., 1939 April

Scope and Contents

Plays.

box 3

197. Olive Schreiner. The Story of an African Farm., 1939
April

Scope and Contents

Fiction.

box 3

198. K. C. Gandar Dower. Amateur Adventure., 1939 April box 3
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Scope and Contents

Travel and adventure.

199. Ambrose Bierce. In the Midst of Life., 1939 April

Scope and Contents

Fiction.

box 3

200. George Bernard Shaw. Back to Methuselah., 1939
April

Scope and Contents

Plays.

box 3

201. William Saroyan. The Daring Young Man on the
Flying Trapeze., 1939 May

Scope and Contents

Fiction.

box 3

202. A. J. Evans. The Escaping Club., 1939 May

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

203. Richard Aldington. The Colonel's Daughter., 1939
May

Scope and Contents

Fiction.

box 3

204. H. C. Armstrong. Grey Steel (J. C. Smuts)., 1939 May

Scope and Contents

Biography.

box 3

205. Rosita Forbes. From Red Sea to Blue Nile., 1939 May

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

206. Antonia White. Frost in May., 1939 May

Scope and Contents

Fiction.

box 3

207. Stephen Gwynn. Captain Scott., 1939 May box 3
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Scope and Contents

Biography.

208. Rafael Sabatini. Bardelys the Magnificent., 1939 May

Scope and Contents

Fiction.

box 3

209. J. Jefferson Farjeon. No. 17., 1939 May

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

210. Ngaio Marsh. A Man Lay Dead., 1939 May

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

213. Joanna Carman. High Table., 1939 July

Scope and Contents

Fiction.

box 3

214. W. W. Jacobs. Many Cargoes., 1939 July

Scope and Contents

Fiction.

box 3

215. Louis Golding. Store of Ladies., 1939 July

Scope and Contents

Fiction.

box 3

216. Henry Wade. The Verdict of You All., 1939 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

217. Gladys Mitchell. Death at the Opera., 1939 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

218. Richard Keverne. Missing from his Home., 1939 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

219. Margery Allingham. Police at the Funeral., 1939 July box 3
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Scope and Contents

Mystery and crime.

219. Margery Allingham. Police at the Funeral., 1939 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 16

220. J. C. Masterman. An Oxford Tragedy., 1939 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

221. Sean O'Faolain. De Valera., 1939 September

Scope and Contents

Biography.

box 3

222. Oliver Onions. Widdershins., 1939 September

Scope and Contents

Fiction.

box 3

223. Jan and Cora Gordon. Two Vagabonds in Serbia and
Montenegro – 1915., 1939 September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

224. J. D. Beresford. The Camberwell Miracle., 1939
September

Scope and Contents

Fiction.

box 3

225. Llewellyn Powys. Ebony and Ivory., 1939 September

Scope and Contents

Fiction.

box 3

226. Olive Murray Chapman. Across Lapland with Sledge
and Reindeer., 1939 September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

227. Richard Keverne. The Fleet Hall Inheritance., 1939
September

box 68
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Scope and Contents

Mystery and crime.

228. Gladys Mitchell. The Devil at Saxon Wall., 1939
September

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

229. C. S. Forester. The Gun., 1939 September

Scope and Contents

Fiction.

box 3

230. William Bolitho. Twelve Against the Gods., 1939
September

Scope and Contents

Biography.

box 3

231. V. Sackville-West. All Passion Spent., 1940 January

Scope and Contents

Fiction.

box 3

232. Enid Bagnold. National Velvet., 1940 January

Scope and Contents

Fiction.

box 3

233. Martin Lindsay, Frank Wilson (illus.). Those
Greenland Days., 1940 January

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 3

234. Edward Lear, R. Megrosz (ed.). A Book of Lear., 1940
January

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 3

235. James Hilton. The Passionate Year., 1940 January

Scope and Contents

Fiction.

box 3

236. Weston Martyr. The Southseaman – Life-Story of a
Schooner., 1940 January

box 3
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Scope and Contents

Travel and adventure.

237. David Garnett. Go She Must., 1940 January

Scope and Contents

Fiction.

box 3

238. Izaak Walton. The Compleat Angler., 1940 January

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 3

239. John Ferguson. Stealthy Terror., 1940 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

240. M. G. Eberhart. The White Cockatoo., 1940 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 3

241. Shalimar. A Windjammer's Half Deck., 1940 March

Scope and Contents

Fiction.

box 3

242. J. R. Ackerley. Hindoo Holiday – An Indian Journal.,
1940 March

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

243. Rafael Sabatini. The Tavern Knight., 1940 March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

244. Constance Holme. Crump Folk Going Home., 1940
March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

245. Rachel Ferguson. The Brontës Went to Woolworth's.,
1940 March

box 4
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Scope and Contents

Fiction.

246. J. B. Morton. The Barber of Putney., 1940 March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

247. Adrian Bell. Corduroy., 1940 March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

248. Osbert Sitwell. Triple Fugue., 1940 March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

249. Ngaio Marsh. Death in Ecstasy., 1940 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

250. John Dickson Carr. Poison in Jest., 1940 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

251. Robert Tressall. The Ragged Trousered
Philanthropists., 1940 April

Scope and Contents

Fiction.

box 4

252. J. C. Masterman. Fate Cannot Harm Me., 1940 April

Scope and Contents

Fiction.

box 4

253. Ngaio Marsh. Vintage Murder., 1940 April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

254. Cedric Belfrage. Away From It All., 1940 April

Scope and Contents

Biography.

box 4

255. Robert Marshall. Arctic Village., 1940 April box 4
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Scope and Contents

Travel and adventure.

256. John Dickson Carr. Hag's Nook., 1940 April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

258. Eric Muspratt. Wild Oats., 1940 April

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

259. R. H. Kiernan. Captain Albert Ball, V.C., D.S.O..,
1940 April

Scope and Contents

Biography.

box 4

260. W. T. Williams and G. H. Savage. The Penguin
Problems Book., 1940 April

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 4

261. Francis Brett Young. Marching on Tanga., 1940 June

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

262. George A. Birmingham. Spanish Gold., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

263. Rafael Sabatini. St Martin's Summer., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

263. Rafael Sabatini. St Martin's Summer., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 5

264. Adrian Bell. The Cherry Tree., 1940 June box 4
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Scope and Contents

Fiction.

265. Guy de Maupassant, Marjorie Laurie (trans.). Boule
de Suif and Other Stories., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

266. Henry Wade. The Dying Alderman., 1940 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

267. Rose Macaulay. Told by an Idiot., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

268. James Branch Cabell. Jurgen., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

269. V. L. Whitechurch. Canon in Residence., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

270. C. E. Montague. Right Off the Map., 1940 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

271. R. H. Mottram. The English Miss., 1940 August

Scope and Contents

Fiction.

box 4

272. Edith Wherry. The Wanderer on a Thousand Hills.,
1940 August

Scope and Contents

Fiction.

box 4

273. E. Somerville and Martin Ross. Further Experiences
of an Irish R.M.., 1940 August

box 4
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Scope and Contents

Fiction.

274. Oscar Wilde. The Importance of Being Earnest and
Lady Windermere's Fan., 1940 August

Scope and Contents

Plays.

box 4

275. H. C. Bailey. The Sea Captain., 1940 August

Scope and Contents

Fiction.

box 4

276. Margery Allingham. The Case of the Late Pig., 1940
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

276. Margery Allingham. The Case of the Late Pig., 1940
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 14

277. Maxim Gorki. Fragments from My Diary., 1940
August

Scope and Contents

Biography.

box 4

278. Adrian Bell. Silver Ley., 1940 August

Scope and Contents

Fiction.

box 4

279. J. Sheridan le Fanu. Uncle Silas., 1940 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

280. Morley Adams. The Penguin Crossword Puzzle Book.,
1940 August

box 4
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Scope and Contents

Fiction.

281. Major M. C. C. Harrison and Captain H. A.
Cartwright. Within Four Walls – A Classic of Escape.,
1940 May

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

282. André Maurois. The Silence of Colonel Bramble.,
1940 May

Scope and Contents

Fiction.

box 4

283. Ian Hay. The First Hundred Thousand., 1940 May

Scope and Contents

Fiction.

box 4

284. Richard Keverne. At the Blue Gates., 1940 May

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

285. R. C. Woodthorpe. The Public School Murder., 1940
May

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

286. H. G. Durnford. The Tunnellers of Holzminden., 1940
July

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

287. H. E. Hervey. Cage-Birds., 1940 July

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

289. Webb Miller. I Found No Peace., 1940 September

Scope and Contents

Biography.

box 4

290. Rosita Forbes. Russian Road to India by Kabul and
Samarkand., 1940 December

box 4
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Scope and Contents

Travel and adventure.

291. A. J. A. Symons. The Quest for Corvo., 1940
November

Scope and Contents

Biography.

box 8

293. Stella Gibbons. Nightingale Wood., 1940 November

Scope and Contents

Fiction.

box 4

294. Maurice Collis. Siamese White., 1940 November

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

295 The Times Crossword Puzzle Book., 1941 January

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 4

296. Gilbert White, Clare Leighton (illus.), James Fisher
(ed.). The Natural History of Selborne., 1941 June

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 4

298. Frank Hives and Gascoine Lumley. JUju and Justice
in Nigeria., 1940 December

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

299. Stephen Gwynn. The Life of Mary Kingsley., 1940
November

Scope and Contents

Biography.

box 4

300. Bernard Shaw, Feliks Topolski (illus.). Pygmalion.,
1941 September

Scope and Contents

Plays.

box 4

301. Mary Fitt. The Three Hunting Horns., 1940
December

box 4
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Scope and Contents

Mystery and crime.

302. Josephine Bell. Murder in Hospital., 1940 November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

303. Ernest Bramah. The Eyes of Max Carrados., 1940
December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

304. Milward Kennedy. Half-Mast Murder., 1940
November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

305. John Lehmann (ed.). Penguin New Writing, vol. 1.,
1940 December

Scope and Contents

Miscellaneous (orange cover).

box 4

306. Gwyn Jones (ed.). 16 Welsh Short Stories., 1940
December

Scope and Contents

Fiction.

box 4

307. H. M. Tomlinson. Old Junk., 1940 November

Scope and Contents

Fiction.

box 4

308. W. W. Jacobs. Night Watches., 1941 January

Scope and Contents

Fiction.

box 4

309. Alan Bott. Eastern Flights – A Record of Escape.,
1940 December

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

310. Alexandra David-Neel. My Journey to Lhasa., 1940
December

box 4
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Scope and Contents

Travel and adventure.

311. E. M. Forster. Howards End., 1941 February

Scope and Contents

Fiction.

box 4

312. Mulk Raj Anand. Untouchable., 1941 February

Scope and Contents

Fiction.

box 4

313. Anthony Berkeley. Top Storey Murder., 1941
February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

314. James Weldon Johnson. Along This Way., 1941
February

Scope and Contents

Biography.

box 4

315. F. Kingdon Ward. The Land of the Blue Poppy., 1941
March

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 4

316. Alan Steele and Joan Hancock (eds.). Modern
American Short Stories., 1941 March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

316. Alan Steele and Joan Hancock (eds.). Modern
American Short Stories., 1941 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

317. Josephine Bell. Fall Over Cliff., 1941 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

318. Robert Graves. I, Claudius, vol. 1., 1941 May box 4
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Scope and Contents

Fiction.

319. Robert Graves. I, Claudius, vol.2., 1941 May

Scope and Contents

Fiction.

box 4

320. Stephen Leacock. Sunshine Sketches of a Little
Town., 1941 March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

321. Christopher Isherwood. Mr Norris Changes Trains.,
1942 November

Scope and Contents

Fiction.

box 4

322. Norman Collins. The Three Friends., 1943 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

323. Marjorie Bowen. I Will Maintain., 1944 May

Scope and Contents

Fiction.

box 4

324. Beatrice Kean Seymour. False Spring., 1943 March

Scope and Contents

Fiction.

box 4

326. Ethel Mannin. Cactus., 1941 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

332. Thornton Niven Wilder. The Bridge of San Luis Rey.,
1941 May

Scope and Contents

Fiction.

box 4

334. Eric Ecclestone. Sir Walter Ralegh., 1941 September box 4
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Scope and Contents

Biography.

335. H. G. Wells. Kipps., 1941 November

Scope and Contents

Fiction.

box 4

338. Harry Hodge (ed.). Famous Trials, vol. 1., 1941
November

Scope and Contents

Miscellaneous (orange cover).

box 4

339. Angela Thirkell. High Rising., 1941 June

Scope and Contents

Fiction.

box 4

339. Angela Thirkell. High Rising., 1941 June

Scope and Contents

Fiction.

box 16

340. Rose Macaulay. Orphan Island., 1942 May

Scope and Contents

Fiction.

box 4

343. H. G. Wells. The War in the Air., 1941 September

Scope and Contents

Fiction.

box 4

344. Laura Knight. Oil Paint and Grease Paint, vol. 1.,
1941 August

Scope and Contents

Biography.

box 4

345. Laura Knight. Oil Paint and Grease Paint vol.2., 1941
September

Scope and Contents

Biography.

box 4

346. Laura Knight. Oil Paint and Grease Paint, vol.2.,
1941 September

box 4
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Scope and Contents

Biography.

348. W. E. Johns. Biggles Flies Again., 1941 November

Scope and Contents

Fiction.

box 4

349. Morley Adams. The Second Penguin Crossword
Puzzle Book., 1941 November

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 4

351. Richard Keverne. He Laughed at Murder., 1941
August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

353. Ngaio Marsh. Artists in Crime., 1941 October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

354. M. G. Eberhart. Murder of my Patient., 1941 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

355. Ngaio Marsh and Dr Jellett. The Nursing Home
Murder., 1942 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 4

357. Marc Connelly, Vincent Long (intro.). Green
Pastures., 1942 March

Scope and Contents

Plays.

box 4

368. Anthony Berkeley. The Silk Stocking Murders., 1942
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

370. Hesketh Pearson. A Life of Shakespeare., 1942 April box 4
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Scope and Contents

Biography.

373. David Bone. The Brassbounder., 1942 September

Scope and Contents

Fiction.

box 4

400. Christian Mawson. Portrait of England., 1942
December

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

401. H. E. Bates. Country Life., 1943 October

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

402. Anthony Berkeley. Panic Party., 1942 November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

404. Violet Clifton. The Book of Talbot., 1942 December

Scope and Contents

Biography.

box 5

405. Vita Sackville-West. Passenger to Teheran., 1943
July

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

406. John Galsworthy. The Patrician., 1943 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

407. Christopher Bush. Cut Throat., 1943 April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

408. Constance Holme. The Old Road from Spain., 1943
May

box 5
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Scope and Contents

Fiction.

409. Anthony Berkeley. The Second Shot., 1943 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

410. Richard Keverne. Artifex Intervenes., 1943 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

411. Tomas O Crohan, Robin Flower (trans.). The
Islandman., 1943 April

Scope and Contents

Biography.

box 5

412. F. W. Thomas. The Ballads of Barnacle Bill and other
Jingles., 1943 September

Scope and Contents

Fiction.

box 5

413. Norman Collins. Love in Our Time., 1943 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

414. C. J. Cutcliffe Hyne. Steamboatmen., 1943 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

416. W. W. Jacobs. The Lady of the Barge., 1943 August

Scope and Contents

Fiction.

box 5

417. F. D. Ommanney. South Latitude., 1943 April

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

418. Stanley Casson. Murder by Burial., 1943 April box 5
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Scope and Contents

Mystery and crime.

419. Dorothy Parker. Here Lies., 1943 July

Scope and Contents

Fiction.

box 5

420. Hugh Walpole. The Dark Forest., 1943 July

Scope and Contents

Fiction.

box 5

423. Evelyn Waugh. Put Out More Flags., 1943 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

424. James Wentworth Day. Sporting Adventure., 1943
October

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

425. Jane Austen. Northanger Abbey., 1943 May

Scope and Contents

Fiction.

box 5

426. Taffrail (Taprell Dorling). Sea Escapes and
Adventures., 1943 September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

427. Jane Austen. Persuasion., 1943 September

Scope and Contents

Fiction.

box 5

428. Georgette Heyer. The Unfinished Clue., 1943 May

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

429. Georgette Heyer. Why Shoot a Butler?., 1943 July box 5
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Scope and Contents

Mystery and crime.

430. Jack London. The Mutiny of the "Elsinore"., 1943
October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

431. Charlotte Haldane. Russian Newsreel., 1943 May

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

432. John Galsworthy. The Dark Flower., 1943 August

Scope and Contents

Fiction.

box 5

433. Gladys Mitchell. Speedy Death., 1943 May

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

434. William Plomer. Paper Houses., 1943 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

435 The Manchester Guardian Crossword Puzzle Book.,
1943 October

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

436. Ernest Bramah. Max Carrados., 1943 September

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

437. John Meade Falkner. The Nebuly Coat., 1943
September

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

438. Ian Hay. A Man's Man., 1943 July box 5
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Scope and Contents

Fiction.

439. W. E. D. Allen. Guerrilla War in Abyssinia., 1943
August

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

440. Ralph H. Brewster. The 6,000 Beards of Athos., 1944
June

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

441. K. C. Gandar Dower. Into Madagascar., 1943 August

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

442. Graham Greene. Brighton Rock., 1943 August

Scope and Contents

Fiction.

box 5

443. Maurice Collis. She was a Queen., 1944 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

444 The Times Fourth Leaders., 1945 July

Scope and Contents

Essays.

box 5

445. Hugh Walpole. The Secret City., 1944 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

446. Hesketh Pearson. Doctor Darwin., 1944 February

Scope and Contents

Biography.

box 5

447. Joseph Conrad. 'Twixt Land and Sea Tales., 1943
October

box 5
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Scope and Contents

Fiction.

450. Ngaio Marsh. Death in a White Tie., 1944 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

451. Leo Walmsley. Foreigners., 1944 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

452. Leo Walmsley. Phantom Lobster., 1944 May

Scope and Contents

Fiction.

box 5

453. Rex Warner. The Aerodrome., 1944 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

454. Leo Walmsley. Three Fevers., 1944 June

Scope and Contents

Fiction.

box 5

455. Evelyn Waugh. Scoop., 1944 March

Scope and Contents

Fiction.

box 5

457. St John Ervine. Parnell., 1944 May

Scope and Contents

Biography.

box 5

458. Frank T. Bullen. The Cruise of the "Cachalot"., 1944
March

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

459. Margery Allingham. Flowers for the Judge., 1944
June

box 5
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Scope and Contents

Mystery and crime.

460. Morley Adams. The Third Penguin Crossword Puzzle
Book., 1944 August

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

461. Jack London. The Iron Heel., 1945 January

Scope and Contents

Fiction.

box 5

462. G. Elsie Harrison. Son to Susanna: The Private Life of
John Wesley., 1945 February

Scope and Contents

Biography.

box 5

463. Joseph Conrad. Tales of Hearsay and Last Essays.,
1944 June

Scope and Contents

Fiction.

box 5

464. Josephine Bell. Death on the Borough Council., 1944
July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

466. Yuri Krimov. The Tanker "Derbent"., 1944 July

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

467. W. E. D. Allen and P. Muratoff. The Russian
Campaigns of 1941-1943., 1944 September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

468. W. Somerset Maugham. The Moon and Sixpence.,
1944 August

Scope and Contents

Fiction.

box 5

469. Stuart Martin. The Hangman's Guests., 1944 June box 5
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Scope and Contents

Mystery and crime.

470. John Mair. Never Come Back., 1944 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

471. Maurice Hewlett. The Life and Death of Richard Yea-
and-Nay., 1945 April

Scope and Contents

Fiction.

box 5

472. John O'Hara. Appointment in Samarra., 1944
September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

473. Nathaniel Gubbins. Sitting on the Fence., 1945
February

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

474. Mulk Raj Anand. Coolie., 1945 April

Scope and Contents

Fiction.

box 5

475. Louis Golding. The Miracle Boy., 1944 September

Scope and Contents

Fiction.

box 5

476 Profiles from The New Yorker vol.2., 1944 September

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

477. Edgar Allen Poe. Some Tales of Mystery and
Imagination., 1944 July

Scope and Contents

Fiction.

box 5

478. W. T. Williams and G. H. Savage. The Second
Penguin Problems Book., 1945 February

box 5
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Scope and Contents

Miscellaneous.

479. Freya Stark. The Southern Gates of Arabia., 1945
March

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

480. Vita Sackville-West. Seducers in Ecuador., 1944
October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

481. Virginia Woolf. A Room of One's Own., 1945 July

Scope and Contents

Essays.

box 5

482. Rex Warner. The Professor., 1945 January

Scope and Contents

Fiction.

box 5

483. Norman Douglas. Fountains in the Sand., 1945
January

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

484. Ralph Gustafson (ed.). Canadian Accent., 1945
January

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

485. L. H. Myers. Strange Glory., 1945 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

486. L. H. Myers. The "Clio"., 1946 January

Scope and Contents

Fiction.

box 5

487. John Meade Falkner. The Lost Stradivarius., 1946
June

box 5
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Scope and Contents

Fiction.

488. Maurice Hewlett. The Forest Lovers., 1945 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

489. Harold Nicolson. Public Faces., 1944 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

490. G. R. de Beer. Escape to Switzerland., 1945 June

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

492. S. W. Powell. A South Sea Diary., 1945 June

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 5

493. Anthony Thorne. Delay in the Sun., 1944 September

Scope and Contents

Fiction.

box 5

494. Nathaniel Hawthorne. The Scarlet Letter., 1945
January

Scope and Contents

Fiction.

box 5

495. Anthony Trollope. The Warden., 1944 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

497. Eric Bennett. Murder at the Admiralty., 1945
February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

498. Stanley J. Weyman. Under the Red Robe., 1945
February

box 5
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Scope and Contents

Fiction.

499. Oliver Goldsmith. The Vicar of Wakefield., 1945
January

Scope and Contents

Fiction.

box 5

500. George Bernard Shaw. Major Barbara – A Screen
Version., 1946 July

Scope and Contents

Plays.

box 5

501. Osbert Lancaster. Cartoons., 1945 February

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 3

501. Osbert Lancaster. Cartoons., 1945 February

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 5

502. Bernard Shaw. Pygmalion.

Scope and Contents

Plays.

box 5

503. Robert Lynd. Dr Johnson and Company., 1946 June

Scope and Contents

Biography.

box 5

505. Joan Haslip. Lady Hester Stanhope., 1945 June

Scope and Contents

Biography.

box 5

507. S. Fowler Wright. The Island of Captain Sparrow.,
1945 July

Scope and Contents

Fiction.

box 5

508. Emile Gaboriau. The Mystery of Orcival., 1945
October

box 5
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Scope and Contents

Mystery and crime.

509. Emile Gaboriau. The Widow Lerouge., 1945 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

510. George and Weedon Grossmith. The Diary of a
Nobody., 1945 August

Scope and Contents

Fiction.

box 5

512. Freeman Wills Crofts. The Pit-Prop Syndicate., 1945
October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

513. D. H. Lawrence. The Prussian Officer., 1945 October

Scope and Contents

Fiction.

box 5

514. Freeman Wills Crofts. Inspector French and the
Starvel Tragedy., 1946 February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

515. Maurice Collis. Trials in Burma., 1946 January

Scope and Contents

Biography.

box 5

516. John Gloag. Documents Marked "Secret"., 1946
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

517. Eric Ambler. Cause for Alarm., 1946 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

518. W. E. D. Allen and Paul Muratoff. The Russian
Campaigns of 1944–45., 1946 August

box 6
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Scope and Contents

World Affairs.

519. Arnold Bennett. The Grim Smile of the Five Towns.,
1947 May

Scope and Contents

Fiction.

box 6

520. Eudora Welty. A Curtain of Green., 1947 July

Scope and Contents

Fiction.

box 6

521. James Parkes. An Enemy of the People: Anti-
Semitism., 1945 August

Scope and Contents

World Affairs.

box 6

522. James Gould Cozzens. A Cure of Flesh., 1946
February

Scope and Contents

Fiction.

box 6

523. M. G. Eberhart. The Cases of Susan Dare., 1949
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

524. Emily Brontë. Wuthering Heights., 1946 March

Scope and Contents

Fiction.

box 6

525. Desmond Hawkins. Hawk Among the Sparrows.,
1946 March

Scope and Contents

Fiction.

box 6

526. Arthur Machen. Holy Terrors., 1946 February

Scope and Contents

Fiction.

box 6

527. Henry de Monfreid. Hashish., 1946 April box 6
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Scope and Contents

Travel and adventure.

528. Richard Keverne. The Shadow Syndicate., 1946 April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

530. John Morris. Traveller from Tokyo., 1946 June

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 6

531. Freeman Wills Crofts. The Groote Park Murder.,
1947 May

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

532. H. Seton Merriman. Barlasch of the Guard., 1946
October

Scope and Contents

Fiction.

box 6

533. Henry de Monfreid. Sea Adventures., 1947 January

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 6

534. Elizabeth Bowen. To the North., 1946 October

Scope and Contents

Fiction.

box 6

535. Elizabeth Bowen. The House in Paris., 1946 August

Scope and Contents

Fiction.

box 6

536. Ford Madox Ford. The Good Soldier., 1946 August

Scope and Contents

Fiction.

box 6

537. Francis Bonnamy. A Rope of Sand., 1948 January box 6
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Scope and Contents

Mystery and crime.

538. Sir Robert Bruce Lockhart. Memoirs of a British
Agent., 1950 January

Scope and Contents

Biography.

box 6

539. Arthur Koestler. Darkness at Noon., 1947 January

Scope and Contents

Fiction.

box 6

540. W. T. Williams and G. H. Savage. The Third Penguin
Problems Book., 1947 April

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 6

541. Louis Kornitzer. Pearls and Men., 1947 April

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 6

542. F. Anstey. The Brass Bottle., 1946 April

Scope and Contents

Fiction.

box 6

543. E. C. Bentley and H. Warner Allen. Trent's Own
Case., 1946 April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

544. Lettice Cooper. The New House., 1946 August

Scope and Contents

Fiction.

box 6

545. Saki. The Unbearable Bassington., 1947 July

Scope and Contents

Fiction.

box 6

546. Saki. Beasts and Super Beasts., 1950 August box 6
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Scope and Contents

Fiction.

547. Saki. The Chronicles of Clovis., 1948 October

Scope and Contents

Fiction.

box 6

548. Robert Louis Stevenson. Virginibus Puerisque., 1946
August

Scope and Contents

Essays.

box 6

549. Dorothy Whipple. High Wages., 1947 June

Scope and Contents

Fiction.

box 6

550. G. K. Chesterton. The Napoleon of Notting Hill.,
1946 June

Scope and Contents

Fiction.

box 6

551. Forrest Reid. Peter Waring., 1946 November

Scope and Contents

Fiction.

box 6

552. Donn Byrne. The Power of the Dog., 1948 April

Scope and Contents

Fiction.

box 6

553. M. V. Heberden. Fugitive from Murder., 1946
October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

554. Charlotte Bronte. The Professor., 1948 October

Scope and Contents

Fiction.

box 6

557. Thomas Love Peacock. Gryll Grange., 1950 January box 6
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Scope and Contents

Fiction.

558. Arthur Morrison. A Child of the Jago., 1947 May

Scope and Contents

Fiction.

box 6

559. Graham Greene. The Lawless Roads., 1947 June

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 6

560. George Bernard Shaw. Plays Pleasant., 1946 July

Scope and Contents

Plays.

box 6

561. George Bernard Shaw. Plays Unpleasant., 1946 July

Scope and Contents

Plays.

box 6

563. George Bernard Shaw. Man and Superman., 1946
July

Scope and Contents

Plays.

box 6

566. George Bernard Shaw. Androcles and the Lion., 1946
July

Scope and Contents

Plays.

box 6

567. George Bernard Shaw. The Black Girl in Search of
God and Some Lesser Tales., 1946 July

Scope and Contents

Fiction.

box 6

568. Pamela Hinkson. The Ladies' Road., 1947 April

Scope and Contents

Fiction.

box 6

569. Anna K. Green. The Leavenworth Case., 1947 April box 6
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Scope and Contents

Mystery and crime.

570. H. G. Wells. The War of the Worlds., 1946 September

Scope and Contents

Fiction.

box 6

571. H. G. Wells. The Island of Dr Moreau., 1946
September

Scope and Contents

Fiction.

box 6

572. H. G. Wells. Love and Mr Lewisham., 1946
September

Scope and Contents

Fiction.

box 6

573. H. G. Wells. The Time Machine and 14 Other
Stories., 1946 September

Scope and Contents

Fiction.

box 6

574. H. G. Wells. The History of Mr Polly., 1946
September

Scope and Contents

Fiction.

box 6

575. H. G. Wells. The New Machiavelli., 1946 September

Scope and Contents

Fiction.

box 6

576. H. G. Wells. Tono-Bungay., 1946 September

Scope and Contents

Fiction.

box 68

577. George Meredith. The Tragic Comedians., 1947
January

Scope and Contents

Fiction.

box 6

580. Henry Harland. The Cardinal's Snuff-Box., 1948 April box 6
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Scope and Contents

Fiction.

582. J. J. Connington. Nordenholt's Million., 1947 June

Scope and Contents

Fiction.

box 6

583. Henry Wade. Here Comes the Copper., 1947 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

584. Anthony Berkeley. Not to be Taken., 1947 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

585. Sydney Fowler. Rex v. Anne Bickerton., 1947
November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

586. Richard Garnett. The Twilight of the Gods., 1947
October

Scope and Contents

Fiction.

box 6

587. G. K. Chesterton. Manalive., 1947 August

Scope and Contents

Fiction.

box 6

588. Elliot Paul. A Narrow Street., 1947 July

Scope and Contents

Fiction.

box 6

589. Anthony Berkeley. Mr Priestley's Problem., 1948
March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

591. Anthony Berkeley. Murder in the Basement., 1947
August

box 10
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Scope and Contents

Mystery and crime.

593. John Paris. Kimono., 1947 June

Scope and Contents

Fiction.

box 6

594. Lynn Doyle. Lobster Salad., 1947 August

Scope and Contents

Fiction.

box 6

596. Henry Harland. My Friend Prospero., 1948 June

Scope and Contents

Fiction.

box 6

597. Henry Wade. Policeman's Lot., 1947 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

598. R. W. Cooper. The Nuremberg Trial., 1947 May

Scope and Contents

World Affairs.

box 6

599. Emery Reves. The Anatomy of Peace., 1947 February

Scope and Contents

World Affairs.

box 6

601. Lewis Hastings. Dragons are Extra., 1947 February

Scope and Contents

Biography.

box 6

602. Richard Keverne. Menace., 1947 November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

604. Gladys Mitchell. The Longer Bodies., 1947 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

606. John Ferguson. Night in Glengyle., 1947 October box 6
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Scope and Contents

Mystery and crime.

607. Richard Walter, S. W. C. Pack (ed.). Anson's Voyage
Round the World., 1948 February

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 6

608. J. W. Robertson Scott. England's Green and Pleasant
Land., 1947 July

Scope and Contents

Essays.

box 6

609. Sherwood Anderson. Winesburg, Ohio., 1948 March

Scope and Contents

Fiction.

box 6

610. John Dickson Carr. The Mad Hatter Mystery., 1947
October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

611. Morris L. Ernst. The Best is Yet., 1946 January

Scope and Contents

Biography.

box 6

612. J. E. D. Hall. Labour's First Year., 1947 February

Scope and Contents

World Affairs.

box 68

613. Leo Bruce. Case for Three Detectives., 1946 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 6

614. Francesca M. Wilson. Aftermath., 1947 September

Scope and Contents

World Affairs.

box 6

615. Ludwig Bemelmans. Life Class., 1948 April box 6
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Scope and Contents

Biography.

616. Oscar Wilde. The Picture of Dorian Gray., 1949 April

Scope and Contents

Fiction.

box 6

617. Anatole France. Penguin Island., 1946 February

Scope and Contents

Fiction.

box 6

618. Eiluned Lewis. Dew on the Grass., 1946 January

Scope and Contents

Fiction.

box 7

619. Margery Perham and Jack Simmons. African
Discovery., 1946 September

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 7

620 The Daily Telegraph Second Crossword Book., 1946
March

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 7

621 The Times Third Crossword Book., 1946 April

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 7

622. Hugh Massingham. The Harp and the Oak., 1946
September

Scope and Contents

Fiction.

box 7

623. James Curtis. The Gilt Kid., 1946 January

Scope and Contents

Fiction.

box 7

624. Henry Fauconnier. The Soul of Malaya., 1946 June box 7
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Scope and Contents

Fiction.

625. Norman Douglas. Siren Land., 1946 March

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 7

626. Elizabeth Myers. A Well Full of Leaves., 1946
February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

627. Hesketh Pearson. The Hero of Delhi., 1948 March

Scope and Contents

Biography.

box 7

628. John Parker. Labour Marches On., 1947 December

Scope and Contents

World Affairs.

box 7

629. Peter Curtis. Dead March in Three Keys., 1946 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

630. Mary Fitt. Death and Mary Dazill., 1946 February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

631. Bernard Hollowood. Scowle and Other Papers., 1948
April

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 7

632. Ford Madox Ford. Some Do Not., 1946 February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

633. Hilaire Belloc. Mr Petre., 1948 March box 7
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Scope and Contents

Fiction.

635. Quintin Hogg. The Case for Conservatism., 1947
December

Scope and Contents

World Affairs.

box 7

636. Edith Sitwell. Alexander Pope., 1949 April

Scope and Contents

Biography.

box 7

637. F. Yeats-Brown. Bengal Lancer., 1948 January

Scope and Contents

Fiction.

box 7

638. Ricardo Güiraldes. Don Segundo Sombra., 1948
September

Scope and Contents

Fiction.

box 7

639. Ford Madox Ford. No More Parades., 1948 February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

640. Ford Madox Ford. A Man Could Stand Up., 1948
April

Scope and Contents

Fiction.

box 7

641. Ford Madox Ford. Last Post., 1948 April

Scope and Contents

Fiction.

box 7

642. Sylvia Townsend Warner. Mr Fortune's Maggot.,
1948 June

Scope and Contents

Fiction.

box 7

643 The Manchester Guardian Second Crossword Book.,
1948 June

box 7
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Scope and Contents

Miscellaneous.

644 The Observer Crossword Puzzle Book., 1948 June

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 7

645. Aldous Huxley. Antic Hay., 1948 July

Scope and Contents

Fiction.

box 7

646. F. L. Green. Odd Man Out., 1948 July

Scope and Contents

Fiction.

box 7

647. Deneys Reitz. Commando., 1948 July

Scope and Contents

Biography.

box 7

648. Joyce Cary. The Horse's Mouth., 1948 July

Scope and Contents

Fiction.

box 7

649. Lytton Strachey. Eminent Victorians., 1948 July

Scope and Contents

Biography.

box 7

650. J. B. Priestley. Angel Pavement., 1948 July

Scope and Contents

Fiction.

box 7

651. W. Somerset Maugham. Cakes and Ale., 1948 July

Scope and Contents

Fiction.

box 7

652. Raymond Chandler. The Big Sleep., 1948 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

653. James Thurber. My Life and Hard Times., 1948 July box 7
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Scope and Contents

Fiction.

654. Anthony Thorne. Fruit in Season., 1951 August

Scope and Contents

Fiction.

box 7

655. Francis Bonnamy. Dead Reckoning., 1949 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

656. Francis Bonnamy. The King is Dead on Queen Street.,
1949 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

657. Mary Fitt. Requiem for Robert., 1949 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

658. E. R. Punshon. Death of a Beauty Queen., 1949
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

659. Mary Fitt. Death on Heron's Mere., 1949 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

660. George Hopley. Night Has a Thousand Eyes., 1949
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

661. E. E. Reynolds. Nansen., 1949 May

Scope and Contents

Biography.

box 7

662. Daphne du Maurier. The Du Mauriers., 1949 May box 7
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Scope and Contents

Biography.

663. E. R. Punshon. The Crossword Mystery., 1949 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

664. Frank Arthur. The Suva Harbour Mystery (Who
Killed Netta Maul?)., 1949 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

665. Harold Acton. Peonies and Ponies., 1950 October

Scope and Contents

Fiction.

box 7

666. John Collier. Defy the Foul Fiend., 1949 May

Scope and Contents

Fiction.

box 7

667. Margery Allingham. Dancers in Mourning., 1948
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

671. Caryl Brahms and S. J. Simon. No Bed for Bacon.,
1948 December

Scope and Contents

Fiction.

box 7

672. David Garnett. The Sailor's Return and Beany-Eye.,
1948 December

Scope and Contents

Fiction.

box 7

674. W. N. P. Barbellion. The Journal of a Disappointed
Man., 1948 December

Scope and Contents

Biography.

box 7

675. James Elroy Flecker. Hassan., 1948 December box 7
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Scope and Contents

Plays.

677. J. E. Morpurgo (ed.). Charles Lamb and Elia., 1949
May

Scope and Contents

Essays.

box 7

678. Francis Parkman. The Oregon Trail., 1949 May

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 7

679. A. K. Holland. Henry Purcell., 1949 April

Scope and Contents

Biography.

box 7

680. W. Baring Pemberton. William Cobbett., 1949 April

Scope and Contents

Biography.

box 7

681. J. F. Jacobsen. Barbara., 1948 September

Scope and Contents

Fiction.

box 7

683. Agatha Christie. The A.B.C. Murders., 1948 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

684. Agatha Christie. The Murder of Roger Ackroyd.,
1948 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

685. Agatha Christie. Lord Edgware Dies., 1948 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

689. Agatha Christie. Murder on the Orient Express., 1948
August

box 7
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Scope and Contents

Mystery and crime.

690. Agatha Christie. The Sittaford Mystery., 1948 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

691. Agatha Christie. The Mystery of the Blue Train.,
1948 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

692. D. H. Lawrence. The Rainbow., 1949 February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

693. Mary Lavin. The House in Clewe Street., 1949
February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

694. Richard Hughes. A High Wind in Jamaica., 1949
February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

695. Geoffrey Household. Rogue Male., 1949 February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

696. Henry Williamson. The Beautiful Years., 1949
February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

697. P. P. Howe. The Life of William Hazlitt., 1949
February

Scope and Contents

Biography.

box 7

698. C. S. Forester. The Ship., 1949 February box 7
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Scope and Contents

Fiction.

699. Kay Boyle. The White Horses of Vienna., 1949
February

Scope and Contents

Fiction.

box 7

700. Edmund Gosse. Father and Son., 1949 February

Scope and Contents

Biography.

box 7

701. Raymond Chandler. Farewell, My Lovely., 1949
February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 7

702. G. V. Galwey. Murder on Leave., 1949 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

703. Stephen McKenna. Sonia., 1949 May

Scope and Contents

Fiction.

box 8

704. Ngaio Marsh. Death and the Dancing Footman., 1949
July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

705. Ngaio Marsh. Overture to Death., 1949 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

706. Ngaio Marsh. Death at the Bar., 1949 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

707. E. H. Carr. The Romantic Exiles., 1949 May box 8
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Scope and Contents

Biography.

708. Richard Hull. Excellent Intentions., 1949 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

709. Eleazar Lipsky. The Kiss of Death., 1949 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

710. Ely Culbertson. Contract Bridge., 1949 December

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 8

711. Nancy Mitford. The Pursuit of Love., 1949 October

Scope and Contents

Fiction.

box 8

712. Henry Williamson. Salar the Salmon., 1949 October

Scope and Contents

Fiction.

box 8

713. Ann Bridge. Illyrian Spring., 1949 October

Scope and Contents

Fiction.

box 8

714. Monica Dickens. Thursday Afternoons., 1949 October

Scope and Contents

Fiction.

box 8

715. Caryl Brahms and S. J. Simon. Don't, Mr Disraeli.,
1949 September

Scope and Contents

Fiction.

box 8

716. Kate O'Brien. Without My Cloak., 1949 September box 8
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Scope and Contents

Fiction.

717. John Steinbeck. Of Mice and Men and Cannery Row.,
1949 October

Scope and Contents

Fiction.

box 8

718. Helen Eustis. The Horizontal Man., 1949 September

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

719. George Baker. Paris of Troy., 1951 August

Scope and Contents

Fiction.

box 8

720. Peter Cheyney. Can Ladies Kill?., 1949 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

721. Peter Cheyney. Dangerous Curves., 1949 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

722. Peter Cheyney. Dark Duet., 1949 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

723. Peter Cheyney. Poison Ivy., 1949 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

724. Peter Cheyney. The Urgent Hangman., 1949 August

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

725. Robert Graves. Sergeant Lamb of the Ninth., 1950
February

box 8
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Scope and Contents

Fiction.

726. Arthur Quiller-Couch. The Astonishing History of
Troy Town., 1950 July

Scope and Contents

Fiction.

box 8

727. John Gearon. The Velvet Well., 1949 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

728. Kenneth Fearing. The Big Clock., 1949 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

729. Richard Aldington. Soft Answers., 1949 November

Scope and Contents

Fiction.

box 8

730. Raymond Postgate. Verdict of Twelve., 1949
November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

731. A. G. Street. Strawberry Roan., 1949 November

Scope and Contents

Fiction.

box 8

732. Angela Thirkell. August Folly., 1949 November

Scope and Contents

Fiction.

box 8

733. Margaret Irwin. Royal Flush., 1949 December

Scope and Contents

Fiction.

box 8

735. Phyllis Bentley. Freedom Farewell., 1950 May box 8
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Scope and Contents

Fiction.

736. Margery Allingham. Coroner's Pidgin., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

737. Margery Allingham. Black Plumes., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

738. J. J. Connington. The Case with Nine Solutions.,
1950 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

739. Georges Simenon. A Battle of Nerves and At the 'Gai-
Moulin'., 1950 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

740. Richard Keverne. Carteret's Cure., 1950 February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

742. G. D. H. and Margaret Cole. Death of a Millionaire.,
1950 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

743. Elizabeth Ferrars. Don't Monkey with Murder., 1951
April

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

744. Arthur W. Upfield. No Footprints in the Bush., 1950
February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

745. Elizabeth Ferrars. Remove the Bodies., 1950 August box 8
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Scope and Contents

Mystery and crime.

746. F. Scott Fitzgerald. The Great Gatsby., 1950 January

Scope and Contents

Fiction.

box 8

747. Angus Davidson. Edward Lear., 1950 September

Scope and Contents

Biography.

box 8

748. Aldous Huxley. Music at Night and Other Essays.,
1950 May

Scope and Contents

Essays.

box 8

749. Kate O'Brien. The Last of Summer., 1950 April

Scope and Contents

Fiction.

box 8

750. Richard Hughes. In Hazard., 1950 May

Scope and Contents

Fiction.

box 8

751. D. H. Lawrence. Kangaroo., 1950 March

Scope and Contents

Fiction.

box 8

752. D. H. Lawrence. The Lost Girl., 1950 March

Scope and Contents

Fiction.

box 8

753. D. H. Lawrence. Selected Essays., 1950 March

Scope and Contents

Essays.

box 8

754. D. H. Lawrence. The Plumed Serpent., 1950 March

Scope and Contents

Fiction.

box 8

755. D. H. Lawrence. Aaron's Rod., 1950 March box 8
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Scope and Contents

Fiction.

756. D. H. Lawrence. Etruscan Places., 1950 March

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 8

758. D. H. Lawrence. The Woman Who Rode Away and
Other Stories., 1950 March

Scope and Contents

Fiction.

box 8

759. D. H. Lawrence, Aldous Huxley (intro.). Selected
Letters., 1950 March

Scope and Contents

Essays.

box 8

760. D. H. Lawrence. The White Peacock., 1950 August

Scope and Contents

Fiction.

box 8

761. Margery Allingham. Mystery Mile., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

761. Margery Allingham. Mystery Mile., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

762. Margery Allingham. Mr Campion and Others., 1950
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

762. Margery Allingham. Mr Campion and Others., 1950
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

763. Janet Morrell (ed.). Four English Comedies., 1950
May

box 8
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Scope and Contents

Plays.

764. John Ferguson. Death Comes to Perigord., 1950 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

765. G. K. Chesterton. The Innocence of Father Brown.,
1950 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

766. Louis Bromfield. Night in Bombay., 1950 October

Scope and Contents

Fiction.

box 8

767. Lytton Strachey. Elizabeth and Essex., 1950 April

Scope and Contents

Biography.

box 8

768. Henry Williamson. Dandelion Days., 1950 May

Scope and Contents

Fiction.

box 8

769. Margery Allingham. Sweet Danger., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 8

769. Margery Allingham. Sweet Danger., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

770. Margery Allingham. The Crime at Black Dudley.,
1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

771. Margery Allingham. The Fashion in Shrouds., 1950
June

box 10
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Scope and Contents

Mystery and crime.

772. Margery Allingham. Traitor's Purse., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

773. Margery Allingham. Look to the Lady., 1950 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

774 The Times Fourth Crossword Puzzle Book., 1950 July

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 9

775 100 Crossword Puzzles from the Daily Telegraph,
Third Series., 1950 November

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 9

776. Walter van Tilburg Clark. The Ox-Bow Incident.,
1950 July

Scope and Contents

Fiction.

box 9

777. Rumer Godden. Black Narcissus., 1950 July

Scope and Contents

Fiction.

box 9

778. Edward Marjoribanks. Famous Trials of Marshall
Hall., 1950 July

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

779. Christianna Brand. Heads You Lose., 1950 September

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

780. Richard Aldington. Seven Against Reeves., 1950 July box 9
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Scope and Contents

Fiction.

781. Monica Dickens. Mariana., 1950 August

Scope and Contents

Fiction.

box 9

782. Ann Bridge. The Ginger Griffin., 1951 February

Scope and Contents

Fiction.

box 9

783. Frank Baker. Miss Hargreaves., 1950 August

Scope and Contents

Fiction.

box 9

785. Arthur Conan Doyle. Memoirs of Sherlock Holmes.,
1950 October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

786. John Steinbeck. Tortilla Flat., 1950 November

Scope and Contents

Fiction.

box 9

787. James H. Hodge (ed.). Famous Trials III., 1950
October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

789. Joseph Conrad. The Rescue., 1950 October

Scope and Contents

Fiction.

box 9

790. Sinclair Lewis. Main Street., 1950 November

Scope and Contents

Fiction.

box 9

791. Hesketh Pearson. Gilbert and Sullivan., 1950
November

box 9
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Scope and Contents

Biography.

792. Gladys Mitchell. The Mystery of a Butcher's Shop.,
1950 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

793. E. R. Punshon. Mystery Villa., 1950 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

794. Richard Hull. The Ghost it Was., 1950 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

795. Mary Fitt. Death and the Pleasant Voices., 1950
October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

796. Angela Thirkell. The Brandons., 1950 August

Scope and Contents

Fiction.

box 9

797. Gabriel Chevallier. Clochemerle., 1951 August

Scope and Contents

Fiction.

box 9

798. John Marquand. H.M. Pulham Esquire., 1951
January

Scope and Contents

Fiction.

box 9

800. Richard Llewellyn. How Green Was My Valley., 1951
February

Scope and Contents

Fiction.

box 9

801. Kate O'Brien. Mary Lavelle., 1951 February box 9
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Scope and Contents

Fiction.

802. Jaroslav Hasek. The Good Soldier Schweik., 1951
January

Scope and Contents

Fiction.

box 9

803. Elizabeth Daly. Nothing Can Rescue Me., 1951
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

804. Christianna Brand. Suddenly at his Residence., 1951
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

805. Arthur Conan Doyle. The Case-Book of Sherlock
Holmes., 1951 February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

806. Arthur W. Upfield. Murder Down Under., 1951
February

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

807. G. V. Galwey. The Lift and the Drop., 1951 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

808. Virginia Woolf. The Waves., 1951 March

Scope and Contents

Fiction.

box 6

808. Virginia Woolf. The Waves., 1951 March

Scope and Contents

Fiction.

box 9

809. Vivian Connell. The Chinese Room., 1951 March box 9
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Scope and Contents

Fiction.

810 The Manchester Guardian Third Crossword Puzzle
Book., 1951 April

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 9

811. Carter Dickson. The White Priory Murders., 1951
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

811. Carter Dickson. The White Priory Murders., 1951
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

812. Carter Dickson. The Reader is Warned., 1951 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

812. Carter Dickson. The Reader is Warned., 1951 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

813. Carter Dickson. Death in Five Boxes., 1951 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

814. Carter Dickson. And So To Murder., 1951 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

815. Carter Dickson. The Red Widow Murders., 1951 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

816. Carter Dickson. She Died a Lady., 1951 June box 9

- Page 91 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

Mystery and crime.

818. Carter Dickson. He Wouldn't Kill Patience., 1951
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

819. Carter Dickson. The Judas Window., 1951 June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

820. Carter Dickson. The Plague Court Murders., 1951
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

821. Evelyn Waugh. Brideshead Revisited., 1951 May

Scope and Contents

Fiction.

box 9

822. Evelyn Waugh. A Handful of Dust., 1951 May

Scope and Contents

Fiction.

box 9

825. Evelyn Waugh. When the Going was Good., 1951
May

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 9

826. Georges Simenon. Maigret Travels South., 1952
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

826. Georges Simenon. Maigret Travels South., 1952
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 5

827. Georges Simenon. Maigret Sits it Out., 1952 January box 7
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Scope and Contents

Mystery and crime.

828. Georges Simenon. In Two Latitudes., 1952 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

829. Georges Simenon. Havoc by Accident., 1952 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

830. Georges Simenon. Escape in Vain., 1952 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 9

831. John Galsworthy. The Man of Property., 1951 July

Scope and Contents

Fiction.

box 9

832. Aldous Huxley. Those Barren Leaves., 1951 July

Scope and Contents

Fiction.

box 9

833. John Steinbeck. The Grapes of Wrath., 1951 July

Scope and Contents

Fiction.

box 9

834. Betty Smith. A Tree Grows in Brooklyn., 1951 July

Scope and Contents

Fiction.

box 9

836. Kate O'Brien. Pray for the Wanderer., 1951 July

Scope and Contents

Fiction.

box 10

837. A. G. Street. Farmer's Glory., 1951 July

Scope and Contents

Fiction.

box 10

839. J. C. Perelman. Crazy Like a Fox., 1951 July box 10
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Scope and Contents

Fiction.

840. Sheila Kaye Smith. Joanna Godden., 1951 July

Scope and Contents

Fiction.

box 10

841. Josephine Tey. The Franchise Affair., 1951
November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

843. Angela Thirkell. Summer Half., 1951 October

Scope and Contents

Fiction.

box 10

847. Leo Bruce. Case for Sergeant Beef., 1952 December

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

849. Christopher Bush. The Case of the Tudor Queen.,
1953 October

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

851. Raymond Chandler. The High Window., 1951 March

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

852. Angela Thirkell. Before Lunch., 1951 August

Scope and Contents

Fiction.

box 10

853. Ruth Park. The Harp in the South., 1951 August

Scope and Contents

Fiction.

box 10

854. T. S. Stribling. Fombombo., 1951 March box 10
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Scope and Contents

Fiction.

855. Georges Simenon. The Man from Everywhere and
Newhaven-Dieppe., 1952 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

856. Georges Simenon. A Crime in Holland and A Face for
a Clue., 1952 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

857. Georges Simenon. Lost Moorings., 1952 January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

858. Georges Simenon. On the Danger Line., 1952
January

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

859. Stevie Smith. Novel on Yellow Paper., 1951 April

Scope and Contents

Fiction.

box 10

860. J. B. Priestley. The Priestley Companion., 1951
September

Scope and Contents

Fiction.

box 10

861. J. B. Priestley. Bright Day., 1951 September

Scope and Contents

Fiction.

box 10

862. John Dickson Carr. The Hollow Man., 1951
November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

863. Jack Jones. Off to Philadelphia in the Morning.,
1951 October

box 10
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Scope and Contents

Fiction.

872. W. Somerset Maugham. The Painted Veil., 1952 June

Scope and Contents

Fiction.

box 9

877. F. Tennyson Jesse. A Pin to See the Peepshow., 1952
June

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

878. Freya Stark. The Valleys of the Assassins., 1952 May

Scope and Contents

Travel and adventure.

box 10

882. Frances Towers. Tea with Mr Rochester., 1952
August

Scope and Contents

Fiction.

box 10

893 The Observer Second Crossword Puzzle Book., 1953
March

Scope and Contents

Miscellaneous.

box 10

895. Max Beerbohm. Zuleika Dobson., 1952 August

Scope and Contents

Fiction.

box 9

905. Erskine Childers. The Riddle of the Sands., 1952
November

Scope and Contents

Mystery and crime.

box 10

1075. John Wyndham. The Kraken Wakes., 1955 August

Scope and Contents

Fiction.

box 6

1449. Nigel Kneale. Quatermass and the Pit., 1960 April box 6
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Scope and Contents

Fiction.

Christian Darnton. You and Music., 1946

Scope and Contents

American Pelicans P3.

box 16

James Parkes. An Enemy of the People: Antisemitism.,
1946

Scope and Contents

American Pelicans P5.

box 16

W. W. Sawyer. Mathematician's Delight., 1946

Scope and Contents

American Pelicans P8.

box 16

George Kimble and Raymond Bush. The Weather., 1946

Scope and Contents

American Pelicans P9.

box 16

Walter Lippman. Public Opinion., 1946

Scope and Contents

American Pelicans P1.

box 16

Ruth Benedict. Patterns of Culture., 1946

Scope and Contents

American Pelicans P2.

box 16

Margery Allingham. The Case of the Late Pig., 1942

Scope and Contents

American Penguins 276.

box 14

John Ferguson. Stealthy Terror., 1942

Scope and Contents

American Penguins 239.

box 14

Angela Thirkell. High Rising., 1942 box 14
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Scope and Contents

American Penguins 339.

Louis Bromfield. The Curious Case of Miss Annie Spragg.,
1942

Scope and Contents

American Penguins 512.

box 14

Eric Ambler. Cause for Alarm., 1942

Scope and Contents

American Penguins 511.

box 14

Pearl S. Buck. The Mother., 1942
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Scope and Contents

Fighting Forces-Penguin Special S204.

box 12

New Soldier's Handbook., 1942

Scope and Contents

Fighting Forces-Penguin Special S202.
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box 12

Maurice Edelman. How Russia Prepared., 1942

Scope and Contents

Fighting Forces-Penguin Special S206.
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Scope and Contents

Fighting Forces-Penguin Special S227.

box 14

Ralph Ingersoll. The Battle is the Pay-Off., 1944
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John Lehmann. 2., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW2.

box 15

John Lehmann. 3., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW3.

box 15

John Lehmann. 4., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW4.

box 15

John Lehmann. 5., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW5.

box 15

John Lehmann. 6., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW6.

box 15

John Lehmann. 7., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW7.

box 15

John Lehmann. 8., 1941 box 15
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Scope and Contents

Penguin New Writing NW8.

John Lehmann. 9., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW9.

box 15

John Lehmann. 10., 1941

Scope and Contents

Penguin New Writing NW10.

box 15

John Lehmann. 11., 1942

Scope and Contents

Penguin New Writing NW11.

box 15

John Lehmann. 12., 1942

Scope and Contents

Penguin New Writing NW12.

box 15

John Lehmann. 13., 1942

Scope and Contents

Penguin New Writing NW13.

box 15

John Lehmann. 14., 1942

Scope and Contents

Penguin New Writing NW14.

box 15

John Lehmann. 16., 1943

Scope and Contents

Penguin New Writing NW16.

box 15

John Lehmann. 17., 1943

Scope and Contents

Penguin New Writing NW17.

box 15

John Lehmann. 18., 1944

Scope and Contents

Penguin New Writing NW18.

box 15

John Lehmann. 19., 1944 box 68
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Scope and Contents

Penguin New Writing NW19.

John Lehmann. 20., 1944

Scope and Contents

Penguin New Writing NW20.

box 15

John Lehmann. 21., 1944

Scope and Contents

Penguin New Writing NW21.

box 15

John Lehmann. 22., 1944

Scope and Contents

Penguin New Writing NW22.

box 15

John Lehmann. 23., 1945

Scope and Contents

Penguin New Writing NW23.

box 15

John Lehmann. 24., 1945

Scope and Contents

Penguin New Writing NW24.

box 15

John Lehmann. 25., 1945

Scope and Contents

Penguin New Writing NW25.

box 15

John Lehmann. 26., 1946

Scope and Contents

Penguin New Writing NW26.

box 15

John Lehmann. 29., 1946

Scope and Contents

Penguin New Writing NW29.

box 15

John Lehmann. 31., 1947

Scope and Contents

Penguin New Writing NW31.

box 15

John Lehmann. 32., 1947 box 15
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Penguin New Writing NW32.

John Lehmann. 33., 1948

Scope and Contents

Penguin New Writing NW33.

box 15

John Lehmann. 37., 1949

Scope and Contents

Penguin New Writing NW37.

box 15

John Lehmann. 38., 1949

Scope and Contents

Penguin New Writing NW38.

box 15

John Lehmann. 39., 1950

Scope and Contents

Penguin New Writing NW39.

box 15

John Lehmann. 40., 1950

Scope and Contents

Penguin New Writing NW40.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 1., 1937

Scope and Contents

Penguin Parade PD1.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 2., 1938

Scope and Contents

Penguin Parade PD2.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 3., 1938

Scope and Contents

Penguin Parade PD3.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 4., 1938

Scope and Contents

Penguin Parade PD4.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 5., 1939 box 15
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Scope and Contents

Penguin Parade PD5.

Denys Kilham Roberts (ed.). 6., 1939

Scope and Contents

Penguin Parade PD6.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 7., 1940

Scope and Contents

Penguin Parade PD7.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 8., 1941

Scope and Contents

Penguin Parade PD8.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 9., 1942

Scope and Contents

Penguin Parade PD9.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 10., 1943

Scope and Contents

Penguin Parade PD10.

box 15

Denys Kilham Roberts (ed.). 11., 1945

Scope and Contents

Penguin Parade PD11.

box 15

J. E. Morpurgo. Second Series: 1., 1947

Scope and Contents

Penguin Parade PD12.

box 15

J. E. Morpurgo. Second Series: 2., 1948

Scope and Contents

Penguin Parade PD13.

box 15

J. E. Morpurgo. Second Series: 3., 1948

Scope and Contents

Penguin Parade PD14.

box 15

Tennyson., 1941 box 15
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Scope and Contents

Penguin Poets D1.

Wordsworth., 1943

Scope and Contents

Penguin Poets D2.

box 15

Robert Burns., 1946

Scope and Contents

Penguin Poets D3.

box 15

T. S. Eliot., 1948

Scope and Contents

Penguin Poets D4.

box 15

The Centuries' Poetry 2: Donne to Dryden., 1949

Scope and Contents

Penguin Poets D7.

box 15

Kenneth Allott (ed.). Contemporary Verse., 1950

Scope and Contents

Penguin Poets D12.

box 15

John Hayward (ed.). John Donne., 1950

Scope and Contents

Penguin Poets D13.

box 15

Douglas Grant (ed.). Alexander Pope., 1950

Scope and Contents

Penguin Poets D14.

box 15

C. Day Lewis., 1951

Scope and Contents

Penguin Poets D17.

box 15

Poems 1951., 1951

Scope and Contents

Penguin Poets D18.

box 15

M. Abercrombie, C. J. Hickman, and M. L. Johnson. A
Dictionary of Biology., 1951

box 15
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Scope and Contents

Penguin Reference R3.

James Drever. A Dictionary of Psychology., 1952

Scope and Contents

Penguin Reference R5.

box 15

Weber. Overtures: Freischütz and Oberon.

Scope and Contents

Penguin Scores 8.

box 19

Mozart. Symphony No. 41 in C "Jupiter".

Scope and Contents

Penguin Scores 10.

box 19

Tschaikovsky. Fantasy-Overture Romeo and Juliet.

Scope and Contents

Penguin Scores 11.

box 19

Mendelssohn. Violin Concerto in E minor.

Scope and Contents

Penguin Scores 14.

box 19

Mozart. Overtures: The Magic Flute and Don Giovanni.

Scope and Contents

Penguin Scores 15.

box 19

G. B. Harrison (ed.). Twelfth Night., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B1.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Hamlet., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B2.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Henry the Fifth., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B3.

box 15

G. B. Harrison (ed.). King Lear., 1937 box 15
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Scope and Contents

Penguin Shakespeare B4.

G. B. Harrison (ed.). As You Like It., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B5.

box 15

G. B. Harrison (ed.). A Midsummer Night's Dream., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B6.

box 15

G. B. Harrison (ed.). The Tempest., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B7.

box 15

G. B. Harrison (ed.). The Merchant of Venice., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B8.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Richard II., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B9.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Romeo and Juliet., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B10.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Julius Caesar., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B11.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Macbeth., 1937

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B12.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Henry the Fourth (I)., 1938

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B13.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Henry the Fourth (II)., 1938 box 15
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Scope and Contents

Penguin Shakespeare B14.

G. B. Harrison (ed.). Much Ado About Nothing., 1938

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B15.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Othello., 1938

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B16.

box 15

G. B. Harrison (ed.). Antony and Cleopatra., 1938

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B17.

box 15

G. B. Harrison (ed.). The Sonnets and The Lover's
Complaint., 1938

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B18.

box 15

G. B. Harrison (ed.). The Winter's Tale., 1947

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B19.

box 15

G. B. Harrison (ed.). The Tragedy of Troylus and
Cressida., 1947

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B21.

box 15

G. B. Harrison (ed.). The Taming of the Shrew., 1951

Scope and Contents

Penguin Shakespeare B22.

box 15

Geneviève Tabouis. Blackmail or War., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S3.

box 13

G. T. Garratt. Mussolini's Roman Empire., 1938 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S2.

Edgar Mowrer. Germany Puts the Clock Back (new
edition)., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S1.

box 13

Edgar Mowrer. Mowrer in China., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S14.

box 13

Phyllis Bottome. The Mortal Storm., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S12.

box 13

S. Grant Duff. Europe and the Czechs., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S9.

box 13

L. E. O. Charlton, G. T. Garratt, and R. Fletcher. The Air
Defence of Britain., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S8.

box 13

Wickham Steed. The Press., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S20.

box 13

Duchess of Atholl, M.P.. Searchlight on Spain., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S4.

box 13

Normal Angell. The Great Illusion--Now., 1938

Scope and Contents

Penguin Special S18.

box 13

W. M. Macmillan. Warning from the West Indies., 1938 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S17.

Hugh J. Schonfield. The Suez Canal., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S39.

box 13

Richard Keane (ed.). Germany: What Next?., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S30.

box 13

Norman Angell. We and the Refugee., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S29.

box 13

Pringle and Rajchman. China Struggles for Unity., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S7.

box 13

Elwyn Jones. The Attack from Within., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S36.

box 13

C. E. M. Joad. Why War?., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S31.

box 13

F Le Gros Clark and R. M. Titmuss. Our Food Problem.,
1939

Scope and Contents

Penguin Special S32.

box 13

E. O. Lorimer. What Hitler Wants., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S13.

box 13

D. N. Pritt. Light on Moscow., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S44.

box 13

H. G. Wells. In Search of Hot Water., 1939 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S41.

F. Borkenau. The New German Empire., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S33.

box 13

"Vigilantes". Between 2 Wars?., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S26.

box 13

Stefan Lorant. I Was Hitler's Prisoner., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S25.

box 13

G. J. George. They Betrayed Czechoslovakia., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S24.

box 13

W. B. Curry. The Case for Federal Union., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S46.

box 13

W. J. Rose. Poland., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S34.

box 13

Harold Nicolson. Why Britain is at War., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S47.

box 13

"Mass Observation". Britain., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S19.

box 13

Konrad Heiden. One Man Against Europe., 1939

Scope and Contents

Penguin Special S15.

box 13

The Government Blue Book., 1939 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S45.

K. S. Shelvankar. The Problem of India., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S58.

box 13

S. C. Johnson. The Penguin Political Atlas., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S66.

box 13

The Bishop of Chichester. Christianity and World Order.,
1940

Scope and Contents

Penguin Special S65.

box 13

H. G. Wells. The Common Sense of War and Peace., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S64.

box 13

Norman Angell. Why Freedom Matters., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S62.

box 13

John Hadham. Good God: A Study of His Character and
Activities., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S55.

box 13

Sir Walter Citrine. My Finnish Diary., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S56.

box 13

Hugh Dalton. Hitler's War Before and After., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S57.

box 13

Richard Acland. Unser Kampf: Our Struggle., 1940 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S54.

D. N. Pritt. Must the War Spread?., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S51.

box 13

H. G. Wells. The Rights of Man., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S50.

box 13

Walter Theimer (compiler). The Penguin Political
Dictionary: An A B C of International Affairs., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S48.

box 13

J. Keith Horsefield. The real cost of the War., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S76.

box 13

Science in War., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S74.

box 13

John Hadham. God in a World at War., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S73.

box 13

Eleanor F. Rathbone. The Case for Family Allowances.,
1940

Scope and Contents

Penguin Special S72.

box 13

John Price. Labour in the War., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S70.

box 13

Paul Einzig. Europe in Chains., 1940 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S80.

F. Lafitte. The Internment of Aliens., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S79.

box 13

Harold J. Laski. Where Do We Go From Here? An Essay in
Interpretation., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S78.

box 13

Edward Glover. The Psychology of Fear and Courage.,
1940

Scope and Contents

Penguin Special S77.

box 13

A. C. Hardy. Warships at Work., 1940

Scope and Contents

Penguin Special S60.

box 13

F. W. P. Carter. The Penguin Book of Food Growing and
Storing., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S90.

box 13

Clive Garsia. Planning the War., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S96.

box 13

A. C. F. Beales. The Catholic Church and International
Order., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S89.

box 13

The Remaking of Italy., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S97.

box 13

Frank Wokes. Food: The Deciding Factor., 1941 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S87.

Ronald Walker. Flight to Victory: An account of the R. A.
F.'s first year of the War., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S85.

box 13

Louis Levy, W. Pickles (trans.). The Truth About France.,
1941

Scope and Contents

Penguin Special S84.

box 13

R. A. Saville-Sneath. Aircraft Recognition., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S82.

box 13

Bernard Pares. Russia., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S81.

box 13

Marcel Hoden. A Diary of World Affairs., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S98.

box 13

A. C. Hardy. World Shipping., 1941

Scope and Contents

Penguin Special S88.

box 13

H. G. Stokes. Signalling and Map-Reading for the Home
Guard., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S91.

box 68

Maurice Edelman. How Russia Prepared: U.S.S.R. Beyond
the Urals., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S110.

box 13

W. B. Sutch. The Quest for Security in New Zealand., 1942 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S108.

Dorothy Woodman. An A.B.C. of the Pacific., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S114.

box 13

Wilfrid Bovey. The French Canadians Today., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S94.

box 13

Aleck Bourne. Health of the Future., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S107.

box 13

B. H. Liddell Hart. The British way in Warfare., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S105.

box 13

William Temple. Christianity and Social Order., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S104.

box 13

C. S. Orwin. Speed the Plough., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S103.

box 13

"Yank" Levy. Guerrilla Warfare., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S102.

box 13

Alan Thompson and Claude H. Goodchild. Keeping
Poultry and Rabbits on Scraps., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S101.

box 13

Nora Waln. Reaching for the Stars., 1942 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S100.

R. George Stapledon and William Davies. Ley Farming.,
1942

Scope and Contents

Penguin Special S99.

box 13

Ivor Thomas. Warfare by Words., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S113.

box 13

R. A. Saville-Sneath. Second Book of Aircraft Recognition.,
1942

Scope and Contents

Penguin Special S112.

box 13

Raymond Bush. Soft Fruit Growing., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S119.

box 13

Paul W. Thompson. Modern Battle., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S113.

box 13

"Mass Observation". People in Production: An Enquiry into
British War Production., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S117.

box 13

Marcel Hoden. A Diary of World Affairs, Volume II, April-
December 1941., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S116.

box 13

The Bishop of Bradford. What the Church Teaches., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S125.

box 13

H. R. Knickerbocker. Is Tomorrow Hitler's?., 1942 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S123.

J. G. Crowther, O. J. R. Howarth, and D. P. Riley. Science
and World Order., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S121.

box 13

Tom Wintringham. Peoples' War., 1942

Scope and Contents

Penguin Special S126.

box 13

The Archbishop of Canterbury (ed.). Is Christ Divided?.,
1943

Scope and Contents

Penguin Special S109.

box 13

Ake Fen. Nazis in Norway., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S95.

box 13

Robert E. Dickinson. The German Lebensraum., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S106.

box 13

The Next Germany: A Basis of Discussion on Peace in
Europe., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S133.

box 13

How the Jap Army Fights., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S135.

box 13

Country and Town: A summary of the Scott and Uthwatt
Reports., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S139.

box 13

A. J. Evans. Why Not Prosperity?., 1943 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S136.

A. E. Morgan. Young Citizen., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S120.

box 13

E. B. Uvarov. A Dictionary of Science., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S111.

box 13

Good Housekeeping Institute. Wartime "Good
Housekeeping" Cookery Book., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S127.

box 13

John Gloag. What About Business?., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S124.

box 13

D. Stark Murray. The Future of Medicine., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S122.

box 13

W. K. Hancock. Argument of Empire., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S130.

box 13

H. G. Wells. Crux Ansata: An Indictment of the Roman
Catholic Church., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S129.

box 13

Sydney M. Laird. Venereal Disease in Britain., 1943

Scope and Contents

Penguin Special S128.

box 13

Phyllis Bottome (ed.). Our New Order or Hitler's?., 1944 box 13
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Scope and Contents

Penguin Special S134.

Leonard Barnes. Soviet Light on the Colonies., 1944

Scope and Contents

Penguin Special S131.

box 13

John Hadham. God and Human Progress., 1944

Scope and Contents

Penguin Special S141.

box 13

Horace Alexander. India Since Cripps., 1944

Scope and Contents

Penguin Special S143.

box 13

H. N. Brailsford. Our Settlement with Germany., 1944

Scope and Contents

Penguin Special S142.

box 13

Bertrand Russell. Has Man a Future?., 1961

Scope and Contents

Penguin Special S206.

box 16

Hubert Phillips. Who wrote that?., 1945

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT5.

box 12

Hubert Phillips. Word play., 1945

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT4.

box 12

Hubert Phillips and Terence Reese. How to play bridge.,
1945

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT3.

box 12

Hubert Phillips. Ask me another., 1945

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT1.

box 12

Hubert Phillips. Something to think about., 1945 box 12

- Page 141 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT2.

W. N. and Margaret Dixon. To test your knowledge., 1947

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT9.

box 12

Hubert Phillips. Playtime., 1947

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT8.

box 12

Beryl Cross and Hubert Phillips. Triplets., 1947

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT7.

box 12

Hubert Phillips. Chipwinkle., 1947

Scope and Contents

Ptarmigan Books PT6.

box 12

Denis Wirth-Miller and Richard Chopping. Heads, Bodies,
and Legs.

box 68

Herbert Best. Garram the Hunter: A Boy of the Hll Tribes.,
1941

Scope and Contents

Puffin Story Books PS4.

box 12

Barbara Euphan Todd. Worzel Gummidge: The Scarecrow
of Scatterbrook., 1941

Scope and Contents

Puffin Story Books PS1.

box 12

Eleanor Doorly. The Insect Man., 1941

Scope and Contents

Puffin Story Books PS6.

box 12

Will James. Smoky: The Story of a Horse., 1941

Scope and Contents

Puffin Story Books PS5.

box 12

Derek McCulloch (Uncle Mac). Cornish Adventure., 1941 box 12
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Scope and Contents

Puffin Story Books PS2.

Eve Garnett. The Family from One End Street., 1942

Scope and Contents

Puffin Story Books PS7.

box 12

Henning Haslund. Tents in Mongolia., 1943

Scope and Contents

Puffin Story Books PS10.

box 12

Eleanor Doorly. The Microbe Man: A Life of Pasteur.,
1943

Scope and Contents

Puffin Story Books PS8.

box 12

J. B. S. Haldane. My Friend Mr. Leakey., 1944

Scope and Contents

Puffin Story Books PS16.

box 12

Dhan Gopal Mukerji. Gay-neck., 1944

Scope and Contents

Puffin Story Books PS15.

box 12

Magdalen King-Hall. Jehan of the Ready Fists., 1944

Scope and Contents

Puffin Story Books PS14.

box 12

Vitaly Bianchi. Mourzouk: The Story of a Lynx., 1944

Scope and Contents

Puffin Story Books PS12.

box 12

John Budden. Jungle John., 1944

Scope and Contents

Puffin Story Books PS13.

box 12

Rutherford Montgomery. Carcajou., 1944

Scope and Contents

Puffin Story Books PS11.

box 12

W. E. Gladstone. The Puffin Puzzle Book., 1944 box 12
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Scope and Contents

Puffin Story Books PS9.

Robert Gibbings. Coconut Island., 1945

Scope and Contents

Puffin Story Books PS19.

box 12

Marjorie Fischer. Palaces on Monday., 1945

Scope and Contents

Puffin Story Books PS18.

box 12

M. I. Ross. Greentree Downs., 1945

Scope and Contents

Puffin Story Books PS24.

box 12

Carola Oman. Ferry the Fearless., 1945

Scope and Contents

Puffin Story Books PS23.

box 12

Annette Turngren. Flaxen Braids., 1945

Scope and Contents

Puffin Story Books PS20.

box 12

Kitty Barne. We'll Meet in England., 1945

Scope and Contents

Puffin Story Books PS21.

box 12

Ninke van Hichtum, Marie Kiersted Pidgeon (trans.).
Afke's Ten., 1945

Scope and Contents

Puffin Story Books PS17.

box 12

Alan Villiers. Stormalong., 1946

Scope and Contents

Puffin Story Books PS27.

box 12

H. Mortimer Batten. Starlight., 1946

Scope and Contents

Puffin Story Books PS26.

box 12

Julia Davis. No Other White Men., 1946 box 12
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Scope and Contents

Puffin Story Books PS29.

Thames Williamson. North After Seals., 1946

Scope and Contents

Puffin Story Books PS28.

box 12

Robert Louis Stevenson. Treasure Island., 1946

Scope and Contents

Puffin Story Books PS36.

box 12

K. Marshall. David Goes to Zululand., 1946

Scope and Contents

Puffin Story Books PS25.

box 12

Robert Louis Stevenson. Kidnapped., 1946

Scope and Contents

Puffin Story Books PS34.

box 12

Norman Hunter, illustrated by W. Heath Robinson. The
Incredible Adventures of Professor Branestawm., 1946

Scope and Contents

Puffin Story Books PS33.

box 12

Mortimer Batten. Red Ruff: The Life Story of a Fox., 1947

Scope and Contents

Puffin Story Books PS32.

box 12

Monica Redlich. Jam Tomorrow., 1947

Scope and Contents

Puffin Story Books PS31.

box 12

Barbara Euphan Todd. Worzel Gummidge and Saucy
Nancy., 1947

Scope and Contents

Puffin Story Books PS30.

box 12

"Euphan" and "Klaxon". South Country Secrets., 1947 box 12
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Scope and Contents

Puffin Story Books PS37.

C. Walter Hodges. Columbus Sails., 1947

Scope and Contents

Puffin Story Books PS39.

box 12

N. Karazin. Cranes Flying South., 1948

Scope and Contents

Puffin Story Books PS38.

box 12

L. A. G. Strong. Mr. Sheridan's Umbrella., 1948

Scope and Contents

Puffin Story Books PS45.

box 12

Jennie Lee. Tomorrow is a New Day: A youth edition of
Jennie Lee's autobiography., 1948

Scope and Contents

Puffin Story Books PS43.

box 12

M. R. Harrington. Dickon among the Indians., 1949

Scope and Contents

Puffin Story Books PS56.

box 12

Patricia Lynch. Strangers at the Fair., 1949

Scope and Contents

Puffin Story Books PS55.

box 12

Noel Streatfeild. Ballet Shoes., 1949

Scope and Contents

Puffin Story Books PS41.

box 12

Barbara Euphan Todd. Worzel Gummidge Again., 1949

Scope and Contents

Puffin Story Books PS61.

box 12

Sir Richard Gregory. Discovery., 1949

Scope and Contents

Puffin Story Books PS40.

box 12

Evelyn Cheesman. Landfall the Unknown., 1950 box 12
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Scope and Contents

Puffin Story Books PS66.

Kitty Barne. Elizabeth Fry., 1950

Scope and Contents

Puffin Story Books PS65.

box 12

Helen Simpson. A Woman Among Savages., 1950

Scope and Contents

Puffin Story Books PS63.

box 12

Hilaire Belloc. Selected Cautionary Verses., 1950

Scope and Contents

Puffin Story Books PS67.

box 12

Mark Twain. The Adventures of Tom Sawyer., 1950

Scope and Contents

Puffin Story Books PS62.

box 12

G. D. Fisher. The Hut-Man's Book., 1950

Scope and Contents

Puffin Story Books PS58.

box 12

Dora Broome. Fairy Tales from the Isle of Man., 1951

Scope and Contents

Puffin Story Books PS59.

box 12

Marjorie Lloyd. Fell Farm Holiday., 1951

Scope and Contents

Puffin Story Books PS54.

box 12

Patricia Lynch. The Grey Goose of Kilnevin., 1951

Scope and Contents

Puffin Story Books PS51.

box 12

Frances Hodgson-Burnett. The Secret Garden., 1953

Scope and Contents

Puffin Story Books PS69.

box 12

Alice Berry-Hart. To School in the Spanis hMain., 1953 box 15
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Scope and Contents

Puffin Story Books 75.

Science News SN1., 1946

Scope and Contents

Science News SN1.

box 14

Science News SN2., 1947

Scope and Contents

Science News SN2.

box 68

Science News SN3., 1947

Scope and Contents

Science News SN3.

box 14

Science News SN4., 1947

Scope and Contents

Science News SN4.

box 14

Science News SN5., 1947

Scope and Contents

Science News SN5.

box 14

Science News SN6., 1948

Scope and Contents

Science News SN6.

box 14

Science News SN7., 1948

Scope and Contents

Science News SN7.

box 14

Science News SN8., 1948

Scope and Contents

Science News SN8.

box 14

Science News SN10., 1949

Scope and Contents

Science News SN10.

box 14

Science News SN11., 1949 box 14
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Scope and Contents

Science News SN11.

Science News SN13., 1949

Scope and Contents

Science News SN13.

box 14

Science News SN14., 1949

Scope and Contents

Science News SN14.

box 14

Science News SN15., 1950

Scope and Contents

Science News SN15.

box 14

Science News SN16., 1950

Scope and Contents

Science News SN16.

box 14

Science News SN17., 1950

Scope and Contents

Science News SN17.

box 14

Science News SN18., 1950

Scope and Contents

Science News SN18.

box 14

Science News SN19., 1951

Scope and Contents

Science News SN19.

box 14

Science News SN20., 1951

Scope and Contents

Science News SN20.

box 14

Science News SN21., 1951

Scope and Contents

Science News SN21.

box 14

Science News SN22., 1951 box 14
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Scope and Contents

Science News SN22.

Youth Looks at Science and War., 1942

Scope and Contents

Science Service-Penguin Special S208.

box 12

Charles G. Booth. Mr. Angel Comes Aboard., 1944

Scope and Contents

Superior Reprints M651.

box 16

Gen George C. Marshall. Report on the Army, July 1,
1939 to June 30, 1943., 1943

Scope and Contents

The Infantry Journal F14.

box 14

Gen George C. Marshall. Report on the Army, July 1,
1939 to June 30, 1943., 1943

Scope and Contents

The Infantry Journal F14.

box 16

R. Ernest Dupuy. The Story of West Point., 1943 box 14

The War in Outline, 1939-1943., 1943 box 14

Hillis Lory. Japan's Military Masters., 1943 box 16

Terry Bull. Sergeant Terry Bull: His Ideas on War and
Fighting in General., 1943

box 16

Melvin M. Johnson, Jr. and Charles T. Haven. Weapons
for the Future., 1943

box 16

A. C. M. Azoy. Patriot Battles: The Hardest Fights of Our
American Revolution., 1943

box 16

John McAuley Palmer. America in Arms., 1943 box 16

Robert M. Gerard. Tank-Fighter Team., 1943 box 16

H. A. DeWeerd. Great Soldiers of the First World War.,
1943

box 16

T. A. Raman. Report on India., 1943 box 16

E. J. Kahn, Jr. Army Life., 1943 box 16

George Fort Milton. Conflict: The American Civil War.,
1943

box 16

Thomas Marvin Johnson and Fletcher Pratt. The Lost
Battalion., 1943

box 16
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Owen and Eleanor Lattimore. The Making of Modern
China: A Short History., 1944

box 14

Wilfrid Fleisher. Our Enemy Japan., 1944 box 14

Edward Lyman Munson, Jr.. Leadership for American
Army Leaders., 1944

box 14

Edward Lyman Munson, Jr.. Leadership for American
Army Leaders., 1944

box 16

John T. Whitaker. We Cannot Escape History., 1944 box 14

Walter Kerr. The Russian Army: Its Men, Its Leaders, and
Its Battles., 1944

box 14

Blake Clark. The Fight at Pearl Harbor., 1944 box 16

Stockbridge H. Barker. So You're Going Overseas!, 1944

Scope and Contents

The Infantry Journal F21.

box 16

The War in Outline, 1939-1944., 1944 box 16

Ralph Ingersoll. The Battle is the Pay-Off., 1944 box 16

The Editors of Fortune. Japan and the Japanese., 1944 box 16

Gilbert Cant. America's Navy in World War II., 1944 box 16

Arthur Loveridge. Reptiles of the Pacific World., 1945 box 14

John T. Nichols and Paul Bartsch. Fishes and Shells of the
Pacific World., 1945

box 16

Felix M. Keesing. Native Peoples of the Pacific World.,
1945

box 16

Owen Lattimore. Solution in Asia., 1945 box 16

George C. Marshall, H. A. DeWeerd (ed.). Selected
Speeches and Statements., 1945

box 16

Mildred Meiers and Jack Knapp. Thesaurus of Humor. box 16

S. L. A. Marshall. Blitzkrieg: Armies on Wheels. box 16

G. B. Harrison (ed.). King Lear.

Scope and Contents

The Penguin Shakespeare B4.

box 19

H. Munro Fox. The Personality of Animals., 1947 box 12
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Scope and Contents

The Personality of Animals P16.

Alvin H. Hansen. America's Role in the World Economy.,
1946

box 12

L. C. Dunn and Th. Dobzhansky. Heredity, Race, and
Society., 1946

box 12

R. H. Tawney. Religion and the Rise of Capitalism., 1947 box 12

Susanne K. Langer. Philosophy in a New Key: A study in
the symbolism of reason, rite, and art., 1948

box 12

Marquis W. Childs. Sweden: The Middle Way., 1948 box 12

Subseries II.2: Pelican Books, 1937-1961
Title/Description Instances

3. Olaf Stapledon. Last and First Men., 1937 box 17

4. Leonard Woolley. Digging Up the Past., 1937 box 16

4. Leonard Woolley. Digging Up the Past., 1937 box 17

5. H. G. Wells. A Short History of the World., 1937 box 17

6. G. D. H. Cole. Practical Economics, or Studies in
Economic Planning., 1937

box 17

7. Julian Huxley. Essays in Popular Science., 1937 box 17

8. Bonamy Dobrée & G. E. Manwaring. The Floating
Republic: An Account of the Mutinies at Spithead and in
the Nore in 1797., 1937

box 17

9. Elie Halévy. Graham Wallas (intro.). A History of the
English People in 1815, vol. 1: Political Institutions., 1937

box 17

10. Sir James Jeans. The Mysterious Universe., 1937 box 17

11. H. J. & Hugh Massingham (eds.). The Great
Victorians, vol. 1., 1937

box 17

12. J. B. S. Haldane. The Inequality of Man and Other
Essays., 1937

box 17

13. Harold Laski. Liberty in the Modern State., 1937 box 17

15. W. J. Perry. The Growth of Civilisation., 1937 box 17

16. Elie Halévy. A History of the English People in 1815,
vol. 2: Economic Life., 1937

box 17

18. Leonard Woolf. After the Deluge: A Study of
Communal Psychology., 1937

box 17

19. Eileen Power. Medieval People., 1937 box 17
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20. Roger Fry. Vision and Design., 1937 box 17

21. J. G. Crowther. An Outline of the Universe, vol. 1.,
1938

box 17

22. J. G. Crowther. An Outline of the Universe, vol. 2.,
1938

box 17

23. R. H. Tawney. Religion and the Rise of Capitalism.,
1938

box 17

24. Sigmund Freud, A. A. Brill (intro. /trans.).
Psychopathology of Everyday Life., 1938

box 17

25. Frederick Lewis Allen. Only Yesterday, vol. 1: An
Informal History of the 1920s., 1938

box 17

26. Frederick Lewis Allen. Only Yesterday, vol. 2., 1938 box 17

27. Leonard Woolley. Ur of the Chaldees: Seven Years of
Excavation., 1938

box 17

28. Clive Bell. Civilisation, An Essay., 1938 box 17

29. J. W. N. Sullivan. The Limitations of Science., 1938 box 17

30. Elie Halévy. A History of the English People in 1815,
vol. 3: Religion and Culture., 1938

box 17

31. Beatrice Webb, Bernard Shaw (foreword). My
Apprenticeship, vol. 1., 1938

box 17

32. Beatrice Webb. My Apprenticeship, vol. 2., 1938 box 17

33. Sigmund Freud. Totem and Taboo: Resemblances
between the Psychic Lives of Savages and Neurotics.,
1938

box 17

34. A. N. Whitehead. Science and the Modern World.,
1938

box 17

35. H. J. & Hugh Massingham (eds.). The Great
Victorians, vol. 2., 1938

box 17

36. Virginia Woolf. The Common Reader., 1938 box 17

37. G. D. H. Cole. Socialism in Evolution., 1938 box 17

38. R. S. Lambert. Art in England., 1938 box 17

39. Denis Kilham Roberts (ed.). The Centuries' Poetry, vol.
1., 1938

box 17

40. Denis Kilham Roberts (ed.). The Centuries' Poetry, vol.
2., 1938

box 17

41. Julian Huxley, A. C. Haddon & A. M. Carr-Saunders.
We Europeans: A Survey of "Racial" Problems., 1939

box 17

42. J. W. N. Sullivan. The Bases of Modern Science., 1938 box 17

43. G. B. Harrison. Introducing Shakespeare., 1939
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box 17

44. L. Susan Stebbing. Thinking to Some Purpose., 1939 box 16

44. L. Susan Stebbing. Thinking to Some Purpose., 1939 box 17

45. Josiah Wedgwood. The Economics of Inheritance.,
1939

box 17

46. Lady Florence Bell. The Letters of Gertrude Bell, vol.
1., 1939

box 17

47. Bishop Charles Gore. Belief in God., 1939 box 17

49. Prince Petr Kropotkin. H. L. Beales (foreword). Mutual
Aid., 1939

box 17

50. Elie Halévy. A History of the English People: Epilogue
- 1895-1905, vol. 1., 1939

box 17

51. Julian Huxley. Essays of a Biologist., 1939 box 17

52. Elie Halévy. A History of the English People: Epilogue
- 1895-1905, vol. 2., 1939

box 17

53. Olaf Stapledon. Philosophy and Living, vol. 1., 1939 box 17

54. Olaf Stapledon. Philosophy and Living, vol. 2., 1939 box 17

55. Lady Florence Bell. The Letters of Gertrude Bell, vol.
2., 1939

box 17

56. Viscount Samuel. Belief and Action - An Everyday
Philosophy., 1939

box 17

57. John Hampden (ed.). Great English Short Stories, vol.
1: Defoe to Dickens., 1939

box 17

58. Holbrook Jackson. The Eighteen Nineties., 1939 box 17

59. Sir James Jeans. The Stars in their Courses., 1939 box 17

60. Margery Spring Rice, Dame Janet Campbell (intro.).
Working-Class Wives - Their Health and Conditions., 1939

box 17

61. J. M. Richards. An Introduction to Modern
Architecture., 1940

box 16

61. J. M. Richards. An Introduction to Modern
Architecture., 1940

box 17

62. D. S. MacColl. What is Art?., 1940 box 17

63. H. Stafford Hatfield. Inventions - and their Uses in
Science Today., 1940

box 17

64. John Hampden (ed.). Great English Short Stories, vol.
2: Trollope to O'Connor., 1940

box 17

65. Sir Peter Chalmers Mitchell, R. B. Brook-Greaves
(illus.). The Childhood of Animals., 1940

box 17
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66. Thomas Sharp. Town Planning., 1940 box 17

67. Leonhard Adam. Primitive Art., 1940 box 17

68. Christian Darnton. You and Music., 1940 box 18

70. Sir Arthur Eddington. The Expanding Universe., 1940 box 17

71. Kenneth Walker. The Physiology of Sex and its Social
Implications., 1940

box 17

72. B. Ifor Evans. A Short History of English Literature.,
1940

box 16

72. B. Ifor Evans. A Short History of English Literature.,
1940

box 17

73. John Drew. Man, Microbe and Malady., 1940 box 17

74. J. G. Crowther. British Scientists of the Nineteenth
Century, vol. 1., 1940

box 17

75. James Fisher. Watching Birds., 1940 box 17

76. Kenneth Mason (ed.). An Anthology of Animal Poetry.,
1940

box 17

77. Josiah C. Wedgwood & Allan Nevins. Forever Freedom
- An Anthology in Prose and Verse from England and
America., 1940

box 17

78. H. Munro Fox. The Personality of Animals., 1940 box 17

79. Hugh Sykes Davies. The Poets and their Critics., 1943 box 17

80. V. E. Yarsley & E. G. Couzens. Plastics., 1941 box 17

81. John Lehmann (ed.). New Writing in Europe., 1940 box 17

82. Eric Newton. European Painting and Sculpture., 1941 box 16

82. Eric Newton. European Painting and Sculpture., 1941 box 17

83. James Aitken (ed.). English Diaries of the XVI, XVII
and XVIII Centuries., 1941

box 17

84. C. H. Waddington. The Scientific Attitude., 1941 box 17

84. C. H. Waddington. The Scientific Attitude, Revised
edition., 1941

box 17

85. J. V. Durden, Mary Field & F. Percy Smith. Cine
Biology., 1941

box 17

86. Winifred Galbraith. The Chinese., 1942 box 17

87. J. G. Crowther. British Scientists of the Nineteenth
Century, vol. 2., 1941

box 17

88. J. B. S. Haldane. Science and Everyday Life., 1941 box 17

89. A. C. Bouquet. Comparative Religion., 1942 box 17
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90. A. L. Bacharach. Lives of the Great Composers, vol. 1.,
1942

box 17

91. A. L. Bacharach. Lives of the Great Composers, vol. 2.,
1943

box 17

92. A. L. Bacharach. Lives of the Great Composers, vol. 3.,
1943

box 17

93. Denis Kilham Roberts (ed.). The Centuries Poetry, vol.
3: Pope to Keats., 1942

box 17

94. 'Solicitor'. English Justice., 1942 box 17

95. H. W. Nevinson. Words and Deeds., 1942 box 17

96. Norman Nicholson (ed.). An Anthology of Religious
Verse., 1942

box 17

97. Ralph Gustafson (ed.). An Anthology of Canadian
Poetry., 1942

box 18

97. Ralph Gustafson (ed.). An Anthology of Canadian
Poetry., 1942

box 19

98. Julian Symons (ed.). An Anthology of War Poetry.,
1942

box 18

99. W. E. Williams (ed.). A Book of English Essays., 1942 box 18

100. John Read. Explosives., 1942 box 18

101. Lionel Elvin. Men of America., 1941 box 18

102. Kenneth Walker. Human Physiology., 1942 box 18

104. J. G. Crowther. Famous American Men of Science,
vol. 1., 1944

box 18

105. J. G. Crowther. Famous American Men of Science,
vol. 2., 1944

box 18

106. S. E. Winbolt. Britain B.C.., 1943 box 18

107. Eric Blom. Music in England., 1942 box 18

108. V. Gordon Childe. What Happened in History., 1942 box 16

108. V. Gordon Childe. What Happened in History., 1942 box 18

109. Nikolaus Pevsner. An Outline of European
Architecture., 1943

box 18

110. Ivor B. N. Evans. Rutherford of Nelson., 1943 box 18

112. A. P. Rossiter. The Growth of Science., 1943 box 18

114. Laurence Bisson. A Short History of French
Literature., 1943

box 18

115. Jacquetta & Christopher Hawkes. Prehistoric Britain.,
1943

box 18

- Page 156 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

116. Stanley Cook. The Rebirth of Christianity., 1942 box 18

117. Margaret Mead. Growing up in New Guinea., 1942 box 18

118. H. A. Treble (ed.). Narrative Poems of the Late XIX
Century., 1943

box 18

121. W. W. Sawyer. Mathematicians Delight., 1943 box 18

122. Arnold L. Haskell, Kay Ambrose (illus.). Ballet., 1945 box 18

123. W. R. Jones. Minerals in Industry., 1943 box 18

125. William Alexander & Arthur Street, Francis Coudrill
(illus.). Metals in the Service of Man., 1944

box 18

126. Roger Manvell. Film., 1944 box 18

127. Margaret Mead. Coming of Age in Samoa., 1943 box 18

128. W. G. Fearnsides & O. M. B. Bulman. Geology in the
Service of Man., 1944

box 18

129. H. J. Mackinder. Democratic Ideals and Reality.,
1944

box 18

130. Lancelot Hogben, Otto Neurath (illus.). Interglossa.,
1943

box 18

131. James Aitken (ed.). English Diaries of the XIX
Century., 1944

box 18

132. Virginia Woolf. The Second Common Reader., 1944 box 18

134. S. E. Winbolt. Britain under the Romans., 1945 box 18

135. A. D. Ritchie. Civilization, Science and Religion.,
1945

box 18

136. R. G. Collingwood. An Autobiography., 1944 box 18

137. M. D. Calvocoressi. A Survey of Russian Music., 1944 box 18

138. Margaret Mead. The American Character., 1944 box 18

139. V. H. Mottram. The Physical Basis of Personality.,
1944

box 18

140. James Burnham. The Managerial Revolution., 1945 box 18

141. A. K. Solomon, K. C. Duff (illus.). Why Smash
Atoms?., 1945

box 18

142. Benjamin Farrington. Greek Science, vol. 1: Thales to
Aristotle., 1944

box 18

143. John Dover Wilson (ed.). Life in Shakespeare's
England., 1944

box 18

144. Stanley Cook. An Introduction to the Bible., 1945 box 18
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145. L. Susan Stebbing. Philosophy and the Physicists.,
1944

box 18

146. G. D. H. Cole. Persons and Periods., 1945 box 18

147. E. M. Stephenson with Charles Stewart. Animal
Camouflage., 1946

box 18

148. Ranyard West. Psychology and World Order., 1945 box 18

149. Eustace Chesser. Grow Up - and Live., 1949 box 18

150. Edward J. Dent, Kay Ambrose (illus.). Opera., 1949 box 18

151. Montgomery Belgion. Reading for Profit., 1945 box 18

152. W. Kenneth Richmond. Education in England., 1945 box 18

153. John Hutchinson. Common Wild Flowers., 1945 box 18

154. Hugh Nicol. Microbes by the Million., 1945 box 17

155. G. Lowes Dickinson. Plato and his Dialogues., 1945 box 18

156. A. L. Bacharach (ed.). British Music of our Time.,
1946

box 18

157. Ida Mann & Antoinette Pirie. The Science of Seeing.,
1946

box 18

158. A. E. Jones. Juvenile Delinquency and the Law.,
1945

box 18

159. James S. Gregory. Land of the Soviets., 1946 box 18

160. J. E. Q. Barford. Climbing in Britain., 1946 box 18

162. W. Eric Jackson. Local Government in England and
Wales., 1945

box 18

163. James Aitken (ed.). English Letters of the XVIII
Century., 1946

box 18

164. James Aitken (ed.). English Letters of the XIX
Century., 1946

box 17

164. James Aitken (ed.). English Letters of the XIX
Century., 1946

box 18

165. G. N. M. Tyrrell. The Personality of Man., 1946 box 18

167. A. E. Baker. William Temple and his Message., 1946 box 68

168. I. E. S. Edwards. The Pyramids of Egypt., 1947 box 16

168. I. E. S. Edwards. The Pyramids of Egypt., 1947 box 17

169. Ronald Rubinstein. John Citizen and the Law., 1947 box 18

171. J. L. & Barbara Hammond. The Bleak Age., 1947 box 18

173. W. G. Moore. The World's Wealth., 1947 box 18
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175. James Fisher. Bird Recognition, vol. 1: Sea-Birds and
Waders., 1947

box 18

176. James Fisher. Bird Recognition, vol. 2., 1951 box 18

178. H. Stafford Hatfield. The Inventor and his World.,
1948

box 18

179. H. Kalmus & Lettice M. Crump. Genetics., 1948 box 18

180. John Hutchinson. More Common Wild Flowers.,
1948

box 18

182. Tamara Talbot Rice. Russian Art., 1949 box 18

183. Florence Ranson. British Herbs., 1949 box 18

184. Sean O'Faolain. The Irish., 1947 box 18

185. A. E. Trueman. Geology and Scenery in England and
Wales., 1949

box 18

186. Eric Ashby. Scientist in Russia., 1947 box 18

187. R. L. Buchsbaum. Animals without Backbones, vol.
1., 1952

box 18

188. R. L. Buchsbaum. Animals without Backbones, vol.
2., 1952

box 18

189. C. J. Cadoux. The Life of Jesus., 1948 box 18

190. David Cecil. Early Victorian Novelists., 1948 box 18

191. W. M. Macmillan. Africa Emergent., 1949 box 18

192. Benjamin Farrington. Greek Science, vol. 2:
Theophrastus to Galen., 1949

box 18

193. F. J. Hargreaves. The Size of the Universe., 1948 box 18

194. Oswald Schwarz. The Psychology of Sex., 1949 box 18

194. Oswald Schwarz. The Psychology of Sex., 1949 box 19

196. R. H. Barrow. The Romans., 1949 box 18

197. David Thomson. England in the Nineteenth Century:
From Waterloo to the First World War., 1950

box 18

198. Henri Frankfort et al. Before Philosophy., 1949 box 18

199. W. F. Albright. The Archaeology of Palestine., 1949 box 18

200. G. C. Vaillant. The Aztecs of Mexico., 1950 box 68

201. Ernst Rosenthal. Pottery and Ceramics., 1949 box 18

202. F. T. Giles. The Magistrates Courts., 1949 box 18

203. Dennis Craig. Horse-Racing., 1949 box 18

204. Ralph Hill (ed.). The Symphony., 1949
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box 18

205. Stuart Piggott. Prehistoric India., 1950 box 18

206. J. B. Rhine. New Frontiers of the Mind., 1950 box 18

207. H. G. Nicholas. The American Union., 1950 box 18

208. Kenneth Mackenzie. The English Parliament., 1950 box 18

209. Oliver Graham Sutton. The Science of Flight., 1949 box 18

210. G. Wilson Knight. Principles of Shakespearian
Production., 1949

box 18

211. Kenneth Walker. Meaning and Purpose., 1950 box 18

212. S. T. Bindoff. Tudor England., 1950 box 18

213. Herbert Read. The Meaning of Art., 1949 box 18

214. Peter Heaton. Sailing., 1949 box 18

215. Wyn Griffith. The Welsh., 1950 box 18

216. J. W. N. Sullivan. Beethoven., 1949 box 18

217. Percy Neville Ure. Justinian and his Age., 1951 box 19

218. J. H. Newsom. The Child at School., 1950 box 19

219. C. E. Montague. A Writer's Notes on his Trade., 1949 box 19

221. Gertrude Williams. Economics of Everyday Life.,
1950

box 19

222. Andrew Rothstein. A History of the USSR., 1950 box 19

223. John Hutchinson. Uncommon Wild Flowers., 1950 box 19

224. J. L. Crammer & R. E. Peierls. Atomic Energy., 1950 box 19

225. Ralph Hill (ed.). Music 1950., 1950 box 19

226. Roger Manvell (ed.). The Cinema 1950., 1950 box 19

227. Simeon Potter. Our Language., 1950 box 19

229. Margaret Knight (ed.). PS: William James., 1950 box 19

230. Bruce Truscot. Red Brick University., 1951 box 19

232. Ralph Hill (ed.). Music 1951., 1951 box 19

233. Roger Manvell and R. K. N. Baxter (eds.). The
Cinema 1951., 1951

box 19

236. M. J. Moroney. Facts from Figures., 1951 box 19

241. Victor Bonham-Carter. The English Village., 1952 box 19

243. Michael Goodwin (ed.). Nineteenth Century
Opinion., 1951

box 19
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245. Dorothy Whitelock. The Beginnings of English
Society., 1952

box 19

248. Dorothy George. England in Transition., 1953 box 19

250. Herbert Read. Contemporary British Art., 1951 box 19

252. Doris Mary Stenton. English Society in the Early
Middle Ages., 1951

box 19

253. Stuart Hampshire. Spinoza., 1951 box 19

256. Moray McClaren. The Scots., 1951 box 19

257. Eric Taylor. The House of Commons at Work., 1951 box 19

259. O. R. Gurney. The Hittites., 1952 box 19

297. Geoffrey Brereton. A Short History of French
Literature., 1954

box 18

341. Anthony Barnett. The Human Species - A Biology of
Man., 1957

box 16

445. Gilbert Highet., 1959 box 17

461. F. W. Gibbs. Organic Chemistry Today., 1961 box 16

485. Michael Young. The Rise of the Meritocracy., 1961 box 16

Subseries II.3: Bantam Books, 1945-1990
Title/Description Instances

1. Mark Twain. Life On The Mississippi., 1945

Scope and Contents

Cover by H. Lawrence Hoffman.

box 22

3. Zane Grey. Nevada., 1945

Scope and Contents

Cover by Triggs.

box 22

4. Elizabeth Daly. Evidence Of Things Seen., 1945 box 22

5. Rafael Sabatini. Scaramouche., 1945

Scope and Contents

Cover by Cirlin.

box 5

6. Robert George Dean. A Murder By Marriage., 1945

Scope and Contents

Cover by Cal Diehl.

box 22

7. John Steinbeck. The Grapes Of Wrath., 1945 box 22
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Scope and Contents

Cover by Brat.

8. Geoffrey Household. The Great Gatsby., 1945

Scope and Contents

Cover by Cirlin.

box 22

9. Geoffrey Household. Rogue Male., 1945 box 22

10. Marjorie Kinnan Rawlings. South Moon Under., 1945

Scope and Contents

Cover by Palacios.

box 22

11. Isabel Scott Rorick. Mr. And Mrs. Cugat., 1945

Scope and Contents

Cover by Floyd A Hardy.

box 22

12. Geoffrey Homes. Then There Were Three., 1945

Scope and Contents

Cover by Clement.

box 22

13. Elliot Paul. The Last Time I Saw Paris., 1945

Scope and Contents

Cover by Maurice Utrillo.

box 22

14. Antoine de Saint Exupery. Wind, Sand And Stars.,
1945

Scope and Contents

Cover by Maurice Utrillo.

box 22

15. Sally Benson. Meet Me In St. Louis., 1945

Scope and Contents

Cover by Cirlin.

box 22

16. Leslie Ford. The Town Cried Murder., 1945

Scope and Contents

Cover by Jonas.

box 22

17. Booth Tarkington. Seventeen., 1945 box 22
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Scope and Contents

Cover by Hoffman.

18. Budd Schulberg. What Makes Sammy Run?., 1945

Scope and Contents

Photo cover.

box 22

19. Robert Nathan. One More Spring., 1945

Scope and Contents

Photo cover.

box 22

20. Alice Tisdale Hobart. Oil For The Lamps Of China.,
1945

Scope and Contents

Cover by Palacios.

box 22

21. James Thurber. Men, Women And Dogs., 1946

Scope and Contents

Cartoon Book.

box 22

22. Sinclair Lewis. Babbitt., 1946

Scope and Contents

Cover by Cirlin.

box 22

23. Mary Collins. The Fog Comes., 1946

Scope and Contents

Cover by Cal Diehl.

box 22

24. Harry Benefield. Valiant Is The Word For Carrie., 1946

Scope and Contents

Cover by Palacios.

box 22

25. Ernest Haycox. Bugles in the Afternoon., 1946 box 22

26. Elizabeth Sanxay Holding. Net Of Cobwebs., 1946 box 22

27. Frederick Lewis Allen. Only Yesterday., 1946 box 22

28. Louis Bromfield. Bromfield, Louis., 1946

Scope and Contents

Cover by Palacios.

box 22

29. James Hilton. Was It Murder., 1946 box 22
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30. Howard Fast. Citizen Tom Paine., 1946

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 22

31. John Buchan. The Three Hostages., 1946

Scope and Contents

Cover by Bill English.

box 22

32. Gene Fowler. The Great Mouthpiece., 1946

Scope and Contents

Cover by Cirlin.

box 22

33. Anthony Hope. The Prisoner Of Zenda., 1946

Scope and Contents

Cover by Cirlin.

box 22

34. Francis Allan. First Come, First Kill., 1946

Scope and Contents

Cover by Arnold.

box 22

35. Arthur Kober. My Dear Bella., 1946

Scope and Contents

Cover by Hoffman.

box 22

36. Peter Dawson. Trail Boss., 1946 box 22

37. Charles Addams. Drawn And Quartered., 1946

Scope and Contents

Cover by Charles Addams. Cartoon Book.

box 22

38. A. A. Avery. Anything For A Quiet Life., 1946

Scope and Contents

Cover by Bill English.

box 22

39. Alexander Woollcott. Long, Long Ago., 1946

Scope and Contents

Cover by Cotton.

box 22

40. C. S. Forester. The Captain From Connecticut., 1946 box 22
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Scope and Contents

Cover by Cirlin.

41. Edward Noyes Westscott. David Harum., 1946

Scope and Contents

Cover by Cirlin.

box 22

42. Leslie Ford. Road To Folly., 1946

Scope and Contents

Photo cover.

box 22

43. Francis Yeats-Brown. The Lives Of A Bengal Lancer.,
1946

Scope and Contents

Cover by Cal Diehl.

box 22

44. Grace Zaring Stone. The Cold Journey., 1946 box 22

45. John Hersey. A Bell For Adano., 1946

Scope and Contents

Cover by Cal Diehl.

box 22

46. Mignon G. Eberhart. Escape The Night., 1946

Scope and Contents

Photo cover.

box 22

47. Will James. Home Ranch., 1946

Scope and Contents

Cover by Will James.

box 22

48. Carlos Bulosan. The Laughter Of My Father., 1946

Scope and Contents

Cover by Alexander.

box 22

49. Frances Crane. The Amethyst Spectacles., 1946

Scope and Contents

Cover by Will James.

box 22

50. Frank Gruber. The Buffalo Box., 1946 box 22

51. Anthony Gilbert. Death In The Blackout., 1946 box 22

52. Geoffrey Homes. No Hands On The Clock., 1946 box 22
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53. Elizabeth Daly. Nothing Can Rescue Me., 1946

Scope and Contents

Photo cover.

box 22

54. Chris Massie. The Love Letters., 1946 box 22

55. Arthur Train. Tutt And Mr. Tutt., 1946 box 22

56. Henry Herbert Knibbs. The Tonto Kid., 1946

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 22

57. Bennett Cerf. Anything For A Laugh., 1946

Scope and Contents

Cover by O'Connor Barrett.

box 22

58. Rudyard Kipling. Captains Courageous., 1946

Scope and Contents

Cover by Cal Diehl.

box 22

59. Ernest Thompson Seton. Wild Animals I Have Known.,
1946

Scope and Contents

Cover by Willig.

box 22

60. S. S. Van Dine. The Kennel Murder Case., 1946

Scope and Contents

Photo cover.

box 22

61. The Bantam Concise Dictionary., 1946 box 22

62. Mary Collins. Dead Center., 1946 box 22

63. W. H. Hudson. Green Mansions., 1946 box 22

64. Elizabeth Jenkins. Harriet., 1946 box 22

65. Norman Douglas. South Wind., 1946

Scope and Contents

Cover by Alexander.

box 22

66. Edward Hope. She Loves Me Not., 1946 box 22
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Scope and Contents

Cover by Alexander.

67. Jim Tully. The Bruiser., 1946

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 22

68. Peter Field. Guns From Powder Valley., 1946 box 22

69. Glenway Wescott. The Grandmothers., 1946

Scope and Contents

Cover by Cal Diehl.

box 22

70. Richard Powell. Lay That Pistol Down., 1946 box 22

71. John Buchan. Mountain Meadow., 1946 box 22

72. Ruth Sawtell Wallis. No Bones About It., 1946

Scope and Contents

Cover by Hoffman.

box 22

73. Zane Grey. The Last Of The Plainsmen., 1946 box 22

74. John Evans. Halo in Blood., 1946 box 22

75. John Steinbeck. Cannery Row., 1947

Scope and Contents

Cover by Kohs.

box 22

76. Manning Coles. Drink to Yesterday., 1947 box 22

77. Eugene Cunningham. Pistol Passport., 1947 box 22

78. Elizabeth Daly. Deadly Nightshade., 1947

Scope and Contents

Photo cover.

box 23

79. Betty Smith. A Tree Grows In Brooklyn., 1947 box 23

80. Leslie Ford. False To Any Man., 1947

Scope and Contents

Photo cover.

box 23

81. Phyllis Fraser and Edith Young. Puzzles, Quizzes and
Games., 1947

box 23

82. Luke Short. Ride The Man Down., 1947 box 23
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83. Bill Mauldin. Up Front., 1947

Scope and Contents

Cover by Bill Mauldin.

box 23

84. Bruce Marshall. The World, The Flesh And Father
Smith., 1947

box 23

85. Anthony Gilbert. Death At The Door., 1947

Scope and Contents

Cover by Kohs.

box 23

86. Allan R. Bosworth. Border Roundup., 1947

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 23

87. Glenway Wescott. Apartment in Athens., 1947

Scope and Contents

Cover by Kohs.

box 23

88. Bennett Foster. Trigger Kid., 1947 box 23

89. Geoffrey Homes. Finders Keepers., 1947

Scope and Contents

Photo cover.

box 23

90. Dorothy Macardle. The Uninvited., 1947

Scope and Contents

Photo cover.

box 23

91. Dorothy Cameron Disney. The 17th Letter., 1947 box 23

92. James Thurber. My Life And Hard Times., 1947

Scope and Contents

Cover by James Thurber.

box 23

93. Kenneth Fearing. Dagger Of The Mind., 1947

Scope and Contents

Cover by Galdone.

box 23

94. Peter Dawson. The Crimson Horseshoe., 1947 box 23

95. Marcos Spinelli. Assignment Without Glory., 1947 box 23

96. S. S. Van Dine. The Scarab Murder Case., 1947 box 23
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97. Vereen Bell. Swamp Water., 1947

Scope and Contents

Cover by Galdone.

box 23

98. Marjorie Carleton. Cry Wolf., 1947

Scope and Contents

Cover by Galdone.

box 23

99. Dane Coolidge. Comanche Chaser., 1947

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 23

100. Norman Lindsay. The Cautious Amorist., 1947

Scope and Contents

Cover by van Kaufman.

box 23

101. John Dickson Carr. The Problem of the Green
Capsule., 1947

Scope and Contents

Photo cover.

box 23

102. W. H. B. Kent. Range Rider., 1947 box 23

103. George Victor Martin. The Bells Of St. Mary's., 1947

Scope and Contents

Photo-cover. Movie tie-in.

box 23

104. Peter Field. Powder Valley Pay-Off., 1941 box 23

105. Cornelia Skinner and Emily Kimbrough. Our Hearts
Were Young And Gay., 1947

Scope and Contents

Cover by Alajalov.

box 23

106. William Seabrook. Asylum., 1947

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 23

107. Lewis Padgett. Murder ln Brass., 1947 box 23
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Scope and Contents

Cover by Dreany.

108. Curtis Bishop. Quick Draw., 1947

Scope and Contents

Cover by Joel King.

box 23

109. Ruth Sawtell Wallis. Blood From A Stone., 1947

Scope and Contents

Cover by Cappello.

box 23

110. Maysie Greig. Romance For Sale., 1947 box 23

111. Robert Traver. Trouble Shooter., 1947

Scope and Contents

Cover by Joel King.

box 23

112. Luke Short. Hardcase., 1947

Scope and Contents

Cover by Van Swearingen.

box 23

113. Eugene Cunningham. Riders Of The Night., 1947

Scope and Contents

Cover by James Anthony Kelly.

box 23

114. Leslie Ford. Old Lover's Ghost., 1947

Scope and Contents

Cover by Kohs.

box 23

115. Hannah Lees. Women Will Be Doctors., 1947 box 23

116. Ben Hibbs (ed.). Great Stories from the Saturday
Evening Post., 1947

box 23

117. Geoffrey Homes. Stiffs Don't Vote., 1947

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

box 23

118. Manning Coles. A Toast To Tomorrow., 1947 box 23

119. Allan R. Bosworth. Double Deal., 1947 box 23

120. Rufus King. Secret Beyond The Door., 1947 box 23
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Scope and Contents

Cover by David Attie. Movie tie-in.

121. Eric Hatch. My Man Godfrey., 1947 box 23

122. Elizabeth Seifert. A Certain Doctor French., 1947

Scope and Contents

Cover by Norbert J. Lannon.

box 23

123. Sylvia and John Kolb (eds.). A Treasury Of Folk
Songs., 1948

Scope and Contents

Cover by Van Kaufman.

box 23

124. Richard Sherman. To Mary with Love., 1947

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 23

125. Victoria Lincoln. February Hill., 1947

Scope and Contents

Cover by van Kaufman.

box 23

126. Cid Ricketts Sumner. Quality., 1947

Scope and Contents

Cover by Bernard D'Andrea.

box 23

127. Sewell P. Wright (ed.). Chicago Murders., 1947

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

box 23

128. Charles Heckelmann. Six-Gun Outcast., 1947 box 23

129. Grant Taylor. "Whip" Ryder's Way., 1947

Scope and Contents

Cover by Joel King.

box 23

130. Frances Crane. The Cinnamon Murder., 1947

Scope and Contents

Cover by Denver Gillen.

box 23

131. John Steinbeck. The Pearl., 1947 box 23

- Page 171 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

Movie tie-in, Eight pages of photos.

132. Eaton K. Goldthwaite. Date With Death., 1947

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 23

133. Francis Wallace. Kid Galahad., 1947

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 23

134. Alan LeMay. Hell For Breakfast., 1947 box 23

135. Kathryn Forbes. Mama's Bank Account., 1947

Scope and Contents

Movie tie-in with photo cover.

box 23

136. W. Somerset Maugham. Up At The Villa., 1947

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 23

137. Mignon G. Eberhart. Wings Of Fear., 1948

Scope and Contents

Photo cover.

box 23

138. Anthony Gilbert. Murder Cheats The Bride., 1948 box 23

139. Luke Short. Station West., 1948

Scope and Contents

Movie photo cover. Movie tie-in with Dick Powell.

box 23

140. Luke Short. Coroner Creek., 1948

Scope and Contents

Cover by Joel King.

box 23

141. Gabriel Chevallier. The Scandals Of Clochemerle.,
1948

Scope and Contents

Cover by van Kaufman.

box 23

142. Robert Louis Stevenson. Treasure Island., 1948 box 23
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Scope and Contents

Cover by Milton Wolsky.

145. Ring W. Lardner. The Love Nest And Other Stories.,
1945

Scope and Contents

Superior Reprint in a Bantam DJ.

box 23

148. Robert George Dean. On Ice., 1945

Scope and Contents

Superior Reprint in a Bantam DJ.

box 23

149. Harrison R. Steeves. Good Night, Sheriff., 1945

Scope and Contents

Superior Reprint in a Bantam DJ.

box 23

150. Liam O'Fiaherty. The Informer., 1945

Scope and Contents

Bantam dust jacket on Superior Reprint.

box 23

151. Frank Gruber. The Navy Colt., 1945

Scope and Contents

Superior Reprint in a Bantam DJ.

box 23

152. Nancy and Benedict Freedman. Mrs. Mike., 1948

Scope and Contents

[1948].

box 23

154. Ernestine Taggard (ed.). Twenty Grand Short
Stories., 1947

box 23

155. George R. Stewart. Storm., 1945

Scope and Contents

Penguin Special S238 in a Bantam DJ. Cover by
Denver Gillen.

box 23

156. William C. Chambliss. Boomerang!, 1945

Scope and Contents

Bantam dust jacket on Infantry Journal J101.

box 23

158. Margaret Ferguson. The Sign Of The Ram., 1948 box 23
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Scope and Contents

Movie tie-in with photo cover.

200. Arnold Hano (ed.). Western Triggers., 1948

Scope and Contents

Cover by Van Swearingen.

box 23

201. Peter Field. Trail South From Powder Valley., 1948

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 23

202. W. H. B. Kent. The Tenderfoot., 1948

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 23

203. Clarence Budington Kelland. Sugarfoot!, 1948

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 23

204. Luke Short. Blood On The Moon., 1948

Scope and Contents

Cover by Joel King.

box 23

205. Borden Chase. Red River., 1948

Scope and Contents

Cover by James Dwyer. Movie tie-in with John
Wayne photo on back cover.

box 23

206. Charles Heckelmann. Deputy Marshal., 1948

Scope and Contents

Cover by Saunders.

box 23

207. Thomas W. Blackburn. Short Grass., 1948

Scope and Contents

Cover by Saunders.

box 23

208. Tom J Hopkins. Dead Man's Range., 1948

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 23

209. Luke Short. Hard Money., 1949 box 23
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Scope and Contents

Cover by Saunders.

210. Peter Field. The Land Grabber., 1949

Scope and Contents

Cover by Charles La Salle.

box 23

211. Evan Evans. The Rescue Of Broken Arrow., 1949

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 23

213. Dick Pearce. Hell Or High Water., 1949

Scope and Contents

Cover by Milton Wolsky.

box 23

214. R. M. Hankins. Rio Grande Kid., 1949

Scope and Contents

Cover by Saunders.

box 23

250. Peter Dawson. The Stagline Feud., 1948

Scope and Contents

Cover by Cliff Young.

box 23

251. Kenneth Perkins. Relentless., 1948

Scope and Contents

Cover by Cliff Young.

box 23

252. Bennett Foster. Barbed Wire., 1948

Scope and Contents

Dust-jacketed edition.

box 23

253. Alan LeMay. Wild Justice., 1948

Scope and Contents

Cover by Bill Wirts.

box 23

254. Evan Evans. The Border Bandit., 1948

Scope and Contents

Cover by Saunders.

box 23

255. Bennent Foster. Badlands., 1948 box 23
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Scope and Contents

Cover by Saunders.

256. Arnold Hano (ed.). Western Roundup., 1948

Scope and Contents

Cover by Cliff Young.

box 23

257. Clarence Budington Kelland. Arizona., 1948

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 23

258. Luke Short. Raiders Of The Rimrock., 1949

Scope and Contents

Cover by Stanley.

box 23

259. R. M. Hankins. The Man From Wyoming., 1949

Scope and Contents

Cover by Stanley.

box 23

260. Bennett Foster. Pay-Off At Ladron., 1949

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 23

261. Ernest Haycox. The Wild Bunch., 1949

Scope and Contents

Cover by Saunders.

box 23

262. Elliot Paul. A Ghost Town of The Yellowstone., 1949

Scope and Contents

Cover by C. C. Beall.

box 23

300. S. S. Van Dine. The Kidnap Murder Case., 1948

Scope and Contents

Cover by Casimer Norwaish.

box 23

301. Edwin Lanham. Headlined For Murder., 1948

Scope and Contents

Cover by Gilbert Darling.

box 23

302. Fredric Brown. The Fabulous Clipjoint., 1948 box 23
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Scope and Contents

Cover by Ed Grant.

303. Leslie Ford. Siren In The Night., 1948

Scope and Contents

Cover by Robert G. Hanis.

box 24

304. John Dickson Carr. The Problem Of The Wire Cage.,
1948

Scope and Contents

Cover by Gilbert Fullington.

box 24

305 Hanged For A Sheep., 1948

Scope and Contents

Cover by Gilbert Fullington.

box 24

306. Lewis Padgett. The Day He Died., 1948

Scope and Contents

Cover by Gilbert Fullington.

box 24

307. Robert Carson. The Bride Saw Red., 1948

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 24

308. Rex Stout. The Silent Speaker., 1948

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

box 24

309. Geoffrey Homes. The Case Of The Mexican Knife.,
1948

box 24

310. Edwin Rolfe and Lester Fuller. Murder In The Glass
Room., 1948

Scope and Contents

Cover by Al Werner.

box 24

311. Van Wyck Mason. Saigon Singer., 1948

Scope and Contents

Cover by C. C. Beall.

box 24

312. Frances Crane. The Indigo Necklace Murders., 1948 box 24
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Scope and Contents

Cover by Jules Karl.

313. Victor Canning. The Chasm., 1949

Scope and Contents

Dust-jacketed edition.

box 24

314. Mary Roberts Rinehart. The Yellow Room., 1949

Scope and Contents

Cover by Bernard Barton.

box 24

315. Graham Greene. Brighton Rock., 1949

Scope and Contents

Cover by William Wirts.

box 24

317. Anthony Gilbert. Murder Is Cheap., 1949

Scope and Contents

Cover by Stanley.

box 24

320. Ione Sandberg Shriber. As Long As I Live., 1949

Scope and Contents

Cover by Herman Bischoff.

box 24

350. Edward Anderson. Your Red Wagon., 1948

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 24

351. Robert Finnegan. The Lying Ladies., 1948

Scope and Contents

Cover by William Wirts.

box 24

352. H. L. V. Fletcher. Miss Agatha Doubles For Death.,
1948

Scope and Contents

Cover by Norman Mingo.

box 24

353. Elizabeth Daly. The Book Of The Dead., 1948 box 24
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Scope and Contents

Cover by Ed Grant.

354. Joseph H. Jackson (ed.). San Francisco Murders.,
1948

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 24

355. Graham Greene. The Man Within., 1948

Scope and Contents

Cover by Jules Karl.

box 24

356. Allan Ullman and Lucille Fletcher. Sorry, Wrong
Number., 1948

Scope and Contents

Cover by J. Karl. Movie tie-in with Ray Milland.

box 24

357. Lionel Shapiro. The Sealed Verdict., 1948

Scope and Contents

Cover by Gilbert Fullington.

box 24

358. Max Murray. The Voice Of The Corpse., 1948

Scope and Contents

Cover by Gilbert Fullington.

box 24

359. Leslie Ford. All for the Love of a Lady., 1948 box 24

360. Edgar Lustgarten. One More Unfortunate., 1948 box 24

361. Fredric Brown. The Dead Ringer., 1949 box 24

362. S. S. Van Dine. The Dragon Murder Case., 1949

Scope and Contents

Cover by A. Freudeman.

box 24

363. Robert Finnegan. Many A Monster., 1949

Scope and Contents

Cover by Bernard Barton.

box 24

364. Hammond Innes. Fire In The Snow., 1949 box 24

- Page 179 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

365. John Dickson Carr. The Man Who Could Not
Shudder., 1949

Scope and Contents

Cover by Gilbert Fullington.

box 24

366. Arthur Conan Doyle. Sherlock Holmes:The Hound Of
The Baskervilles., 1949

Scope and Contents

Cover by William Shoyer.

box 24

400. Ethel Vance. Winter Meeting., 1948

Scope and Contents

Photo cover. Movie tie-in with Bette Davis.

box 24

401. Marian Cockrell. Yesterday's Madness., 1948

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 24

402. John Steinbeck. The Red Pony., 1948

Scope and Contents

Movie tie-in with Myrna Loy & Robert Mitchum
photo cover.

box 24

403. George Axelrod. Beggar's Choice., 1948

Scope and Contents

Cover by van Kaufman.

box 24

404. John Hersey. Hiroshima., 1948

Scope and Contents

Cover by Geoffrey Biggs.

box 24

405. Frederic Wakeman. The Hucksters., 1948

Scope and Contents

Cover by Bernard D'Andrea.

box 24

406. Peggy Goodin. Mickey., 1948 box 24
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Scope and Contents

Movie tie-in.

407. David Goodis. Behold This Woman., 1948

Scope and Contents

Cover by Shoyer.

box 24

408. Lucy Agnes Hancock. Doctor Kim., 1948

Scope and Contents

Cover by David Attie.

box 24

409. H. Allen Smith. Low Man On A Totem Pole., 1948 box 24

410. George Malcolm Smith. The Grass Is Always
Greener., 1948

Scope and Contents

Cover by Casey Jones.

box 24

411. Faith Baldwin. Hotel Hostess., 1948 box 24

412. Katharine Dunlap. Encore For Love., 1948

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 24

414. Eric Hatch. Spendthrift., 1948 box 24

415. Darwin L. Teilhet. Something Wonderful To Happen.,
1948

Scope and Contents

Cover by Leon Gregori.

box 24

416. Theodore Pratt. Miss Dilly Says No., 1948

Scope and Contents

Cover by Casey Jones.

box 24

417. Dorothy Les Tina. Confession., 1948

Scope and Contents

Cover by Casey Jones.

box 24

418. Frances Shelley Wees. Someone Called Maggie Lane.,
1948

box 24
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Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

419. James V. Maresca. My Flag Is Down., 1949

Scope and Contents

Cover by Casey Jones.

box 24

420. Allene Corliss. lllusion., 1949

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 24

421. David Bradley. No Place To Hide., 1949

Scope and Contents

Cover by Jules Karl.

box 24

422. Adelaide Humphries. Office Nurse., 1949 box 24

423. W. Somerset Maugham. Stranger In Paris., 1949

Scope and Contents

Cover by Tom Lovell.

box 24

425. Merriam Modell. My Sister, My Bride., 1949

Scope and Contents

Cover by Denver Gillen.

box 24

426. Lillian Bos Ross. The Stranger., 1949

Scope and Contents

Cover by Bernard Barton.

box 24

427. Louis Berg. Prison Nurse., 1949

Scope and Contents

Cover by Shoyer.

box 24

450. Elizabeth Dunn. Moonlit Voyage., 1948

Scope and Contents

Cover by David Attie.

box 24

451. Natalie Shipman. Love Is The Winner., 1948 box 24

452. Anthony Thorne. Cabbage Holiday., 1948 box 24
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Scope and Contents

Cover by Stahl.

453. Eric Hatch. Five Nights., 1948 box 24

454. Vivian Connell. The Chinese Room., 1948

Scope and Contents

Cover by Ben Stahl.

box 24

455. Faith Baldwin. Love Is A Surprise!, 1948

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 24

456. R. E. Gould. Yankee Storekeeper., 1948

Scope and Contents

Cover by Casey Jones.

box 24

458. Elizabeth Seifert. Dr. Woodward's Ambition., 1948

Scope and Contents

Cover by Bert Lannon.

box 24

459. Frances Winwar. Joan Of Arc., 1948

Scope and Contents

Movie photo cover. Movie tie-in with Ingrid
Bergman.

box 24

460. Gwethalyn Graham. Earth And High Heaven., 1948

Scope and Contents

Cover by Mal Thompson.

box 24

461. Bill Mauldin. Back Home., 1948

Scope and Contents

Cover by Bill Mauldin.

box 24

462. Louis Bromfield. What Became Of Anna Bolton?.,
1948

Scope and Contents

Cover by Shoyer.

box 24

464. Marguerite Mooers Marshall. Nurse Into Woman.,
1948

box 24
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Scope and Contents

Cover by David Attie.

465. Mabel Louise Robinson. Bitter Forfeit., 1948

Scope and Contents

Cover by Remie Hamon.

box 24

466. Ring W. Lardner. The Big Town., 1949

Scope and Contents

Cover by van Kaufman.

box 24

467. Ernest Hemingway. A Farewell To Arms., 1948

Scope and Contents

Cover by C. C. Beall.

box 24

469. Raoul C. Faure. Lady Godiva And Master Tom., 1949

Scope and Contents

Cover by van Kaufman.

box 24

470. Edith Roberts. The Men In Her Life., 1949 box 24

471. Faith Baldwin. Marry For Money., 1949

Scope and Contents

Cover by Remie Hamon.

box 24

473. Theodore Pratt. Danger Trail., 1949

Scope and Contents

Cover by Ed Paulsen.

box 24

474. Roy Chanslor. Hazard., 1949

Scope and Contents

Cover by Shoyer.

box 24

476. Eric Hatch. Road Show., 1949 box 24

477. Jean Pedrick. The Fascination., 1949

Scope and Contents

Cover by Bob Skernp.

box 24

500. J. P. Carmichael. My Greatest Day In Baseball., 1948 box 24
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Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

501. Bob Feller. Bob Feller's Strikeout Story., 1948

Scope and Contents

Photo cover.

box 24

502. Cerf, Bennett (ed.). The Unexpected!, 1948

Scope and Contents

Cover by Ed Grant.

box 24

503. Joseph Greene and Elizabeth Abell. First Love., 1948

Scope and Contents

Cover by Al Brule.

box 24

504. Ed Fitzgerald (ed.). Kick-Off!, 1948

Scope and Contents

Cover by Jules Karl.

box 24

505. Tom Meany. Babe Ruth., 1948

Scope and Contents

Eight pages of photos.

box 24

506. Joe DiMaggio. Lucky To Be A Yankee., 1949

Scope and Contents

DiMaggio painted cover by Hy Rubin. Eight pages of
photos.

box 24

507. Al Schacht. Clowning Through Baseball., 1949

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

box 24

550. Milton Berle. Out of My Trunk., 1948 box 24

551. Dan Parker. The ABC Of Horse Racing., 1948

Scope and Contents

Cover by Bob Kuhn.

box 24

552. J. Roy Stockton. The Gashouse Gang., 1948 box 24
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Scope and Contents

Cover by Jules Karl.

553. Edward Harris Heth. The Big Bet., 1948

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 24

554. Bertram Millhauser and Beulah Marie Dix. Hot
Leather., 1948

Scope and Contents

Cover by Charles Andres.

box 24

555. Ben Hibbs (ed.). Great Stories from the Saturday
Evening Post., 1948

Scope and Contents

Cover by Stevan Dohanos.

box 24

556. Ed Fitzgerald (ed.). The Story Of The Brooklyn
Dodgers., 1949

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin. Eight pages of photos.

box 24

557. Nat Fleischer. Jack Dempsey., 1949

Scope and Contents

Cover by Bob Doares. Eight pages of photos.

box 25

700. Joseph E. Kelleam. Blackjack., 1949

Scope and Contents

Cover by C. C. Beall.

box 25

701. Geoffrey Homes. Dead As A Dummy., 1949 box 25

702. Luke Short. The Rustlers., 1949

Scope and Contents

Cover by Bob Doares.

box 25

703. Luke Short. Hands Off!, 1949

Scope and Contents

Cover by Bob Stanley.

box 25

704. Sir Arthur Conan Doyle. Memoirs Of Sherlock
Holmes., 1949

box 25
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705. Sinclair Lewis. Kingsblood Royal., 1949

Scope and Contents

Cover by James Avati.

box 25

706. Isabel Moore. The Oilier Woman., 1949 box 25

707. Budd Schulberg. The Harder They Fall., 1949

Scope and Contents

Cover by R. Skemp.

box 25

708. Walter D. Edmonds. The Captive Women., 1949

Scope and Contents

Cover by Denver Gillen.

box 25

709. Edna Lee. The Web Of Days., 1949

Scope and Contents

Cover by Gillen.

box 25

710. Jay Dratler. The Pitfall., 1949

Scope and Contents

Cover by Peter Paul.

box 25

711. Allene Corliss. Summer Lightning., 1949 box 25

712. C. S. Forester. The African Queen., 1949

Scope and Contents

Cover by Ken Riley.

box 25

713. Elizabeth Daly. Murder Listens In., 1949 box 25

714. Richard Emery Roberts. The Gilded Rooster., 1949

Scope and Contents

Cover by Skemp.

box 25

715. Murray Goodman and Leonard Lewin. My Greatest
Day In Football., 1949

Scope and Contents

Cover by Saunders.

box 25

716. Ahmad Kamal. High Pressure., 1949 box 25
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Scope and Contents

Cover by Skemp.

717. Ernest Hemingway. The Sun Also Rises., 1949 box 25

718. Mary Collins. Death Warmed Over., 1949 box 25

720. Frank O'Rourke. Action at Three Peaks., 1949 box 25

722. Rex Stout. Too Many Women., 1949 box 25

723. Christine Weston. The Dark Wood., 1949 box 25

724. William E. Henning. The Heller., 1949 box 25

725. Bennett Foster. Blackleg Range., 1949 box 25

726. Clarence Budington Kelland. Desert Law., 1949

Scope and Contents

Cover by Norman Saunders.

box 25

727. Hollis Summers. City Limit., 1949

Scope and Contents

Cover by Denver Gillen.

box 25

728. Rene Belbenoit. I Escaped From Devils Island., 1949

Scope and Contents

Photo cover.

box 25

729. Guinn Davenport. Belvedere., 1949

Scope and Contents

Cover by Casey Jones.

box 25

730. Peter Cheyney. Dark Interlude., 1949 box 25

731. Peter Field. Sheriffs Revenge., 1949

Scope and Contents

Cover by Norman Saunders.

box 25

732. Charles Marquis Warren. Valley Of The Shadow.,
1949

Scope and Contents

Cover by Gillen.

box 25

733. Sir Arthur Conan Doyle. The Valley Of Fear., 1950 box 25
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Scope and Contents

Cover by C. C. Beall.

734. Victor Canning. Panthers' Moon., 1949

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare. Movie tie-in.

box 25

735. Fredric Brown. A Plot For Murder., 1949

Scope and Contents

Photo cover.

box 25

737. Bucklin Moon. The Darker Brother., 1949 box 25

738. Kenneth Fearing. The Big Clock., 1949

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 25

739. Mignon G. Eberhart. The White Dress., 1949

Scope and Contents

Cover by Norman Saunders.

box 25

740. Leslie Ernenwein. Bullet Breed., 1949 box 25

741. Hammond Innes. Gale Warning., 1949

Scope and Contents

Cover by R. Skemp.

box 25

742. Joseph Greene and Elizabeth Abell (eds.). Husbands
And Lovers., 1949

Scope and Contents

Cover by Ben Stahl.

box 25

743. Beirne Lay, Jr. and Sy Bartlett. Twelve O'Clock High.,
1949

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin. Movie tie-in with Gregory Peck.

box 25

744. Helen Rich. The Spring Begins., 1949 box 25

745. Alexandre Dumas. Camille., 1949 box 25

746. Edwin Lanham. Politics Is Murder., 1949 box 25

747. Luke Short. Bull-Whip., 1949 box 25

748. Luke Short. And The Wind Blows Free., 1950
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box 25

749. James Ronald. The Angry Woman., 1950 box 25

750. A. I. Bezzerides. Thieves' Market., 1950 box 25

751. Judith Merril (ed.). Slot In The Dark., 1950

Scope and Contents

Cover by H. E. Bischoff.

box 25

752. John Steinbeck. The Wayward Bus., 1950 box 25

753. MacKinlay Kantor. Midnight Lace., 1950 box 25

754. David Davidson. The Hour of Truth., 1950 box 25

755. Peter Field. Hell's Comer., 1950

Scope and Contents

Cover by A. Leslie Ross.

box 25

756. S. S. Van Dine. The Smell Of Murder., 1950 box 25

757. R. M. Hankins. Ace-In-The-Hole Haggarty., 1950 box 25

758. Dorothy Speare. Desperate Choice., 1950

Scope and Contents

Cover by James Avati.

box 25

759. Conrad Richter. Tacey Cromwell., 1950 box 25

A760. Taylor Caldwell. This Side Of Innocence., 1950 box 25

761. Dorothy Cameron Disney. Explosion., 1950 box 25

762. Bennett Foster. Seven Slash Range., 1950 box 25

763. Tom Meany. Baseball's Greatest Teams. box 25

764. Thomas Thompson. Range Drifter., 1950 box 25

765. Hart Stilwell. Border City., 1950 box 25

766. Norah Lofts. Jassy., 1950

Scope and Contents

Cover by Avati.

box 25

767. Myron Brinig. No Marriage In Paradise., 1950 box 25

768. Anthony Gilbert. Death Lifts The Latch., 1950 box 25

770. Sara Elizabeth Mason. The Whip., 1950 box 25

A771. Ben Ames Williams. Leave Her To Heaven., 1950 box 25
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Scope and Contents

Cover by Hany Schaare.

772. C. S. Forester. Flying Colours., 1950 box 25

773. Rosemary Taylor. Come Clean, My Love., 1950 box 25

774. Muriel Elwood. Heritage of the River., 1950 box 25

775. Peter Field. Hell's Comer., 1950

Scope and Contents

Cover by A. Leslie Ross.

box 25

776. Charles Marquis Warren. Only The Valiant., 1950 box 25

777. Niven Busch. The Furies., 1950

Scope and Contents

Cover by Fink. Movie tie-in with Barbara Stanwyck.

box 25

778. Ronald Marsh. Irene., 1950 box 25

779. Geoffrey Homes. The Case of the Unhappy Angels.,
1950

box 25

780. William Krasner. Walk the Dark Streets., 1950 box 25

781. Marjorie Worthington. The Enchanted Heart., 1950 box 25

782. A. J. Cronin. The Keys Of The Kingdom., 1950 box 25

783. Fredric Brown. The Bloody Moonlight., 1950

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 25

784. Evan Evans. Gunman's Legacy., 1950

Scope and Contents

Cover by Stanley.

box 25

785. William Maier. Pleasure Island., 1950 box 25

786. Crane, Milton (ed.). Sins Of New York., 1950

Scope and Contents

Cover by C. C. Beall.

box 25

787. Mary Collins. The Sister Of Cain., 1950 box 25

788. Ernest Haycox. Long Storm., 1950 box 25
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Scope and Contents

Cover by Zuckerberg.

789. Susan Ertz. Mary Hallam., 1950 box 25

790. Norman Collins. The Blazing Land., 1950 box 26

791. Luke Short. The Feud At Single Shot., 1950 box 26

792. Luke Short. War On The Cimarron., 1950 box 26

793. John Dickson Carr. Til Death Do Us Part., 1950 box 26

794. Ray Morrison. Angels Camp., 1950

Scope and Contents

Cover by Gillen.

box 26

795. Gordon McDonell. My Sister, Goodnight., 1950 box 26

796. Robert Standish. Lord And Master., 1950 box 26

797. Graham Greene. The 3rd Man., 1950

Scope and Contents

Movie tie-in with photo cover.

box 26

A798. Ira Wolfert. The Underworld., 1950 box 26

799. Frank O'Rourke. Thunder On The Buckhorn., 1950

Scope and Contents

Cover by Saunders.

box 26

800. John Evans. Halo For Satan., 1950 box 26

801. David Davidson. The Steeper Cliff., 1950 box 26

802. George R. Stewart. Fire., 1950

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

box 26

803. Selwyn Jepson. Killer By Proxy., 1950 box 26

A-804. Walter D. Edmonds. Drums Along The Mohawk.,
1950

box 26

A805. John P. Marquand. H. M. Pulham, Esquire., 1950 box 26

806. Mabel Seeley. Woman Of Property., 1950 box 26

807. John Home Burns. The Gallery., 1950 box 26

808. Bennett Foster. The Owl Hoot Trail., 1950 box 26

809. MacKinlay Kantor. Wicked Water., 1950
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box 26

810. W. Somerset Maugham. The Moon And Sixpence.,
1950

box 26

811. Elizabeth Daly. Any Shape Or Form., 1950 box 26

812. Hubert- Creekmore. Cotton Country., 1950 box 26

813. Paul Fox. Sailor Town., 1950

Scope and Contents

Cover by R. Skemp.

box 26

A814. Harold Robbins. Never Love A Stranger., 1950 box 26

A-815. Adria Locke Langley. The Lion In The Streets.,
1950

box 26

816. C. S. Forester. Payment Deferred., 1950 box 26

817. Roy Flannagan. The Whipping., 1950

Scope and Contents

Cover by Schaare.

box 26

A-818. Thomas B. Costain. The Black Rose., 1950

Scope and Contents

Cover by Robert Maguire.

box 26

819. Curt Siodmak. Donovan's Brain., 1950 box 26

820. H. E. Bates. The Purple Plain., 1950 box 26

821. Carson McCullers. Reflections In A Golden Eye.,
1950

box 20

821. Carson McCullers. Reflections In A Golden Eye.,
1950

box 26

822. Carson McCullers. The Member Of The Wedding.,
1950

box 26

823. L. P. Holmes. Range Pirate., 1950 box 26

824. Rex Stout. And Be A Villain., 1950 box 26

825. James Benet. A Private Killing., 1950 box 26

826. W. R. Burnett. High Sierra., 1950

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 26

827. Charlton Laird. Thunder On The River., 1950 box 26
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828. Ira Wolfert. American Guerrilla In The Philippines.,
1950

Scope and Contents

Photo cover.

box 26

829. Pat Frank. An Affair Of State., 1950

Scope and Contents

Cover by Denver Gillen.

box 26

830. Max White. Anna Becker., 1950 box 26

831. Fredric Brown. The Screaming Mimi., 1950 box 26

832. Paul S Powers. Six-Gun Doctor., 1950 box 26

833. Jack Schaefer. Shane., 1950 box 26

834. Victor Canning. The Golden Salamander., 1950 box 26

835. Fredric Brown. What Mad Universe., 1950

Scope and Contents

Cover by Herman Bischoff.

box 26

836. James Boyd. Long Hunt., 1950 box 26

837. Marcos Spinelli. The Green Flames., 1950

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 26

838. Clyde Brion Davis. The Rebellion Leo McGuire., 1950 box 26

839. Capt. Dod Orsbome. Mission:Danger., 1950

Scope and Contents

Cover by R. Skemp.

box 26

840. Willard R. Espy. Bold New Program., 1950 box 26

841. Bennett Foster. Rider Of The Rifle Rock., 1950 box 26

842. Eric Williams. The Wooden Horse., 1951

Scope and Contents

Cover by Skemp. Movie tie-in.

box 26

843. Owen Lattimore. Ordeal By Slander., 1950 box 26

844. Ross McLaury Taylor. Brazos., 1950 box 26
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Scope and Contents

Cover by Haskell.

845. Richard Gerstell. How To Survive An Atomic Bomb.,
1950

box 26

846. Eleanor Roosevelt. This Is My Story., 1950 box 26

A847. Ben Ames Williams. The Strange Woman., 1950 box 26

848. Edna Lee. The Queen Bee., 1950 box 26

849. Mignon G. Eberhart. Another Woman's House., 1950 box 26

850. Elliot Paul. Mayhem In B Flat., 1950

Scope and Contents

Cover by Skemp.

box 26

851. Anthony Gilbert. The Innocent Bottle., 1950 box 26

852. W. Somerset Maugham. Catalina., 1951 box 26

853. Luke Short. Ambush., 1951 box 26

854. Luke Short. Fiddlefoot., 1950

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 26

856. Hildegarde Tolman Teilhet. The Rim Of Terror.,
1950

box 26

857. Theodore Strauss. The Haters., 1950 box 26

858. Emily Hahn. With Naked Foot., 1951 box 26

859. Edmund Rostand. Cyrano De Bergerac., 1950 box 26

A-860. Samuel Shellabarger. Captain From Castile., 1950

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

box 26

861. Edgar Lustgarten. Verdict In Dispute., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 26

862. Lucie Marchal. The Mesh., 1951 box 26

863. Dorothy Cameron Disney. The Hangman's Tree.,
1951

box 26
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Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

864. Thomas Thompson. Broken Valley., 1951 box 26

865. Hugh Fosburgh. The Hunter., 1951 box 26

A-866. Robert Wilder. Bright Feather., 1950

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 26

A867. F. Scott Fitzgerald. Tender Is The Night., 1950 box 27

A868. John Steinbeck. The Grapes Of Wrath., 1951 box 27

869. Louis Bromfield. Night In Bombay., 1950 box 27

870. Ben Ames Williams. Evered., 1950 box 27

Robert E. Sherwood. Roosevelt and Hopkins, Vol. 1., 1950 box 29

Robert E. Sherwood. Roosevelt and Hopkins, Vol. 2., 1950 box 29

A871. Dale Van Every. Bridal Journey., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

872. Charles Terrot. The Passionate Pilgrim., 1951 box 27

873. Bennett Foster. Cow Thief Trail., 1951 box 27

874. Frances Crane. Murder On The Purple Water., 1951

Scope and Contents

Cover by Denver Gillen.

box 27

875. H. Vernor Dixon. Something For Nothing., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

876. Fredric Brown. Compliments Of A Fiend., 1951

Scope and Contents

Cover by Robert Skemp.

box 27

877. Mary Collins. Dog Eat Dog., 1951 box 27

878. Robert Parker. Ticket To Oblivion., 1951 box 27

879. Reynolds Packard. Low-Down., 1951 box 27

880. Diana Gaines. Tasker Martin., 1951 box 27
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Scope and Contents

Cover by Mayan.

881. John P. Marquand. Repent in Haste., 1951 box 27

882. Evan Evans. Lone Hand., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

A883. Ernest Hemingway. For Whom The Bell Tolls., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

A884. James A. Michener. The Fires Of Spring., 1951

Scope and Contents

Cover by Zuckerberg.

box 27

885. Mignon G. Eberhart. House Of Storm., 1951 box 27

886. Ray Bradbury. The Martian Chronicles., 1951 box 27

887. Hildegarde Dolson. The Husband Who Ran Away.,
1951

box 26

888. W. R. Burnett. Nobody Lives Forever., 1951 box 27

889. Theodore Strauss. Dark Hunger., 1951 box 27

890. Hammond Innes. Run By Night., 1951

Scope and Contents

Cover by Shoyer.

box 27

891. Harvey Fergusson. Wolf Song., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

892. Louis Trimble. Gunsmoke Justice., 1951 box 26

893. Sinclair Lewis. Cass Timberlane., 1951

Scope and Contents

Cover by Zuckerberg.

box 27

A894. Robert W. Krepps. The Courts Of The Lion., 1951 box 27
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Scope and Contents

Cover by Mayan.

895. Thomas Walsh. Nightmare In Manhattan., 1951 box 27

A896. John Dickson Carr. He Who Whispers., 1951 box 27

897. Anita Boutell. Death Has A Past., 1951 box 27

898. L. P. Holmes. Black Sage., 1951 box 27

899. John Steinbeck. The Pastures Of Heaven., 1951 box 27

900. MacKinlay Kantor. Arouse And Beware., 1951 box 27

901. Bennett Cerf. Shake Well Before Using., 1951

Scope and Contents

Cover by Cat Rose.

box 27

A902. Baynard Kendrick. The Flames Of Time., 1951 box 27

A903. Lawrence Schoonover. The Burnished Blade., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

A904. Gene Fowler. The Great Mouthpiece., 1951 box 27

906. Bill Gulick. Bend Of The Snake., 1951 box 27

907. Gregory Tree. The Case Against Myself., 1951

Scope and Contents

Cover by Geygan.

box 27

908. Oakley Hall. So Many Doors., 1951 box 27

909. W. Somerset Maugham. The Narrow Comer., 1951 box 27

A910. Louis Bromfield. Wild Is The River., 1951 box 27

911. Luke Short. Vengeance Valley., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

A912. C. S. Forester. Captain Horatio Hornblower., 1951

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin. Movie tie-in.

box 27

913. Saturday Review Reader., 1951 box 27
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A914. Joseph Greene and Elizabeth Abell (eds.). Stories
For Here And Now., 1951

box 27

915. Dorothy Macardle. The Unforeseen., 1951

Scope and Contents

Cover by H. E. Bischoff.

box 27

916. Frank O'Rourke. Blackwater., 1951 box 27

917. C. S. Forester. To The Indies., 1951 box 27

A-918. Elliott Arnold. Blood Brother., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 27

A-919. John P. Marquand. B.F.'s Daughter., 1951

Scope and Contents

Cover by Zuckerberg.

box 27

920. Haywood Patterson and Earl Conrad. Scottsboro
Boy., 1951

Scope and Contents

Cover by Joseph Hirsch.

box 27

921. Edward D. Radin. 12 Against Crime., 1951

Scope and Contents

Photo cover.

box 27

922. Will Levington Comfort. Apache., 1951

Scope and Contents

Photo cover.

box 27

923. Henry Gregor Felsen. Hot Rod., 1951 box 27

924. Matt Stuart. Saddle-Man., 1951 box 27

925. Rex Stout. Trouble-In Triplicate., 1951 box 27

926. Elick Moll. Night Without Sleep., 1951 box 27

927. Dorothy Salisbury Davis. The Judas Cat., 1951 box 27

A928. Robert Wilder. Flamingo Road., 1951 box 27

929. Allan R. Bosworth. Steel To The Sunset., 1951 box 27
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Scope and Contents

Cover by Saunders.

A930. A. J. Cronin. The Citadel., 1951 box 27

931. Margaret Long. Louisville Saturday., 1951

Scope and Contents

Cover by R. Skemp.

box 27

932. Lionel Shapiro. Torch For A Long Journey., 1951 box 27

A933. Le Grand Cannon. Jr.. Look To The Mountain.,
1951

box 27

934. Bart Spicer. Blues For The Prince., 1951 box 27

F935. A Rage To Live., 1951

Scope and Contents

Cover by Stahl.

box 27

936. Gilbert Seides. Previews Of Entertainment., 1951 box 27

937. Baynard Kendrick. Bright Victory., 1951

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin. Movie tie-in.

box 27

A938. Robert Lewis Taylor. W.C.Fields: His Follies and
Fortunes., 1951

Scope and Contents

Cover by Hy Rubin.

box 27

A939. Robert Penn Warren. All The King's Men., 1951 box 27

940. J. Frank Dobie. Apache Gold and Yaqui Silver., 1951 box 28

941. Thomas Thompson. Sundown Riders., 1951 box 28

942. W. R. Burnett. Romelle., 1951 box 28

943. Fredric Brown. Here Comes A Candle., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 28

A-944. Ray Bradbury (ed.). Timeless Stories For Today
And Tomorrow., 1952

box 28

A-945. Hal Elison. Tomboy., 1951 box 28

946. Will Heruy. No Survivors., 1951 box 28
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Scope and Contents

Cover by Mayan.

947. Godfrey Blunden. A Room On The Route., 1951 box 28

948. Victor Canning. A Forest Of Eyes., 1951 box 28

949. W. Somerset Maugham. Woman Of The World., 1951

Scope and Contents

Cover by Ben Stahl.

box 28

A-950. Crane, Milton (ed.). Fifty Great Short Stories.,
1951

box 28

A-951. Thomas B. Costain. For My Great Folly., 1951 box 28

952. Arthur Miller. Death Of A Salesman., 1951 box 28

953. John Steinbeck. Burning Bright., 1951

Scope and Contents

Cover by Ben Stahl.

box 28

A954. Lucile Finlay. Grant Of Land., 1951 box 28

A-955. Harold Robbins. The Dream Merchants., 1952 box 28

956. Taylor Caldwell. The Earth Is The Lord's., 1951

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 28

957. Louis Bromfield. Colorado., 1951 box 28

958. Thomas W. Blackburn. Raton Pass., 1951 box 28

959. Frank O'Malley. The Best Go First., 1951 box 28

960. Ernestine Carey and Frank Gilbreth, Jr.. Cheaper By
The Dozen., 1951

box 28

961. Harvey Fergusson. What a Man Wants., 1951 box 28

962. Conrad Richter. The Trees., 1951 box 28

963. The God That Failed., 1951

Scope and Contents

Photo cover.

box 28

A964. Howard Whitman. Terror in The Streets., 1951 box 28
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Scope and Contents

Cover by Maguire.

A965. MacKinlay Kantor. Signal Thirty-Two., 1951

Scope and Contents

Cover by Hooks.

box 28

966. Evan Evans. Sawdust And Sixguns., 1952 box 28

967. Margaret Echard. A Man Without Friends., 1952

Scope and Contents

Cover by George Gross.

box 28

968. John Spain. Dig Me A Grave., 1952

Scope and Contents

Cover by Geygan.

box 28

969. Marion Crawford. The Little Princesses., 1952 box 28

970. Fred Ross. Jackson Mahaffey., 1952 box 28

971. Graham Greene. The. Confidential Agent., 1951

Scope and Contents

Cover by Hooks.

box 28

972. John Faulkner. Dollar Cotton., 1951

Scope and Contents

Cover by Schaare.

box 28

A-973. Samuel Shellabarger. The Prince Of Foxes., 1952 box 28

974. Peter Dawson. The Outlaw Of Longbow., 1952 box 28

975. Bart Spicer. The Golden Door., 1952 box 28

976. William Krasner. The Gambler., 1952

Scope and Contents

Cover by Schaare.

box 28

977. John Mortimer. The Silver Hook., 1952 box 28

978. Tom Hanlin. Mima., 1952 box 28

A-979 Model Railroading., 1952 box 28

980. Hayeox Ernest. Bugles in the Afternoon., 1952 box 28

A-981. Dale Van Every. The Shining Mountains., 1951 box 28
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Scope and Contents

Cover by Hooks.

982. L. C. Moyzisch. Operatin Cicero., 1952

Scope and Contents

Cover by Hooks.

box 28

A-984. Thomas B. Costain. Ride With Me., 1952

Scope and Contents

Cover by Schaare.

box 28

A985. Ethel Waters. His Eye Is On The Sparrow., 1952 box 28

A987. John P. Marquand. Point Of No Return., 1952 box 28

988. L. P. Holmes. Dead Man's Saddle., 1952 box 28

989. Forrester Blake. Johnny Christmas., 1952 box 28

990. Fredric Brown. Night Of The Jabberwock., 1952

Scope and Contents

Cover by Skemp.

box 28

991. Ray Bradbury. The Illustrated Man., 1952

Scope and Contents

Cover by Binger.

box 28

992. L.Y. Henderson. Circus Doctor., 1952 box 28

994. Lawrence Schoonover. The Gentle Infidel., 1952 box 28

A-995. Jessamyn West. The Witch Diggers., 1951 box 28

996. John Dickson Carr. The Sleeping Sphinx., 1952 box 28

997. Edward D. Radin. 12 Against The Law., 1952

Scope and Contents

Cover by Mitchell Hooks.

box 28

998. W. R. Burnett. Tomorrow's Another Day., 1952 box 28

A-999. James A. Michener. Return To Paradise., 1952

Scope and Contents

Cover by Stahl.

box 28

A-1000. James A. Michener. The Voice Of Asia., 1951 box 28

A-1001. Dwight Bennett. Stormy Range., 1952 box 28

- Page 203 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

1003. Richard Mason. Far From Home., 1952 box 28

1004. E. E. Halleran. High Prairie., 1952 box 28

1005. Frank O'Rourke. Warbonnet Law., 1952 box 28

1006. Daniel P. Mannix. Step Right Up!, 1952

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 28

1007. James Gould Cozzens. Castaway., 1952 box 28

A1008. MacKinlay Kantor. Long Remember., 1952

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 28

A-1009. John Dickson Carr. The Devil ln Velvet., 1952

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 29

1010. Bennett Cerf. Laughter Incorporated., 1952

Scope and Contents

Cover by Carl Rose.

box 29

1011. C. S. Forester. Rifleman Dodd., 1952

Scope and Contents

Cover by Maguire.

box 29

1014. Ben Benson. Alibi At Dusk., 1952

Scope and Contents

Cover by Al Rossi.

box 29

A1016. Neil H. Swanson. The Judas Tree., 1952 box 29

A-1017. Hoffman Birney. Ann Carmeny., 1952

Scope and Contents

Cover by Schaare.

box 29

1019. Geoffrey Household. A Rough Shoot., 1953

Scope and Contents

Cover by Binger.

box 29

1020. Emile Zola. Theresa., 1952 box 29
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Cover by Maguire.

F-1021. Kenneth S Davis. Eisenhower: Soldier Of
Democracy., 1952

box 29

A-1022. Rafael Sabatini. Scaramouche., 1952

Scope and Contents

Cover by Schaare.

box 29

1023. John Faulkner. Men Working., 1952

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 29

1024. Hammond Innes. The Survivors., 1952 box 29

1025. Hammond Innes. Air Bridge., 1953

Scope and Contents

Cover by AI Rossi.

box 29

1026. Lawrence Treat. Big Shot., 1952 box 29

1027. Thomas B. Costain. High Towers., 1952

Scope and Contents

Cover by Hook.

box 29

1028. Robert Wilder. Written On The Wind., 1952

Scope and Contents

Cover by Schaare.

box 29

1029. Joseph Hitree. Angel Of Gaiety., 1952

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 29

1031. Vingie Roe. West Of Abilene., 1952 box 29

1032. Rex Stout. The Second Confession., 1952 box 29

A-1033. John Gunther. Inside U.S.A. (Vol I)., 1952 box 29

A-1034. John Gunther. Inside U.S.A. (Vol II)., 1952 box 29

A-1035. Mitchell Wilson. Live With Lightning., 1952 box 29

A-1036. Walter O'Meara. The Grand Portage., 1952 box 29
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Cover by Schaare.

A-1037. Harper's Magazine Reader., 1952 box 29

1038. MacKinlay Kantor. Don't Touch Me., 1952 box 29

1039. Francois Mauriac. The Desert Of Love., 1952

Scope and Contents

Cover by Robert Maguire.

box 29

1040. Fredric Brown. Death Has Many Doors., 1952

Scope and Contents

Cover by Barye Phillips.

box 29

1041. Neil H. Swanson. The Silent Drum., 1952 box 29

F-1042. A. J. Cronin. The Stars Look Down., 1953 box 29

A1043. Dane Coolidge. Fighting Men Of The West., 1952

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 29

1044. Gabriel Chevallier. The Affairs Of Flavie., 1952 box 29

1045. Doris Lessing. The Grass Is Singing., 1952

Scope and Contents

Cover by Martin.

box 29

1046 The Farmers Hotel., 1952

Scope and Contents

Cover by Mitchell Hooks.

box 29

1047. Vance BourJaily. The End Of My Life., 1952

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 29

1048. L. P. Holmes. Summer Range., 1952 box 29

1049. Bart Spicer. Spicer, Bart., 1952

Scope and Contents

Cover by AI Rossi.

box 29

A1050. A. J. Cronin. Grand Canary., 1952 box 29

- Page 206 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

Cover by Hooks.

A1051. Budd Schulberg. The Disenchanted., 1952

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 29

A1052. Hebe Weenolsen. The Last Englishman., 1952

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 29

A1053. Maurice Zolotow. No People like Show People.,
1952

box 29

1054. Rene Masson. Cage Of Darkness., 1952

Scope and Contents

Cover by William Gropper.

box 29

1055. James Atlee Phillips. Pagoda., 1952 box 29

1056. Richard Wormser. The Lonesome Quarter., 1952

Scope and Contents

Cover by Harry Schaare.

box 29

1057. Michael Carder. Cimarron Crossing., 1952

Scope and Contents

Cover by Mayan.

box 29

1058. Hammond Innes. The Angry Mountain., 1952

Scope and Contents

Cover by Hooks.

box 29

1059. Julian Symons. The 31st Of February., 1953 box 29

A1060. A. J. Cronin. The Keys Of The Kingdom., 1952 box 29

1061. Clarence Budington Kelland. Arizona., 1952 box 29

1062. H. H. Knibbs. The Tonto Kid., 1952 box 29

1063. Luke Short. Ride The Man Down., 1952 box 29

1064. Peter Dawson. Trail Boss., 1952 box 29

1065. John Steinbeck. Cannery Row., 1952 box 29

1066. John Steinbeck. The Pastures Of Heaven., 1952 box 29
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1067. Zane Grey. Nevada., 1952 box 29

1068. Charles Marquis Warren. Valley Of The Shadow.,
1952

Scope and Contents

Cover by Hooks.

box 29

1070. Ben Benson. Beware The Pale Horse., 1953

Scope and Contents

Cover by AI Rossi.

box 29

1088. Marcus Goodrich. Delilah., 1953

Scope and Contents

Cover by Hooks.

box 29

25674 Yeager., 1986 box 20

27299. Shirley MacLaine. It's All in the Playing., 1988 box 20

27507. Robert Lee Scott, Jr.. The Day I Owned the Sky.,
1989

box 20

28216 Press On!, 1990 box 20

28277. Pat Winter. Madoc., 1990 box 21

28334. Don Coldsmith. The Changing Wind., 1990 box 21

28492. Hank Mitchum. Stagecoach Station 46: North
Platte., 1990

box 21

44018. Joan Elliott Pickart. Mixed Signals., 1990 box 21

Eugene Cunningham. Triggernometry: A Gallery of
Gunfighters, 1957

Scope and Contents

Corgi Giant Paperback G-394.

box 20

Frank Storz (ed.). The Western Paintings of Frank C.
McCarthy., 1974

Scope and Contents

Ballantine Books. Paperback.

box 11

Frank Frazetta, Introduction by Betty Ballantine. The
Fantastic Art of Frank Frazetta., 1975

box 11
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Rufus Publications/Peacock Press/Bantam Books.
Hardcover edition (printed by Scribner).

David Larkin (ed.). The Paintings of Carl Larsson., 1976

Scope and Contents

Peacock Press/Bantam Books. Hardcover edition
(printed by Scribner).

box 11

David Larkin (ed.). Once Upon a Time: Some
Contemporary Illustrators of Fantasy., 1976

Scope and Contents

Peacock Press/Bantam Books. Paperback.

box 11

Robert Goldsborough (ed.). Great Railroad Paintings.,
1976

Scope and Contents

Peacock Press/Bantam Books. Paperback.

box 11

Introduced by David Larkin. The Marine Paintings of Chris
Mayger., 1976

Scope and Contents

Peacock Press/Bantam Books. Paperback.

box 11

David Larkin (ed.), with an elegy by Hildegarde Flanner.
The Unknown Paintings of Kay Nielsen., 1977

Scope and Contents

Peacock Press/Bantam Books. Paperback.

box 11

Frank Frazetta. Introduction by Betty Ballantine. Frank
Frazetta Album 2., 1977

Scope and Contents

Ste Nelle des Editions Chene. Paperback. French
edition of a Peacock/Bantam Book.

box 11

David Larkin (ed.). The Land of Froud., 1977

Scope and Contents

Pan Books. Paperback.

box 11

David Larkin with M. M. Kaye. The Far Pavilions Picture
Book., 1979

box 11
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Peacock Press/Bantam Books. Paperback.

Walter Dornberger. V-2., 1979

Scope and Contents

Bantam War Books Paperback 12660-1.

box 20

Julek Heller, Carolyn Scrace, Juan Wijngaard (ill.),
devised by David Larkin. Giants., 1980

Scope and Contents

Pan Books. Hardcover.

box 11

Ellis Weiner, designed by J. C. Suares. The Great Muppet
Caper!: The Making of the Masterpiece., 1981

Scope and Contents

Muppet Press, from Bantam Books. Paperback.

box 11

C. D. B. Bryan. The National Air and Space Museum
Volume One: Air, The Story of Flight., 1982

Scope and Contents

Peacock Press/Bantam Books. Paperback.

box 11

Shirley MacLaine. Out on a Limb., 1983

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 05035-4.

box 21

Hunter S. Thompson and Ralph Steadman. The Curse of
Lono., 1983

Scope and Contents

Bantam Books Paperback 01387-4.

box 21

Chuck Yeager and Leo Janos. Yeager., 1985

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 05093-1.

box 21

Chuck Yeager and Leo Janos. Yeager., 1985

Scope and Contents

Century Hardcover 69493-1. British version of
Bantam publication.

box 21

Shirley MacLaine. Dancing in the Light., 1985 box 21
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Bantam Books Hardcover 05094-X.

Paul Carell. The Foxes of the Desert., 1987

Scope and Contents

Bantam War Books Paperback 26591-1.

box 20

Rosemary Sutcliff. Sword at Sunset., 1987

Scope and Contents

Tor Books Paperback 58852-5. .

box 21

Frederik Pohl. Chernobyl: A Novel., 1987

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 05210-1.

box 21

Jacqueline Cochran and Maryann Bucknum Brinley.
Jackie Cochran: The Autobiography of the Greatest
Woman Pilot in Aviation History., 1987

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 05211-X.

box 21

Frederik Pohl. Ceux de Tchernobyl., 1988

Scope and Contents

Alizés. Paperback. French translation of a Bantam
Book.

box 20

Russell Davis. Marine at War., 1988

Scope and Contents

Bantam War Books Paperback 27117-2.

box 21

Chuck Yeager and Charles Leerhsen. Press On!, 1988

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 05333-7.

box 21

Robert Lee Scott, Jr. The Day I Owned the Sky., 1988

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 05248-9.

box 21

Frederik Pohl. Csernobil., 1988 box 21
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Mora Konivkyado Paperback 16333-4. Hungarian
translation of Chernobyl: A Novel.

Frederik Pohl. Chernobyl., 1988

Scope and Contents

Exito Internacional Paperback 35559-2. Spanish
translation of Chernobyl: A Novel.

box 21

Frederik Pohl. Chernobyl., 1988

Scope and Contents

Circulo de Leitores Hardcover 23973.0. Portuguese
translation of Chernobyl: A Novel.

box 21

Martin Caidin. The God Machine., 1989

Scope and Contents

Baen Books Paperback 69827-3.

box 20

Martin Caidin. Beamriders!, 1989

Scope and Contents

Baen Books Paperback 69823-0.

box 20

Shirley MacLaine. Going Within., 1989

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 05367-1.

box 21

Frank K. Everest, Jr. with John Guenther. The Fastest Man
Alive., 1990

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28771-0.

box 20

Valentin Lebedev. Diary of a Cosmonaut: 211 Days in
Space., 1990

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28778-8.

box 20

Martin Caidin. Fork-Tailed Devil: The P-38., 1990

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28557-2.

box 20

Tony LeVier with John Guenther. Pilot., 1990 box 20
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Bantam Air and Space Series Paperback 28785-0.

Tony LeVier with John Guenther. Pilot., 1990

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28785-0.

box 21

Harmon Helmericks. The Last of the Bush Pilots., 1990

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28556-4.

box 20

Martin Caidin. Flying Forts: The B-17 in World War II.,
1990

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28780-X.

box 20

Ernest K. Gann. Island in the Sky., 1990

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28857-1.

box 20

James W. Bradin. Helicopter Aces., 1990

Scope and Contents

Avon Books Paperback 75847-4.

box 20

John L. Cook. Armor at Fulda Gap., 1990

Scope and Contents

Avon Books Paperback 75843-1.

box 20

James P. Coyne. Strike Eagle., 1990

Scope and Contents

Avon Books Paperback 75845-8.

box 20

Shirley MacLaine. Dance While You Can., 1990

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 07607-8.

box 21

Clarence E. "Bud" Anderson with Joseph P. Hamelin. To
Fly and Fight: Memoirs of a Triple Ace., 1990

box 21
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St 05171-9. Martin's Press Hardcover. Published by
Bantam Air and Space the next year.

Gordon Taylor. The Sky Beyond., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 23949-X.

box 20

Ernest K. Gann. Blaze of Noon., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29037-1.

box 20

James H. "Jimmy" Doolittle. I Could Never Be So Lucky
Again., 1991

Scope and Contents

Bantam Falcon Paperback 29725-2.

box 20

Judy Lomax. Flying for the Fatherland: The Century's
Greatest Pilot., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29321-X.

box 20

Carroll F. Glines and Wendell F. Moseley. The Legendary
DC-3., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29586-1.

box 20

Ira Harkey. Pioneer Bush Pilot: The Story of Noel Wien.,
1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28919-5.

box 20

Don Vorderman. The Great Air Races., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29273-0.

box 20

Clarence E. "Bud" Anderson with Joseph P. Hamelin. To
Fly and Fight: Memoirs of a Triple Ace., 1991

box 20
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Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29240-4.

Robert J. Serling. The Electra Story: Aviation's Greatest
Mystery., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28845-8.

box 20

Buzz Aldrin and Malcolm McConnell. Men from Earth.,
1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28993-4.

box 20

Martin Caidin. Barnstorming., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 28818-0.

box 20

Michael A. Palmer. Arctic Strike!, 1991

Scope and Contents

Avon Books Paperback 75488-X.

box 20

Ernest K. Gann. Band of Brothers., 1991

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29260-9.

box 21

James H. "Jimmy" Doolittle with Carroll V. Glines. I Could
Never Be So Lucky Again., 1991

Scope and Contents

Bantam Books Hardcover 07807-0.

box 21

Isaac Asimov and Frederik Pohl. Our Angry Earth., 1991

Scope and Contents

Tor Books Hardcover 85252-5. Licensed by Tor from
Bearsville Publishing (another Ballantine venture).

box 21

A. M. "Tex" Johnston with Charles Barton. Tex Johnston,
Jet-Age Test Pilot., 1992

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29587-X.

box 20

Martin Strasser Caidin. Test Pilots: Riding the Dragon.,
1992

box 20
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Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29426-1.

Frank J. Delear. Igor Sikorsky: His Three Careers in
Aviation., 1992

Scope and Contents

Bantam Air and Space Series Paperback 29701-5.

box 20

Olaf Stapledon. Last and First Men., 1937 box 17

Leonard Woolley. Digging Up the Past., 1937 box 16

Leonard Woolley. Digging Up the Past., 1937 box 17

H. G. Wells. A Short History of the World., 1937 box 17

G. D. H. Cole. Practical Economics, or Studies in Economic
Planning., 1937

box 17

Julian Huxley. Essays in Popular Science., 1937 box 17

Bonamy Dobrée & G. E. Manwaring. The Floating
Republic: An Account of the Mutinies at Spithead and in
the Nore in 1797., 1937

box 17

Elie Halévy. Graham Wallas (intro.). A History of the
English People in 1815, vol. 1: Political Institutions., 1937

box 17

Sir James Jeans. The Mysterious Universe., 1937 box 17

H. J. & Hugh Massingham (eds.). The Great Victorians,
vol. 1., 1937

box 17

J. B. S. Haldane. The Inequality of Man and Other Essays.,
1937

box 17

Harold Laski. Liberty in the Modern State., 1937 box 17

W. J. Perry. The Growth of Civilisation., 1937 box 17

Elie Halévy. A History of the English People in 1815, vol.
2: Economic Life., 1937

box 17

Leonard Woolf. After the Deluge: A Study of Communal
Psychology., 1937

box 17

Eileen Power. Medieval People., 1937 box 17

Roger Fry. Vision and Design., 1937 box 17

J. G. Crowther. An Outline of the Universe, vol. 1., 1938 box 17

J. G. Crowther. An Outline of the Universe, vol. 2., 1938 box 17

R. H. Tawney. Religion and the Rise of Capitalism., 1938 box 17

Sigmund Freud, A. A. Brill (intro. /trans.).
Psychopathology of Everyday Life., 1938

box 17

- Page 216 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Frederick Lewis Allen. Only Yesterday, vol. 1: An Informal
History of the 1920s., 1938

box 17

Frederick Lewis Allen. Only Yesterday, vol. 2., 1938 box 17

Leonard Woolley. Ur of the Chaldees: Seven Years of
Excavation., 1938

box 17

Clive Bell. Civilisation, An Essay., 1938 box 17

J. W. N. Sullivan. The Limitations of Science., 1938 box 17

Elie Halévy. A History of the English People in 1815, vol.
3: Religion and Culture., 1938

box 17

Beatrice Webb, Bernard Shaw (foreword). My
Apprenticeship, vol. 1., 1938

box 17

Beatrice Webb. My Apprenticeship, vol. 2., 1938 box 17

Sigmund Freud. Totem and Taboo: Resemblances between
the Psychic Lives of Savages and Neurotics., 1938

box 17

A. N. Whitehead. Science and the Modern World., 1938 box 17

H. J. & Hugh Massingham (eds.). The Great Victorians,
vol. 2., 1938

box 17

Virginia Woolf. The Common Reader., 1938 box 17

G. D. H. Cole. Socialism in Evolution., 1938 box 17

R. S. Lambert. Art in England., 1938 box 17

Denis Kilham Roberts (ed.). The Centuries' Poetry, vol. 1.,
1938

box 17

Denis Kilham Roberts (ed.). The Centuries' Poetry, vol. 2.,
1938

box 17

Julian Huxley, A. C. Haddon & A. M. Carr-Saunders. We
Europeans: A Survey of "Racial" Problems., 1939

box 17

J. W. N. Sullivan. The Bases of Modern Science., 1938 box 17

G. B. Harrison. Introducing Shakespeare., 1939 box 17

L. Susan Stebbing. Thinking to Some Purpose., 1939 box 16

L. Susan Stebbing. Thinking to Some Purpose., 1939 box 17

Josiah Wedgwood. The Economics of Inheritance., 1939 box 17

Lady Florence Bell. The Letters of Gertrude Bell, vol. 1.,
1939

box 17

Bishop Charles Gore. Belief in God., 1939 box 17

J. L. & Barbara Hammond. Lord Shaftesbury., 1939 box 17

Prince Petr Kropotkin. H. L. Beales (foreword). Mutual
Aid., 1939

box 17
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Elie Halévy. A History of the English People: Epilogue -
1895-1905, vol. 1., 1939

box 17

Julian Huxley. Essays of a Biologist., 1939 box 17

Elie Halévy. A History of the English People: Epilogue -
1895-1905, vol. 2., 1939

box 17

Olaf Stapledon. Philosophy and Living, vol. 1., 1939 box 17

Olaf Stapledon. Philosophy and Living, vol. 2., 1939 box 17

Lady Florence Bell. The Letters of Gertrude Bell, vol. 2.,
1939

box 17

Viscount Samuel. Belief and Action - An Everyday
Philosophy., 1939

box 17

John Hampden (ed.). Great English Short Stories, vol. 1:
Defoe to Dickens., 1939

box 17

Holbrook Jackson. The Eighteen Nineties., 1939 box 17

Sir James Jeans. The Stars in their Courses., 1939 box 17

Margery Spring Rice, Dame Janet Campbell (intro.).
Working-Class Wives - Their Health and Conditions., 1939

box 17

J. M. Richards. An Introduction to Modern Architecture.,
1940

box 16

J. M. Richards. An Introduction to Modern Architecture.,
1940

box 17

D. S. MacColl. What is Art?., 1940 box 17

H. Stafford Hatfield. Inventions - and their Uses in Science
Today., 1940

box 17

John Hampden (ed.). Great English Short Stories, vol. 2:
Trollope to O'Connor., 1940

box 17

Sir Peter Chalmers Mitchell, R. B. Brook-Greaves (illus.).
The Childhood of Animals., 1940

box 17

Thomas Sharp. Town Planning., 1940 box 17

Leonhard Adam. Primitive Art., 1940 box 17

Christian Darnton. You and Music., 1940 box 18

Sir Arthur Eddington. The Expanding Universe., 1940 box 17

Kenneth Walker. The Physiology of Sex and its Social
Implications., 1940

box 17

B. Ifor Evans. A Short History of English Literature., 1940 box 16

B. Ifor Evans. A Short History of English Literature., 1940 box 17

John Drew. Man, Microbe and Malady., 1940 box 17
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J. G. Crowther. British Scientists of the Nineteenth
Century, vol. 1., 1940

box 17

James Fisher. Watching Birds., 1940 box 17

Kenneth Mason (ed.). An Anthology of Animal Poetry.,
1940

box 17

Josiah C. Wedgwood & Allan Nevins. Forever Freedom
- An Anthology in Prose and Verse from England and
America., 1940

box 17

H. Munro Fox. The Personality of Animals., 1940 box 17

Hugh Sykes Davies. The Poets and their Critics., 1943 box 17

V. E. Yarsley & E. G. Couzens. Plastics., 1941 box 17

John Lehmann (ed.). New Writing in Europe., 1940 box 17

Eric Newton. European Painting and Sculpture., 1941 box 16

Eric Newton. European Painting and Sculpture., 1941 box 17

James Aitken (ed.). English Diaries of the XVI, XVII and
XVIII Centuries., 1941

box 17

C. H. Waddington. The Scientific Attitude., 1941 box 17

C. H. Waddington. The Scientific Attitude, Revised
edition., 1941

box 17

J. V. Durden, Mary Field & F. Percy Smith. Cine Biology.,
1941

box 17

Winifred Galbraith. The Chinese., 1942 box 17

J. G. Crowther. British Scientists of the Nineteenth
Century, vol. 2., 1941

box 17

J. B. S. Haldane. Science and Everyday Life., 1941 box 17

A. C. Bouquet. Comparative Religion., 1942 box 17

A. L. Bacharach. Lives of the Great Composers, vol. 1.,
1942

box 17

A. L. Bacharach. Lives of the Great Composers, vol. 2.,
1943

box 17

A. L. Bacharach. Lives of the Great Composers, vol. 3.,
1943

box 17

Denis Kilham Roberts (ed.). The Centuries Poetry, vol. 3:
Pope to Keats., 1942

box 17

'Solicitor'. English Justice., 1942 box 17

H. W. Nevinson. Words and Deeds., 1942 box 17

Norman Nicholson (ed.). An Anthology of Religious
Verse., 1942

box 17
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Ralph Gustafson (ed.). An Anthology of Canadian Poetry.,
1942

box 18

Ralph Gustafson (ed.). An Anthology of Canadian Poetry.,
1942

box 19

Julian Symons (ed.). An Anthology of War Poetry., 1942 box 18

W. E. Williams (ed.). A Book of English Essays., 1942 box 18

John Read. Explosives., 1942 box 18

Lionel Elvin. Men of America., 1941 box 18

Kenneth Walker. Human Physiology., 1942 box 18

J. G. Crowther. Famous American Men of Science, vol. 1.,
1944

box 18

J. G. Crowther. Famous American Men of Science, vol. 2.,
1944

box 18

S. E. Winbolt. Britain B.C.., 1943 box 18

Eric Blom. Music in England., 1942 box 18

V. Gordon Childe. What Happened in History., 1942 box 16

V. Gordon Childe. What Happened in History., 1942 box 18

Nikolaus Pevsner. An Outline of European Architecture.,
1943

box 18

Ivor B. N. Evans. Rutherford of Nelson., 1943 box 18

A. P. Rossiter. The Growth of Science., 1943 box 18

Laurence Bisson. A Short History of French Literature.,
1943

box 18

Jacquetta & Christopher Hawkes. Prehistoric Britain.,
1943

box 18

Stanley Cook. The Rebirth of Christianity., 1942 box 18

Margaret Mead. Growing up in New Guinea., 1942 box 18

H. A. Treble (ed.). Narrative Poems of the Late XIX
Century., 1943

box 18

W. W. Sawyer. Mathematicians Delight., 1943 box 18

Arnold L. Haskell, Kay Ambrose (illus.). Ballet., 1945 box 18

W. R. Jones. Minerals in Industry., 1943 box 18

George Kimble & Raymond Bush. The Weather., 1943 box 18

William Alexander & Arthur Street, Francis Coudrill
(illus.). Metals in the Service of Man., 1944

box 18

Roger Manvell. Film., 1944 box 18
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Margaret Mead. Coming of Age in Samoa., 1943 box 18

W. G. Fearnsides & O. M. B. Bulman. Geology in the
Service of Man., 1944

box 18

H. J. Mackinder. Democratic Ideals and Reality., 1944 box 18

Lancelot Hogben, Otto Neurath (illus.). Interglossa., 1943 box 18

James Aitken (ed.). English Diaries of the XIX Century.,
1944

box 18

Virginia Woolf. The Second Common Reader., 1944 box 18

C. K. Ogden. The ABC of Psychology., 1944 box 18

S. E. Winbolt. Britain under the Romans., 1945 box 18

A. D. Ritchie. Civilization, Science and Religion., 1945 box 18

R. G. Collingwood. An Autobiography., 1944 box 18

M. D. Calvocoressi. A Survey of Russian Music., 1944 box 18

Margaret Mead. The American Character., 1944 box 18

V. H. Mottram. The Physical Basis of Personality., 1944 box 18

James Burnham. The Managerial Revolution., 1945 box 18

A. K. Solomon, K. C. Duff (illus.). Why Smash Atoms?.,
1945

box 18

Benjamin Farrington. Greek Science, vol. 1: Thales to
Aristotle., 1944

box 18

John Dover Wilson (ed.). Life in Shakespeare's England.,
1944

box 18

Stanley Cook. An Introduction to the Bible., 1945 box 18

L. Susan Stebbing. Philosophy and the Physicists., 1944 box 18

G. D. H. Cole. Persons and Periods., 1945 box 18

E. M. Stephenson with Charles Stewart. Animal
Camouflage., 1946

box 18

Ranyard West. Psychology and World Order., 1945 box 18

Eustace Chesser. Grow Up - and Live., 1949 box 18

Edward J. Dent, Kay Ambrose (illus.). Opera., 1949 box 18

Montgomery Belgion. Reading for Profit., 1945 box 18

W. Kenneth Richmond. Education in England., 1945 box 18

John Hutchinson. Common Wild Flowers., 1945 box 18

Hugh Nicol. Microbes by the Million., 1945 box 17

G. Lowes Dickinson. Plato and his Dialogues., 1945
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box 18

A. L. Bacharach (ed.). British Music of our Time., 1946 box 18

Ida Mann & Antoinette Pirie. The Science of Seeing., 1946 box 18

A. E. Jones. Juvenile Delinquency and the Law., 1945 box 18

James S. Gregory. Land of the Soviets., 1946 box 18

J. E. Q. Barford. Climbing in Britain., 1946 box 18

W. Eric Jackson. Local Government in England and
Wales., 1945

box 18

James Aitken (ed.). English Letters of the XVIII Century.,
1946

box 18

James Aitken (ed.). English Letters of the XIX Century.,
1946

box 17

James Aitken (ed.). English Letters of the XIX Century.,
1946

box 18

G. N. M. Tyrrell. The Personality of Man., 1946 box 18

A. E. Baker. William Temple and his Message., 1946 box 18

I. E. S. Edwards. The Pyramids of Egypt., 1947 box 16

I. E. S. Edwards. The Pyramids of Egypt., 1947 box 17

Ronald Rubinstein. John Citizen and the Law., 1947 box 18

P. Blackett. Science and the Nation., 1947 box 18

J. L. & Barbara Hammond. The Bleak Age., 1947 box 18

W. G. Moore. The World's Wealth., 1947 box 18

James Fisher. Bird Recognition, vol. 1: Sea-Birds and
Waders., 1947

box 18

James Fisher. Bird Recognition, vol. 2., 1951 box 18

H. Stafford Hatfield. The Inventor and his World., 1948 box 18

H. Kalmus & Lettice M. Crump. Genetics., 1948 box 18

John Hutchinson. More Common Wild Flowers., 1948 box 18

Tamara Talbot Rice. Russian Art., 1949 box 18

Florence Ranson. British Herbs., 1949 box 18

Sean O'Faolain. The Irish., 1947 box 18

A. E. Trueman. Geology and Scenery in England and
Wales., 1949

box 18

Eric Ashby. Scientist in Russia., 1947 box 18
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R. L. Buchsbaum. Animals without Backbones, vol. 1.,
1952

box 18

R. L. Buchsbaum. Animals without Backbones, vol. 2.,
1952

box 18

C. J. Cadoux. The Life of Jesus., 1948 box 18

David Cecil. Early Victorian Novelists., 1948 box 18

W. M. Macmillan. Africa Emergent., 1949 box 18

Benjamin Farrington. Greek Science, vol. 2: Theophrastus
to Galen., 1949

box 18

F. J. Hargreaves. The Size of the Universe., 1948 box 18

Oswald Schwarz. The Psychology of Sex., 1949 box 18

Oswald Schwarz. The Psychology of Sex., 1949 box 19

R. H. Barrow. The Romans., 1949 box 18

David Thomson. England in the Nineteenth Century: From
Waterloo to the First World War., 1950

box 18

Henri Frankfort et al. Before Philosophy., 1949 box 18

W. F. Albright. The Archaeology of Palestine., 1949 box 18

G. C. Vaillant. The Aztecs of Mexico., 1950 box 18

Ernst Rosenthal. Pottery and Ceramics., 1949 box 18

F. T. Giles. The Magistrates Courts., 1949 box 18

Dennis Craig. Horse-Racing., 1949 box 18

Ralph Hill (ed.). The Symphony., 1949 box 18

Stuart Piggott. Prehistoric India., 1950 box 18

J. B. Rhine. New Frontiers of the Mind., 1950 box 18

H. G. Nicholas. The American Union., 1950 box 18

Kenneth Mackenzie. The English Parliament., 1950 box 18

Oliver Graham Sutton. The Science of Flight., 1949 box 18

G. Wilson Knight. Principles of Shakespearian Production.,
1949

box 18

Kenneth Walker. Meaning and Purpose., 1950 box 18

S. T. Bindoff. Tudor England., 1950 box 18

Herbert Read. The Meaning of Art., 1949 box 18

Peter Heaton. Sailing., 1949 box 18

Wyn Griffith. The Welsh., 1950 box 18
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J. W. N. Sullivan. Beethoven., 1949 box 18

Percy Neville Ure. Justinian and his Age., 1951 box 19

J. H. Newsom. The Child at School., 1950 box 19

C. E. Montague. A Writer's Notes on his Trade., 1949 box 19

Gertrude Williams. Economics of Everyday Life., 1950 box 19

Andrew Rothstein. A History of the USSR., 1950 box 19

John Hutchinson. Uncommon Wild Flowers., 1950 box 19

J. L. Crammer & R. E. Peierls. Atomic Energy., 1950 box 19

Ralph Hill (ed.). Music 1950., 1950 box 19

Roger Manvell (ed.). The Cinema 1950., 1950 box 19

Simeon Potter. Our Language., 1950 box 19

Margaret Knight (ed.). PS: William James., 1950 box 19

Bruce Truscot. Red Brick University., 1951 box 19

J. H. Plumb. England in the Eighteenth Century., 1950 box 19

Ralph Hill (ed.). Music 1951., 1951 box 19

Roger Manvell and R. K. N. Baxter (eds.). The Cinema
1951., 1951

box 19

M. J. Moroney. Facts from Figures., 1951 box 19

Victor Bonham-Carter. The English Village., 1952 box 19

Michael Goodwin (ed.). Nineteenth Century Opinion.,
1951

box 19

Dorothy Whitelock. The Beginnings of English Society.,
1952

box 19

Dorothy George. England in Transition., 1953 box 19

Herbert Read. Contemporary British Art., 1951 box 19

Doris Mary Stenton. English Society in the Early Middle
Ages., 1951

box 19

Stuart Hampshire. Spinoza., 1951 box 19

Moray McClaren. The Scots., 1951 box 19

Eric Taylor. The House of Commons at Work., 1951 box 19

O. R. Gurney. The Hittites., 1952 box 19

Geoffrey Brereton. A Short History of French Literature.,
1954

box 18

Anthony Barnett. The Human Species - A Biology of Man.,
1957

box 16
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Gilbert Highet., 1959 box 17

F. W. Gibbs. Organic Chemistry Today., 1961 box 16

Michael Young. The Rise of the Meritocracy., 1961 box 16

Subseries II.4: Ballantine Books, 1952-1974
Title/Description Instances

1. Cameron Hawley, Executive Suite., 1952 box 30

2. Hal Ellson, The Golden Spike., 1952

Scope and Contents

PBO. Cover by Maguire.

box 30

3. Stanley Baron, All My Enemies., 1952

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 30

4. Luke Short, Saddle By Starlight., 1952

Scope and Contents

PBO. Cover by Norman Saunders.

box 68

5. Ruth Park, The Witch's Thom., 1952

Scope and Contents

PBO.

box 30

6. Emile Danoen, Tides Of Time., 1952 box 30

7. Frank Bonham, Blood On The Land., 1952

Scope and Contents

PBO. Cover by Norman Saunders.

box 30

8. Al Capp, The World of Li'l Abner., 1953

Scope and Contents

PBO. Foreword by Charles Chaplin. Original
introduction by John Steinbeck. Cover by Author.
Cartoon strip reprint book.

box 30

9. LaSelle Gilman, The Red Gate., 1952

Scope and Contents

PBO.

box 30

10. Frank O'Rourke, Concannon., 1952 box 30
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Scope and Contents

PBO. Book cover by Saunders.

11. Clay Fisher, War Bonnet., 1952

Scope and Contents

PBO.

box 30

12. W. M. Spackman, Heyday., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

13. Jack Schaefer, First Blood., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 30

14. John Bartlow Martin, Why Did They Kill?., 1953

Scope and Contents

PBO. True crime stories with photo cover.

box 30

15. Lucia W. Moote, The Wheel and the Hearth., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 30

16. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories #1.,
1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

17. Hans Ruesch, The Racer., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Geygan.

box 68

18. Gene Markey, Kingdom Of The Spur., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 30

19. Joseph Greene and E. Abell, Stories Of Sudden Truth.,
1953

box 30
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Scope and Contents

PBO.

20. Edmund Wilson, I Thought Of Daisy., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

21. Frederick Pohl and C. M. Kornbluth, The Space
Merchants., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

22. Jack Schaefer, The Big Range., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 68

23. Fred Majdalany, Patrol., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Singer.

box 30

24. Richard Poole, Desert Passage., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 30

25. Fletcher Pratt, The Undying Fire., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

26. William Manchester, The City Of Anger., 1953 box 30

27. Hal Ellson, Summer Street., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Maguire.

box 30

28. Gerald Kersh, The Secret Masters., 1953

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 30

29. Dorothy M. Johnson, Indian Country., 1953 box 30
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Scope and Contents

PBO.

30. Henry Kuttner, Ahead Of Time., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

31. Alma Routsong, A Gradual Joy., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

32. Elinor Chamberlain, The Far Command., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 30

33. Arthur C. Clarke, Childhood's End., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

34. Martha Foley (ed.), The Best American Short Stories:
1953., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

35. Frank O'Rourke, Gun Hand., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

36. Charles Jackson, Earthly Creatures., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Maguire.

box 30

37. Chin Kee Onn, Silent Army., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

38. Ward Moore, Bring The Jubilee., 1953 box 30
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Scope and Contents

Cover by Powers.

39. Rolfe Humphries (ed.), New Poems By American
Poets., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

40. Clay Fisher, Yellow Hair., 1953 box 30

41. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Joe Mugnaini.

box 20

41. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Joe Mugnaini.

box 30

42. Daphne Rooke, Ratoons., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

43. Luke Short, Silver Rock., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 30

44. James Warner Bellah, The Valiant Virginians., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

45. Jack Schaefer, The Canyon., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne.

box 68

46. Theodore Sturgeon, More Than Human., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 20

46. Theodore Sturgeon, More Than Human., 1953 box 30
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Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

47. Thomas Thompson, King Of Abilene., 1953 box 30

48. Burl Ives, The Burl Ives Song Book., 1953

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 30

49. Frank O'Rourke, Ride West., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

50. John Wyndham, Out of the Deeps., 1953 box 30

51. Lee Leighton, Law Man., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Schulz.

box 30

52. Arthur C. Clarke, Expedition to Earth., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

53. Vincent McHugh, Edge Of The World., 1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

54. Elmore Leonard, The Bounty Hunters., 1953

Scope and Contents

PBO. Author's first book.

box 30

55. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories #2.,
1953

Scope and Contents

PBO.

box 30

56. David Duncan, Dark Dominion., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

57. Dave Handin, Brandon's Empire., 1953 box 30
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Scope and Contents

PBO.

58. Curt Siodmak, Riders To The Stars., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers. Movie tie-in.

box 30

59. Clay Fisher, The Tall Men., 1953

Scope and Contents

Cover by Verne Tossey.

box 30

60. Richard Poole, The Peacemaker., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Schulz.

box 30

61. Frederick Pohl and C. M. Kornbluth, Search the Sky.,
1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

62. Brian Talbot Cleeve, The Night Winds., 1954 box 30

63. Mary Louise Aswell (ed.), New Short Novels., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 30

64. Frank Bonham, Night Raid., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 68

65. John Hunter, West Of Justice., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Schulz.

box 30

66. Harold E. Livingston, The Coasts Of The Earth., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 30

67. J. Bryan III, Aircraft Carrier., 1954 box 30
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Scope and Contents

PBO.

68. Arthur C. Clarke, Prelude To Space., 1954

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 30

69. Frank O'Rourke, Thunder In The Sun., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 30

70. Norman A. Fox, Broken Wagon., 1954 box 30

71. Robert Crane, Hero's Walk., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 30

72. Llewellyn Miller (ed.), Prize Articles 1954., 1954

Scope and Contents

PBO. Includes Ray Bradbury.

box 30

73. Robert Sheckley, Untouched by Human Hands., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Jack Coggins.

box 30

74. Thomas Thompson, Trouble Rider., 1954 box 68

75. Elizabeth Abell (ed.), American Accent., 1954

Scope and Contents

PBO. Includes Isaac Asimov.

box 68

76. William Chamberlain, Trumpets Of Company K., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by W. Kumme.

box 30

F-77. John Bartlow Martin, Break Down The Walls., 1954

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 30

78. Eleanor Harris, The Real Story Of Lucille Ball., 1954 box 30
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Scope and Contents

PBO. Cover by Hy Rubin. Eight pages of photos.

80. Poul Anderson, Brain Wave., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 30

82. Frank O'Rourke, High Vengeance., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 30

84. Thomas Thompson, They Brought Their Guns., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 30

85. Frank Bonham, The Feud At Spanish Ford., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Schulz.

box 30

86. C. M. Kornbluth, The Explorers., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 31

87. Ford Logan, Fire In The Desert., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 31

88. Alfred Neumann, Strange Conquest., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 31

89. Frederick Pohl (ed.), Star Short Novels., 1954

Scope and Contents

PBO.

box 31

90. Anthology, Security And The Middle East., 1954 box 31

91. Chad Oliver, Shadows in the Sun., 1954 box 31

- Page 233 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

PBO.

92. Horst Fanger, A Life For A Life., 1954 box 31

93. Harvey Kurtzman, The Mad Reader., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Jack Davis.

box 31

94. Gore Vidal, Messiah., 1954

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 31

95. Richard Cargoe, Brave Harvest., 1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Verne Tossey.

box 31

96. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories #3.,
1954

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

97. Arthur C. Clarke, Earthlight., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

98. Frank O'Rourke, Violence At Sundown., 1955

Scope and Contents

Reprint.

box 68

99. William Tenn, Of All Possible Worlds., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Richard Powers.

box 31

100. Miriam Colwell, Young., 1955

Scope and Contents

PBO.

box 31

101. Paul Brickhill, The Dam Busters., 1955 box 31
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Scope and Contents

Cover by Schulz.

102. David Duncan, Beyond Eden., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

103. Hal Ellson, Rock., 1955

Scope and Contents

PBO.

box 31

104. John Wyndham, Re-Birth., 1955 box 31

105. Arnold Arnold, How To Play With Your Child., 1955

Scope and Contents

Photo cover.

box 31

106. Harvey Kurtzman, Mad Strikes Back!, 1955

Scope and Contents

Cover by Jack Davis.

box 31

107. Frederick Pohl and C. M. Kornbluth, Gladiator-at-
Law., 1953

Scope and Contents

PBO. Cover by Richard Powers.

box 31

108. Sam Shaw, Marilyn Monroe As The Girl., 1955

Scope and Contents

PBO. Movie tie-in.

box 31

109. Anthony Boucher, Far And Away., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover art by Powers.

box 31

110. Colonel Red Reeder, The MacKenzie Raid., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Orbaan.

box 31

111. Frank O'Rourke, Car Deal!, 1955 box 31

- Page 235 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

PBO.

112. Constance Beresford-Howe, My Lady Greensleeves.,
1955

box 31

113. Chad Oliver, Another Kind., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover art by Powers.

box 31

114. Daniel Stem, The Guests Of Fame., 1955

Scope and Contents

PBO.

box 31

115. Charles Preston (ed.), The Power Of Negative
Thinking., 1955

Scope and Contents

PBO.

box 31

116. Frank Harvey, Jet., 1955

Scope and Contents

PBO.

box 31

117. Richard Wilson, The Girls From Planet 5., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover art by Powers.

box 31

118. Great Dog Stories., 1955

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 31

119. SturgeonrTheodore, Caviar., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover art by Powers.

box 31

120. Harald Busch, UBoats at War., 1955

Scope and Contents

Photo cover.

box 31

121. Clark Brooker, Lone Gun., 1955 box 31
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Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

122. Henry Kuttner and C. L. Moore, No Boundaries.,
1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

123. Frederik Pohl and C. M. Kornbluth, A Town Is
Drowning., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Ed Emsh.

box 31

73006. Andrew Garcia, Tough Trip Through Paradise.,
1968

box 42

124. Harvey Kurtzman, Inside Mad., 1955

Scope and Contents

PBO.

box 31

125. Noel Loomis, North To Texas., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Orbaan.

box 31

126. Robert Sheckley, Citizen in Space., 1955

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

127. Shepherd Mead, How To Succeed In Business
Without Really Trying., 1955

box 31

128. Elmer Kelton, Hot Iron., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 31

129. Hal Ellson, Tell Them Nothing., 1956 box 31

130. Frederik Pohl, Alternating Currents., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

F-131. Jack Reynolds, A Woman of Bangkok., 1956 box 31
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Scope and Contents

PBO. Cover by Maguire.

132. Roger Price, In One Head And Out The Other., 1956 box 68

F-133. Martha Foley (ed.), Best American Short Stories
1955., 1956

box 31

134. Clay Blair, Jr., Beyond Courage., 1956 box 31

135. Arthur C. Clarke, Reach for Tomorrow., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 68

136. Jack Schaefer, The Pioneers., 1956 box 31

137. Donald Stacy, The God Of Channel 1., 1956

Scope and Contents

PBO.

box 31

138. Frank Edwards, My First 10,000,000 Sponsors., 1956

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 31

F-139. Ray Bradbury, The October Country., 1956

Scope and Contents

Includes 15 stories originally published in the
author's first book, Dark Carnival.

box 31

140. New Short Novels 2., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

141. Bernard Averbuch and John W. Noble , Never Plead
Guilty., 1956

Scope and Contents

Photo cover.

box 31

142. E. E. Halleran, Devil's Canyon., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 31

143. David Dempsey, Flood., 1956 box 31
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144. Cyril M. Kornbluth and Frederik Pohl, Presidential
Year., 1956

Scope and Contents

PBO.

box 31

145. Col. Robert L. Scott, God is My Co-Pilot., 1956 box 68

146. Burl Ives, Sea Songs of Sailing, Whaling And Fishing.,
1956

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 31

147. Harold Mead, The Bright Phoenix., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

148. Lee Leighton, Beyond The Pass., 1956

Scope and Contents

PBO.

box 31

149. Frank O'Rourke, Hard Men., 1956 box 31

F-150. Howard Swiggett, The Power And The Prize., 1956

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 31

151. Lester Del Rey, Nerves., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

152. Roger Price, Pm For Me First., 1956 box 31

153. E. E. Halleran, Blazing Border., 1956 box 31

155. Fred C. Kelly, The Wright Brothers., 1956

Scope and Contents

Cover by John T.

box 31

157. David Karr, Fight For Control., 1956

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 31

158. Phil Ketchum, The Night of the Coyotes., 1956 box 68
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159. William Tenn, The Human Angle., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 68

160. Gore Vidal (ed.), Best Television Plays., 1956

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 31

161. John V. Grombach, Olympic Cavalcade Of Sports.,
1956

Scope and Contents

PBO.

box 31

F-162. Warren Tute, The Cruiser., 1956 box 31

163. Shel Silverstein, Grab Your Socks., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Silverstein. Cartoon book.

box 31

164. Marvin De Vries, Frontier., 1956

Scope and Contents

PBO.

box 31

165. Frederick R. Ewing (Theodore Sturgeon), I,
Libertine., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Kelly Freas.

box 68

166. R. M. Roberts, Scout., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 31

167. Jack Vance, To Live Forever., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 31

168. Benno Zieser, The Road To Stalingrad., 1956

Scope and Contents

Photo cover.

box 31

F-169. Lord Russell of Liverpool, The Scourge Of The
Swastika., 1956

box 31
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170. E. E. Halleran, Wagon Captain., 1956 box 31

171. B. W. Shir-Cliff (ed.), The Wild Reader., 1956 box 68

172. Al Capp, The World of Li'l Abner., 1956 box 31

173. Col. Walt Lasly, Turn The Tigers Loose., 1956

Scope and Contents

PBO.

box 31

174. Shepherd Mead, The Big Ball Of Wax., 1956 box 31

176. Hascal Giles, Kansas Trail., 1956 box 31

177. Paul W. Kearney, I Drive The Turnpikes... And
Survive., 1956

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 31

178. William M. Gaines, Utterly Mad., 1956

Scope and Contents

Cover by Jack Davis.

box 31

179. Theodore Sturgeon, E Pluribus Unicorn., 1956 box 31

180. William Bast, James Dean., 1956

Scope and Contents

PBO. Biographical, photo cover.

box 68

181. Savage, Jr., Les, Hangtown., 1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

182. John Wyndham, Tales of Gooseflesh and Laughter.,
1956

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

183. C. D. Bekker, Defeat At Sea., 1956

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

184. Wolfgang Frank and Capt. Bernhard Rogge , The
German Raider Atlantis., 1956

box 32
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Scope and Contents

Photo cover.

185. George Appell, Shadow On The Border., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

186. Arthur C. Clarke, Tales from the White Hart., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

187. Elmer Kelton, Buffalo Wagons., 1956

Scope and Contents

PBO.

box 32

188. Sidney E. Whitman, Cavalry Raid., 1956

Scope and Contents

Cover by Tony Kokinos.

box 32

189. William Mulvihill, Fire Mission., 1957

Scope and Contents

PBO.

box 32

190. Robert E. Merriam, The Battle of the Bulge., 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

191. Terrance Flair, Halfway To Heaven., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by John T. McCoy.

box 32

192. Frederik Pohl, Slave Ship., 1957

Scope and Contents

PBO.

box 68

F-193. Adolf Galland, The First and the Last., 1957 box 32

194. Jack Dillon, The Spotted Horse., 1957 box 32
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Scope and Contents

PBO.

F-195. Capt. J. E. Johnson, Wing Leader., 1957 box 32

196. Gerda Rhoads, The Lonely Women., 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

197. James Blish, The Frozen Year., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

198. Clark Brooker, Fight at Sun Mountain., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

199. Frederik Pohl, Edge Of The City., 1957

Scope and Contents

PBO. Movie tie-in.

box 32

200. Hal Clement, Cycle of Fire., 1957

Scope and Contents

PBO.

box 32

F-201. Masatake Okumiya and Jiro Horikoshi with Martin
Caidin, Zero., 1957

box 68

202. Dee Brown, Yellowhorse., 1957

Scope and Contents

Cover by Mel Crair.

box 32

203. Harold Flender, Paris Blues., 1957

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 32

F-204. Martha Foley (ed.), The Best American Short
Stories 1956., 1957

Scope and Contents

Cover by Bates.

box 32

205. E. E. Halleran, The Hostile Hills., 1957 box 32
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Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

206. Frederik Pohl, The Case Against Tomorrow., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

207. Heinz Schaeffer, UBoat., 1957 box 32

208. Frank C. Robertson, Lawman's Pay., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

209. Charles Foley, Commando Extraordinary., 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

211. Frank O'Rourke, Legend In The Dust., 1957

Scope and Contents

PBO.

box 32

212. Frank O'Rourke, Gun Hand., 1957 box 32

213. Frank O'Rourke, Violence At Sundown., 1957 box 68

214. Frank O'Rourke, High Vengeance., 1957

Scope and Contents

Cover by Mel Crair.

box 32

215. Sometime, Never., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

216. Bert Stiles, Serenade to the Big Bird., 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 68

217. General Robert L. Scott, Between the Elephant's
Eyes., 1957

Scope and Contents

Cover by Kuhn.

box 32

218. Charles Eric Maine, High Vacuum., 1957 box 32
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Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

219. E. E. Halleran, Spanish Ridge., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel.

box 32

220. John Bartlow Martin, The Deep South Says "Never".,
1957

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 32

221. John Castle, The Password Is Courage., 1957 box 32

222. Cornelius Ryan, One Minute To Ditch!, 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 68

223. Anonymous, A Woman In Berlin., 1957 box 32

F-224. Mitsuo Fuchida and Masatake Okumiya, Midway.,
1957

box 32

F-225. Heinz Guderian, Panzer Leader., 1957 box 32

226. Rolfe Humphries (ed.), New Poems By American
Poets #2., 1957

box 32

227. C. Vann Woodward, The Battle For Leyte Gulf., 1957 box 32

228. J. Bryan III, Aircraft Carrier., 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

229. Nat Hiken, Sergeant Bilko., 1957

Scope and Contents

PBO. TV tie-in.

box 32

230. David Duncan, Occam's Razor., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

F-231. R. W. Thompson, The 85 Days., 1957 box 32
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Scope and Contents

PBO. Photo cover.

232. Frank C. Robertson, Disaster Valley., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Metdrair.

box 32

233. John Keats, The Crack In The Picture Window., 1957 box 32

F-234. Ken Hechler, The Bridge at Remagen., 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

235. Irving Settel, Best TV Humor Of 1957., 1957 box 68

236. Don Ward, Gunsmoke., 1957

Scope and Contents

PBO. TV tie-in.

box 32

237. Richard Wilson, Those Idiots From Earth., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

238. Florence Britton (ed.), Best Television Plays 1957.,
1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Bunce.

box 32

240. Owen Evens, Chain Link., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

241. Dorothy M. Johnson, Indian Country., 1957

Scope and Contents

Cover by Mel Crair.

box 68

242. Harvey Kurtzman (ed.), The Humbug Digest., 1957

Scope and Contents

Cover by Jack Davis.

box 32

243. Algis Budrys, Man Of Earth., 1957 box 32
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Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

244. Yasuo Kuwahara and Gordon T. Allred, Kamikaze.,
1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

245. Paul Brickhill, The Dam Busters., 1957 box 32

246. Lester Del Rey, Robots And Changelings., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

247. Elmer Kelton, Barbed Wire., 1957

Scope and Contents

PBO. Samurai [1957] Photo cover. Cover by Mel
Crair.

box 32

248. Saburo Sakai with Martin Caidin and Fred Saito,
Samurai!, 1957

box 32

249. Arthur C. Clarke, Earthlight., 1957 box 32

250. Alfred Maund, The Big Boxcar., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by S.Wisnom.

box 68

F-252. Fred Majdalany, The Battle of Cassino., 1957 box 32

253. Fred Majdalany, Patrol., 1957 box 32

254. Frank Bonham, Blood On The Land., 1957

Scope and Contents

Cover by Mel Crair.

box 32

255. Lee Leighton, Tomahawk., 1957

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

256. James Blish. A Case of Conscience., 1958 box 68

257. Groff Conklin (ed.), The Graveyard Reader., 1956 box 32
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Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

F-258. Wolfgang Frank, The Sea Wolves., 1957

Scope and Contents

Photo cover.

box 68

259. L. L. Foreman, The Return Of The Texan., 1958

Scope and Contents

PBO.

box 32

260. Edmund Cooper, Deadly Image., 1958

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 32

F-261. Pierre Clostermann, The Big Show., 1958

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

F-262. Harry Kendal Burt and Thomas J. Leasor, The One
That Got Away., 1958

Scope and Contents

Photo cover.

box 32

264. Anthology, Mad Strikes Back!, 1958 box 32

267-K. William M. Gaines, The Brothers Mad., 1958

Scope and Contents

PBO.

box 68

268. Gerald Kersh, On An Odd Note., 1958

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 68

269-K. Frank Bonham, Hardrock., 1958

Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

box 32

272-K. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories
#4., 1958

box 33
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Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

F-273-K. Walter Dornberger, V-2., 1958

Scope and Contents

Photo cover.

box 20

F-273-K. Walter Dornberger, V-2., 1958

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

274-K. Dorothy M. Johnson, The Hanging Tree., 1958

Scope and Contents

PBO.

box 33

275-K. Daniel P. Mannix, Those About to Die., 1958

Scope and Contents

PBO.

box 33

F-276-K. Hans Ulrich Rudel, Stuka Pilot., 1958

Scope and Contents

PBO.

box 33

F-277-K. Pietro di Donato, This Woman., 1958

Scope and Contents

PBO.

box 33

278-K. Barry Wynne, Count 5 And Die., 1958

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

279-K. Edmund Cooper, Tomorrow's Gift., 1958

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 33

F-280-K. Dr. Harold Greenwald, The Call Girl., 1958 box 33

281-K. Dan Cushman, The Old Copper Collar., 1958 box 68

282-K. Chad Merriman and Lee Leighton, Colorado Gold.,
1958

box 33
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Scope and Contents

PBO. Cover by Mel Crair.

283-K. David Howarth, Sledge Patrol., 1958

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

284-K. John Bowen, After The Rain., 1958

Scope and Contents

PBO. Cover art by Blanchard.

box 33

285-K. S. E. Whitman, Rebel Ranger., 1958 box 33

286-K. Millicent Brower, Ingenue., 1958

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

287-K. Shepherd Mead, How To Succeed With Women
Without Really Trying., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Claude. Serialized in Playboy
Magazine.

box 33

288-K. Richard Martin Stem, The Bright Road To Fear.,
1959

Scope and Contents

PBO.

box 33

289-K. Chad Merriman, The Avengers., 1959 box 33

290-K. Charles Eric Maine, The Tide Went Out., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 33

F-291-K. R. W. Thompson, Battle for the Rhine., 1959

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

292-K. Dr. William Sharpe, Brain Surgeon., 1959

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

293-K. Caesar Smith, Heat Wave., 1959 box 33
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Scope and Contents

Movie tie-in.

294-K. Robert Steelman, Apache Wells., 1959 box 33

F-295-K. Burl Ives, The Burl Ives Song Book., 1959 box 33

296-K. Harvey Kurtzman, The Mad Reader., 1959 box 33

297-K. Kurtzman, Harvey, Mad Strikes Back!, 1959 box 33

299-K. John Wyndham, The Midwich Cuckoos., 1959 box 33

300-K. Edward Loomis, End Of A War., 1959 box 33

301-K. Richard Matheson, Ride The Nightmare., 1959

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 33

302-K. Daniel P. Mannix, The Beast., 1959 box 33

303-K. C. M. Kornbluth, The Marching Morons., 1959

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

304-K. Elmer Kelton, Shadow of a Star., 1959 box 33

305-K. Don Congdon (ed.), Sensual Love., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 33

306-K. General Robert L. Scott, Tiger In The Sky., 1959

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 68

F-307-K. Constance Babington-Smith, Air Spy., 1959

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

308-K. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories
#5., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 33

309-K. Wade Everett, Fort Starke., 1959 box 33

311-K. Monroe Fry, Sex, Vice And Business., 1959 box 33
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Scope and Contents

PBO.

312-K. N. C. McDonald, Witch Doctor., 1959 box 33

F-313-K. Virginia Cowles, Who Dares, Wins., 1959

Scope and Contents

Photo cover.

box 68

314-K. General Robert L. Scott, God is My Co-Pilot., 1959 box 33

315-K. Chad Merriman, Bunch Quitter., 1959 box 33

316-K. George O. Smith, The Fourth "R"., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 33

317-K. Yasuo Kuwahara and Gordon T. Allred, Kamikaze.,
1959

box 33

319-K. Hal Ellson, Stairway To Nowhere., 1959 box 33

320. Helen Miles Davis, The Chemical Elements., 1959 box 33

F-322-K. Martin Caidin, Boeing 707., 1959

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 33

F-323-K. Robert S. Johnson with Martin Caidin ,
Thunderbolt., 1959

box 33

324-K. Fred Grove, No Bugles, No Glory., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by E. Means.

box 33

325-K. Frederik Pohl, Tomorrow Times Seven., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 33

326-K. Basil Davenport (ed.), Deals with the Devil., 1959

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 33

327-K. Edmund Cooper, Seed of Light., 1959 box 33
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Scope and Contents

PBO.

328-K. S. E. Whitman, Black Rock Valley., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 33

329-K. Frank Harvey, Air Force!, 1959 box 33

331-K. Richard Martin Stem, Suspense., 1959

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 33

F-332-K. Barrie Pitt, Zeebrugge., 1959 box 33

F-333-K. Harold Greenwald (ed.), Great Cases in
Psychoanalysis., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 33

334-K. Robert Steelman, Winter of the Sioux., 1959 box 33

335-K. Frederik Pohl and C. M. Kornbluth, Wolfbane.,
1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 33

F-336-K. Jurgen Thorwald, Defeat In The East., 1959 box 33

337-K. Shirley Jackson, Life Among The Savages., 1959 box 33

338-K. Harvey Kurtzman, Jungle Book., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Jack Davis.

box 33

F-339-K. Stefan Gazel, To Live And Kill., 1959

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

340-K. Bernard Wiseman, Cartoon Countdown., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Wiseman. Cartoon book.

box 33

341-K. John Wyndham and Lucas Parkes, The Outward
Urge., 1959

box 33
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Scope and Contents

Cover by Lehr.

342-K. Shirley Jackson, Raising Demons., 1959 box 33

343-K. Chad Merriman, Stampede., 1959 box 68

344-K. Wade Everett, First Command., 1959 box 33

345-K. Benjamin Appel, The Funhouse., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Ben Shahn.

box 33

S-346-K. Drs. Eberhard and Phyllis Kronhausen,
Pornography And The Law., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 68

347-K. J. P. Chaplin, Rumor, Fear And The Madness Of
Crowds., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 33

348-K. Jule Mannix, Eagle in the Bathtub., 1959 box 33

F-349-K. Edward H. Sims, American Aces., 1959

Scope and Contents

Photo cover.

box 33

S-351-K. Capt. Bertrand R. Brinley, Rocket Manual for
Amateurs., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 33

352-K. James Warner Bellah, Blood River., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 68

353-K. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories
#6., 1959

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 33

354-K. Daniel P. Mannix, The Hell Fire Club., 1959 box 33
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Scope and Contents

PBO.

355-K. Daniel P. Mannix, Those About to Die., 1959 box 33

F-356-K. Betty MacDonald, The Plague And I., 1959 box 33

357-K. Frank Bonham, The Feud At Spanish Ford., 1959

Scope and Contents

Cover by Mel Crair.

box 33

F-359-K. Martin Caidin, The Night Hamburg Died., 1959 box 33

360-K. Charles Eric Maine, Fire Past The Future., 1959

Scope and Contents

PBO.

box 33

361-K. Ernst Mason, Tiberius., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 33

362-K. Austin Goodrich, Study in Sisu: Finland's Fight for
Independence., 1960

box 33

363-K. The Jazz Word., 1960 box 33

364-K. Don Ward (Adaptation) , Gunsmoke., 1960

Scope and Contents

TV tie-in.

box 34

365-K. Chad Oliver, Unearthly Neighbors., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

366-K. John L. Shelley, Cavalry Sergeant., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

S-367-K. Taylor, G. Rattray, Sex In History., 1960 box 34

371-K. Robert Patterson, Gold Is The Color of Blood.,
1960

Scope and Contents

PBO. Photo cover.

box 34

372-K. Alexander Klein (ed.), Grand Deception., 1960
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box 34

373-K. Frank Bonham, Night Raid., 1960 box 34

F-374-K. Gordon S. Seagrave, M.D., The Life Of A Burma
Surgeon., 1960

box 34

F-375-K. Harold Mansfield, How Wide We Stray., 1960 box 34

S-376-K. John Bartlow Martin, Break Down The Walls.,
1960

box 34

377-K. Sarban, The Sound Of His Horn., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

F-378-K. Pietro di Donato, This Woman., 1960 box 34

379-K. Johannes Nohl, The Black Death., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

380-K. Basil Davenport (ed.), Horror Stories From Tales
To Be Told In The Dark., 1960

box 34

382-K. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1960

Scope and Contents

Cover by Joe Mugnaini.

box 34

S-383-K. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories 1959., 1960

box 34

F-384-K. Heinz Schroter, Stalingrad., 1960 box 68

385-K. Elmer Kelton, The Texas Rifles., 1960 box 34

F-386-K. John V. Grombach, The Olympics 1960., 1960 box 34

F-387-K. Farley Mowat, Grey Seas Under., 1960

Scope and Contents

Cover by Ed Valigursky.

box 34

388-K. Algis Budrys, The Unexpected Dimension., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by Blanchard.

box 34

S-389-K. Kronhausen, Drs. Phyllis and Eberhard, Sex
Histories Of American College Men., 1960

box 34

F-390-K. Leon Wolff, In Flanders Fields., 1960 box 68
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391-K. Philip Jose Farmer, Strange Relations., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by Blanchard.

box 34

392-K. John R. Spears, The American Slave Trade., 1960 box 34

393-K. Poul Anderson, Brain Wave., 1960

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 34

394-K. C. William Harrison, Outlaw Of The Natchez
Trace., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by G. D. Wilson.

box 34

395-K. Wolfgang Frank and Capt. Bernhard Rogge, Under
Ten Flags., 1960

box 34

396-K. E. E. Halleran, Shadow of the Big Horn., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

397-K. Frederik Pohl, The Man Who Ate The World., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

398-K. Arthur C. Clarke, Childhood's End., 1960 box 34

F-399-K. Harold Greenwald and Aron Krich, The
Prostitute In Literature., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

401-K. Basil Davenport (ed.), Invisible Men., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

F-403-K. E. S. Turner, The Shocking History Of
Advertising., 1960

box 34

F-404-K. Saburo Sakai, Samurai!, 1960 box 34

405-K. A. Ahlswede, Day of the Hunter., 1960 box 34
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Scope and Contents

PBO. Cover by Doug Rosa.

406-K. Harold Livingston, The Climacticon., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 34

407-K. William Tenn, Of All Possible Worlds., 1960

Scope and Contents

Cover by Blanchard.

box 34

408-K. Alexander Klein (ed.), The Fabulous Rogues., 1960 box 34

F-409-K. Willi Frischauer, The Rise And Fall Of Herman
Goering., 1960

box 34

410-K. Terence Robertson, The Hurricane., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

F-411-K. King, Jr., Martin Luther, Stride Toward
Freedom., 1960

box 68

S-412-K. Konstantine Simonov, Joseph Barnes (trans.).
Days And Nights., 1960

Scope and Contents

Cover by Blanchard.

box 34

413-K. Lee Leighton, Fight for the Valley., 1960 box 68

S-414-K. H. G. Wells, Best Stories Of H. G. Wells., 1960 box 34

F-415-K. E. S. Turner, A History Of Courting., 1960 box 34

S-416-K. Alan Moorehead, Gallipoli., 1960 box 34

417-K. Zacherley (ed.), Zacherley's Vulture Stew., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 34

418-K. John Castle, The Password Is Courage., 1960 box 34

F-419-K. Adolf Galland, The First and the Last., 1960

Scope and Contents

Photo cover.

box 34

F-420-K. C. Wright Mills, The Causes of World War Three.,
1960

box 34
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421-K. Frank O'Rourke, Legend In The Dust., 1960 box 34

422-K. Poul Anderson, Guardians Of Time., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 34

423-K. John Wyndham, Re-Birth., 1960 box 34

F-424-K. Comer Clarke, Eichmann., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

F-425-K. Martin Caidin, A Torch to the Enemy., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by Valigursky.

box 34

S-426-K. J. W. Schulte Nordholt, The People That Walk
in Darkness: A History of the Negro People in America.,
1960

box 34

427-K. Alexander Klein (ed.), The Magnificent
Scoundrels., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

F-428-K. Dr. Harold Greenwald, The Call Girl., 1960

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 34

429-K. Wade Everett, Last Scout., 1960 box 34

F-430-K. Chester Bowles, The Coming Political
Breakthrough., 1960

Scope and Contents

Photo cover.

box 34

431-K. Sarban, The Doll Maker., 1960 box 34

F-432-K. Marais and Miranda, Folk Song Jamboree., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 68

434-K. Richard Wilson, 30 Day Wonder., 1960 box 34

F-435-K. Murray Teigh Bloom, Money Of Their Own.,
1960

box 34
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436-K. Herb Gardner, A Piece of the Action., 1960 box 34

437-K. Robert Sheckley, Untouched by Human Hands.,
1960

box 34

438-K. Chad Merriman, Night Killer., 1960

Scope and Contents

PBO.

box 34

439-K. Frederik Pohl, Drunkard's Walk., 1960

Scope and Contents

PBO. Cover by Puspurica.

box 34

440-K. Arnold Lott, Most Dangerous Sea., 1960 box 34

441-K. Marghanita Laski, The Victorian Chaise Longue.,
1960

box 34

S-442-K. Curt Riess, Joseph Goebbels., 1960 box 68

F-443-K. J. P. Chaplin, The Unconscious., 1960 box 34

F-444-K. Ulla Isaksson, The Virgin Spring., 1960

Scope and Contents

PBO. Movie tie-in.

box 34

445. Shirley Moore (ed.), Science Projects Handbook.,
1960

box 34

F-446-K. Martin Gardner, Fads And Fallacies In The Name
Of Science., 1960

box 34

F-447-K. Rear Admiral Ben Bryant, Submarine
Commander., 1960

box 34

F-450-K. Richard Matheson, The Shocking History of
Drugs., 1960

box 68

451-K. Richard Hough, The Fleet That Had To Die., 1960 box 68

452-K. Daniel P. Mannix, Those About to Die., 1960 box 34

453-K. John Wyndham, Village Of The Damned., 1960

Scope and Contents

also published as The Midwich Cuckoos.

box 34

F-454-K. C. Wright Mills, Listen, Yankee., 1960 box 34

455-K. John L. Shelley, The Rimlanders., 1960 box 34

F-456-K. Arthur Orrmont, Love Cults And Faith Healers.,
1960

box 34
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Scope and Contents

PBO.

S-457-K. Tameichi Hara, Fred Saito, and Roger Pineau,
Japanese Destroyer Captain., 1961

box 34

458-K. Theodore Sturgeon, Some Of Your Blood., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 34

F-459-K. Hans Ulrich Rudel, Stuka Pilot., 1960 box 34

460-K. Col. Red Reeder, The MacKenzie Raid., 1960

Scope and Contents

TV tie-in.

box 34

461-K. Great Dog Stories., 1960 box 35

462-K. Theodore Sturgeon, More Than Human., 1960 box 35

F-463-K. Pietro di Donato, Three Circles Of Light., 1960 box 35

464-K. R. M. Roberts, Smoke Wagon Road., 1960 box 35

465-K. James Blish, So Close To Home., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

466-K. Whit and Hallie Burnett (eds.), Things with Claws.,
1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 35

S-467-K. Martin Caidin, Zero., 1961 box 20

S-467-K. Martin Caidin, Zero., 1961 box 35

F-468-K. Major Robert Crisp, Brazen Chariots., 1961

Scope and Contents

Photo cover.

box 35

F-469-K. E. S. Turner, The Astonishing History Of The
Medical Profession., 1961

box 35

F-470-K. King, Jr., Martin Luther, Stride Toward
Freedom., 1961

box 35

471-K. E. E. Halleran, Warbonnet Creek., 1961 box 35

472-K. Clarke, Arthur C., Expedition to Earth., 1961 box 35
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Scope and Contents

Cover by Powers.

S-473-K. Martha Foley and David Burnett (eds.). The Best
American Short Stories: 1960., 1961

box 66

F-474-K. Lord Russell of Liverpool, The Scourge Of The
Swastika., 1961

Scope and Contents

7th printing.

box 35

S-475-K. Nina Epton, Love and the French., 1959 box 35

476-K. Frederik Pohl, Turn Left At Thursday., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

477-K. Scott, Col. Robert L., God is My Co-Pilot., 1961 box 35

479-K. Kingsley Amis, New Maps Of Hell., 1960

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 35

480-K. John Keir Cross, Stories From The Other
Passenger., 1961

Scope and Contents

PBO. Cover art by Powers.

box 35

481-K. Frank O'Rourke, Gunlaw Hill., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

482-K. Edwin Booth, Reluctant Lawman., 1961 box 35

483-K. Poul Anderson, Strangers From Earth., 1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 35

484-K. Gore Vidal, Messiah., 1961 box 35

S-485-K. Heinz Guderian, Panzer Leader., 1961

Scope and Contents

Abridged.

box 35

486-K. Jack Schaefer, The Canyon., 1961 box 35
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F-487-K. Jean-Paul Sartre, Sartre on Cuba., 1961 box 66

F-488-K. G. Gurney, Five Down And Glory., 1961 box 35

S-489-K. Fitzroy Maclean, Tito., 1961 box 66

490-K. William M. Gaines, The Mad Reader., 1961 box 35

491-K. William M. Gaines, Mad Strikes Back!, 1961 box 35

492-K. William M. Gaines, Inside Mad., 1961 box 35

493-K. William M. Gaines, Utterly Mad., 1961 box 35

494-K. William M. Gaines, The Brothers Mad., 1961 box 35

497-K. Henry Kuttner, Bypass To Otherness., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

498-K. Sarban, Ringstones., 1961 box 35

499-K. N. C. McDonald, Song of the Axe., 1961 box 66

505-K. Wade Everett, Big Man, Big Mountain., 1961 box 35

506-K. Theodore Sturgeon, Not Without Sorcery., 1961 box 35

507-K. Philip Jose Fanner, The Lovers., 1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 35

508-K. Lieber, Jr., Fritz, Tales From Night's Black Agents.,
1961

box 35

S-509-K. Telford Taylor, Grand Inquest., 1961 box 35

X-510-K. Frank J. Donner, The Un-Americans., 1961 box 35

511-K. A. E. Van Vogt, Slan., 1961 box 35

512-K. Comer Clarke, England Under Hitler., 1961

Scope and Contents

Photo cover.

box 35

513-K. Richard Hough, Admirals In Collision., 1961 box 35

F-514-K. Robert S. Johnson with Martin Caidin ,
Thunderbolt., 1961

box 35

F-515-K. Bill Walker, The Case Of Barbara Graham., 1961 box 35
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Scope and Contents

Photo cover.

X-516-K. Cameron Hawley, Executive Suite., 1961

Scope and Contents

8th printing.

box 35

S-517-K. Federico Fellini, La Dolce Vita., 1961

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 35

518-K. Edwin Booth, Outlaw Town., 1961

Scope and Contents

Cover by Chuck Smith.

box 35

519-K. Mildred Clingerman, A Cupful Of Space., 1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 35

520-K. Kenneth Fearing, The Hospital., 1961

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 35

521-K. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories No.
1., 1961

box 35

522-K. Don Congdon (ed.), Tales Of Love And Horror.,
1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers. Includes Matheson, et al.

box 35

523-K. L. Forden, Glory Gamblers., 1961 box 35

F-524-K. David Engler, How to Raise Your Child's IQ.,
1961

box 35

X-525-K. Burl Ives, Burl Ives Song Book., 1961 box 35

526-K. Elmore Leonard, Hombre., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

527. Ward Moore, Greener Than You Think., 1961 box 35
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F-528. Arthur C. Clarke, The Challenge Of The Space
Ship., 1961

box 35

S-529. Charles B. MacDonald, Company Commander.,
1961

box 35

S-530. A. J. Liebling, The Press., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

531. H. Russell Wakefield, Stories From The Clock Strikes
12., 1961

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 35

532. Alan F. Guttmacher, M.D., The Complete Book of
Birth Control., 1961

box 35

F-533. Frank Tilsley, Mutiny., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

534. Elmer Kelton, Donovan., 1961 box 35

535. Elmer Kelton, Buffalo Wagons., 1961 box 35

X-536. Rayner Unwin, The Defeat Of John Hawkins., 1961 box 35

F-537. James Tracy Crown and George P. Penty, Kennedy
in Power., 1961

box 35

F-538. Shirley Moore (ed.), Science Projects Handbook.,
1961

Scope and Contents

Photo cover.

box 35

539. Arthur C. Clarke, Tales from the White Hart., 1961

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 35

540. Ray Russell, Sardonicus., 1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers. Movie tie-in.

box 35

S-541. Will and Martin Lieberson (eds.), College Parodies.,
1961

box 35
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Scope and Contents

PBO.

542. August Derleth, Tales From Not Long For This
World., 1961

box 35

F-543. Stephen King-Hall, Moment of No Return., 1961 box 35

544. Chad Merriman, Ride West For War., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

545. John Wyndham, Out of the Deeps., 1961 box 35

546. John Wyndham, The Infinite Moment., 1961

Scope and Contents

PBO. Covers by Powers.

box 35

S-547-K. E. S. Turner, The Court Of St. James's., 1961 box 35

F-548. Ronald M. Deutsch, The Nuts Among the Berries.,
1961

box 35

F-549-K. Saburo Sakai, Samurai!, 1961 box 35

550. Gore Vidal (ed.), Best Television Plays., 1961

Scope and Contents

Photo cover.

box 35

551. Harold Flender, Paris Blues., 1961

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 35

552. Lester Del Rey, And Some Were Human., 1961 box 66

553. Alexander Barrie, War Underground., 1961 box 35

554. Wade Everett, Temporary Duty., 1961

Scope and Contents

Cover by Chuck Smith.

box 35

F-555. Brian Aldiss, The Primal Urge., 1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 35

556. Zacherley, Zacherley's Midnight Snacks., 1961 box 35
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Scope and Contents

Cover by Powers.

X-557. Gore Vidal, The Judgement Of Paris., 1961

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 35

F-558. Shepherd Mead, How To Succeed In Business
Without Really Trying., 1961

box 35

F-559. Isaac Deutscher, The Great Contest., 1961 box 35

560. Fred Grove, Comanche Captives., 1961

Scope and Contents

PBO.

box 35

F-561. Fritz Leiber, The Silver Eggheads., 1961

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 35

F-562. Theodore Sturgeon, Caviar., 1961 box 35

563. Michael and Don Congdon (eds.), Alone By Night.,
1957

Scope and Contents

PBO.

box 35

F-564. Seymour Melman, The Peace Race., 1961 box 36

F-565. Major Robert Crisp, The Gods Were Neutral., 1961

Scope and Contents

Photo cover.

box 36

566. The Mad Reader., 1961

Scope and Contents

19th printing.

box 36

F-567. David Evanier and Stanley Silverzweig, The
Nonconformers., 1961

box 36

F-568. C. Wright Mills, The Causes of World War Three.,
1961

box 36

569. Clifton Adams, Day Of The Gun., 1961 box 36

F-570. Frederik Pohl and C. M. Kornbluth, Gladiator-at-
Law., 1961

box 36
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F-571. Diana and Meir Gillon , The Unsleep., 1962

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 36

S-572. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories 1961., 1962

box 36

574. Zacherley, Zacherley's Vulture Stew., 1961

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 36

F-575. Frank Hives and Gascoine Lumley, JUJu and
Justice in Nigeria., 1962

box 36

F-576. Shepherd Mead, How To Succeed With Women
Without Really Trying., 1962

Scope and Contents

Cover by Claude.

box 36

577. Fritz Leiber, Shadows With Eyes., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

578. Lee Leighton, Gut Shot., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

579. Poul Anderson, After Doomsday., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Brillhart.

box 36

F-580. Ray Bradbury, The October Country., 1962

Scope and Contents

Cover by Joe Mugnaini.

box 36

F-581. Robert Goldston, Satan's Disciples., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Jack Thurston.

box 66

X-582. A. J. Liebling, The Jollity Building., 1962 box 36

F-583. Martin Caidin, The Night Hamburg Died., 1962 box 36
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F-584. Howard Taubman, How to Bring Up Your Child to
Enjoy Music., 1962

box 36

585. Phil Ketchum, Harsh Reckoning., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Jack Thurston.

box 36

S-586. Roger Vadim, Les Liaisons Dangereuses., 1962

Scope and Contents

PBO. Movie tie-in.

box 36

587. Joseph Payne Brennan, Nine Horrors And A Dream.,
1962

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 36

F-588. Philip Jose Farmer, The Alley God., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 36

F-589. Theodore Isaac Rubin, In The Life., 1962 box 66

590. Mad Strikes Back!, 1962 box 36

F-591. Elleston Trevor, Squadron Airborne., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-593. Tad Szulc and Karl E. Meyer, The Cuban Invasion.,
1962

box 36

594. Elmer Kelton, Bitter Trail., 1962 box 36

F-595. James White, Hospital Station., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-596. Frank Tilsley, H.M.S. Defiant., 1962

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 36

597. Frederik Pohl, The Man Who Ate The World., 1962 box 36

F-598. Whit Burnett (ed.), Firsts of the Famous., 1962 box 36

F-599. Gerda Rhoads, A Place to Sleep., 1962 box 36
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S-600. Yutaka Yokota, The Kaiten Weapon., 1962 box 36

S-601. Sanford Bayer, Each Man Kills., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-602. Barry Wells, The Day The Earth Caught Fire., 1962

Scope and Contents

PBO. Movie tie-in.

box 36

F-603. David Horowitz, Student., 1962 box 36

604. Wade Everett, Killer., 1962 box 36

F-606. Kenneth Fearing, The Big Clock., 1962 box 36

F-609. Arthur Sellings, Telepath., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 36

F-611. J. E. Johnson, Wing Leader., 1962 box 36

612. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories No.
2., 1962

box 36

F-613. Harold Greenwald, The Call Girl., 1962 box 36

F-614. Hammond Innes, Gale Warning., 1962 box 36

F-615. Hammond Innes, The Blue Ice., 1962 box 36

617. Edwin Booth, Sidewinder., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

618. William M. Gaines, Inside Mad., 1962 box 36

F-619. Henry Kuttner, Return To Otherness., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-620. Ann Ahlswede, The Savage Land., 1962 box 36

F-621. Gerald M. Durrell, The Overloaded Ark., 1962

Scope and Contents

Cover by Sabine Baur.

box 36

S-622. Meyer Weinberg, TV In America., 1962 box 36
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F-623. Robert J. Serling, The Probable Cause., 1962 box 36

F-624. Elliot Paul, Hugger-Mugger in the Louvre., 1962 box 36

F-626. Miller, Jr., Walter M., Conditionally Human., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 66

629. H. P. Lovecraft and August Derleth, The Survivor
And Others., 1958

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 36

635. E. E. Halleran, Crimson Desert., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-636. Dick Gardner, The Impossible., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-637. Cleveland Moffett, The Reign Of Terror., 1962

Scope and Contents

Cover by Erickson.

box 36

F-638. C. M. Kornbluth and Frederik Pohl, The Wonder
Effect., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-639. Mark Clifton, Eight Keys To Eden., 1962 box 36

640. Chad Merriman, Rogue River., 1962 box 36

F-641. Charles Beaumont (ed.), The Fiend In You., 1962

Scope and Contents

PBO. Includes stories by Matheson, Beaumont, Bloch
et al.

box 36

F-642. Hammond Innes, The Angry Mountain., 1962 box 36

F-643. Theodore Isaac Rubin, Jordi / Lisa and David.,
1962

box 36
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Scope and Contents

Movie tie-in.

F-644. A. J. Liebling, The Earl of Louisiana., 1962 box 36

F-645. Allan A. Hunter, Courage in Both Hands., 1962 box 36

F-646. Manning Coles, Concrete Crime., 1962 box 36

F-647. James Blish, The Night Shapes., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 36

F-648. Robert Sheckley, Citizen in Space., 1962

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 36

649. Benjamin Capps, Hanging At Comanche Wells., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

S-650. Eugene Paul, The Hungry Eye., 1962

Scope and Contents

Photo cover.

box 36

F-651. Kenneth Fearing, Dagger Of The Mind., 1962

Scope and Contents

Cover by Lehr.

box 36

S-653. Croswell Bowen, Curse of the Misbegotten., 1962 box 36

654. William M. Gaines, Utterly Mad., 1962

Scope and Contents

4th collection.

box 36

X-655. Arthur I. Waskow and Stanley L. Newman,
America In Hiding., 1962

Scope and Contents

PBO.

box 36

F-656. Paul Brickhill, The Dam Busters., 1962 box 36

F-657. Sometime, Never., 1962 box 36
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Scope and Contents

Three tales by William Golding, John Wyndham, and
Mervyn Peake.

F-658. Richard Wilson, Time Out For Tomorrow., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 36

659. Wade Everett, The Big Drive., 1962 box 36

F-660. Will Cook, The Crossing., 1962 box 36

F-661. Hammond Innes, The Killer Mine., 1962 box 36

S-662. Jay Gluck, Zen Combat., 1962 box 36

S-663. W. Somerset Maugham, Stories Of The East., 1962 box 36

F-664. Shirley Moore (ed.), Science Projects Handbook.,
1962

box 36

F-665. John Keats, The Crack In The Picture Window.,
1962

box 36

F-674. Francis Rosenwald, A Big Man in Saludas., 1962 box 36

F-675. Frederik Pohl (ed.), Star Science Fiction Stories No.
3., 1962

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 36

F-676. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1962 box 36

677. Lee Leighton, Beyond The Pass., 1962 box 66

F-678. Harald Busch, UBoats at War., 1962 box 36

F-679. Friedrich Duerrenmatt, Traps., 1962 box 36

F-680. Calvin Beck (ed.), The Frankenstein Reader., 1962

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 36

S-681. Rudyard Kipling, Famous Tales Of India., 1962 box 36

682. Halleran, E. E., The Hostile Hills., 1962

Scope and Contents

Cover by Mel Crair.

box 36

F-684. Charles Foley, Commando Extraordinary., 1962 box 36
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Scope and Contents

Abridged.

F-685. Frederik Pohl, The Abominable Earthman., 1963

Scope and Contents

PBO. Cover by Powers.

box 37

F-686. Gerald M. Durrell, The Bafut Beagles., 1963 box 37

F-687. H. G. Wells, First Men In The Moon., 1963 box 37

X-688. Nevil Shute, The Legacy., 1962 box 37

X-689. Nevil Shute, Most Secret., 1962 box 37

F-690. E. C. Bentley, Trent's Last Case., 1962 box 37

691. Frank Harvey, Jet., 1962 box 37

S-695. Martha Foley and David Burnett (eds.), Best
American Short Stories 1962., 1962

box 37

F-696. Hammond Innes, The Naked Land., 1962 box 37

F-697. Robert Merriam, The Battle of the Bulge., 1962

Scope and Contents

Abridged.

box 37

F-698. Arthur C. Clarke, Earthlight., 1962 box 37

699. Frank O'Rourke, Violence At Sundown., 1962 box 66

DF-700. C. Wright Mills, Power, Politics And People.,
1962

Scope and Contents

Photo cover.

box 66

F-701. Edgar Rice Burroughs, A Princess of Mars., 1963

Scope and Contents

Cover by Abbett.

box 37

F-702. Edgar Rice Burroughs, The Gods of Mars., 1963

Scope and Contents

Cover by Abbett; Martian Series #2.

box 37

F-703. Rosel George Brown, A Handful Of Time., 1963 box 37
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Scope and Contents

PBO. Cover art by Powers.

F-704. Theodore Isaac Rubin, Sweet Daddy., 1963 box 37

F-706. Josephine Bell, Bones In The Barrow., 1963 box 66

F-707. Richard Martin Stem, The Bright Road To Fear.,
1963

box 37

F-708. C. M. Kornbluth, The Explorers., 1963 box 37

F-708. C. M. Kornbluth, The Explorers., 1963 box 67

F-709. James White, Star Surgeon., 1963

Scope and Contents

PBO.

box 67

710. E. E. Halleran, The Far Land., 1963 box 37

F-712. Vincent Riccio and Bill Slocum, All The Way
Down., 1963

Scope and Contents

Photo cover.

box 37

F-713. Showed Styles, The Sea Lord., 1963 box 37

714. Frank Bonham, Hardrock., 1963 box 37

715. William M. Gaines, The Brothers Mad., 1963

Scope and Contents

5th collection.

box 37

X-720. Nevil Shute, No Highway., 1963 box 37

F-721. Theodora Keogh, The Double Door., 1963 box 37

F-722. Patrick Quentin, The Grindle Nightmare., 1963 box 37

F-723. Edward H. Sims, American Aces., 1963 box 37

F-724. Henry Kuttner, Mutant., 1963 box 37

F-725. H. G. Wells, The Food Of The Gods., 1963 box 66

X-726. David Stacton, A Dancer In Darkness., 1963 box 37

F-727. Josephine Bell, Fall Over Cliff., 1963

Scope and Contents

Cover by Lehr.

box 37

F-728. Edgar Rice Burroughs, Swords of Mars., 1963 box 37
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Scope and Contents

Cover by Bob Abbett.

F-730. Frederik Pohl (ed.), Star Short Novels., 1963 box 66

X-732. Robert Standish, Elephant Walk., 1963 box 66

X-733. H. Rider Haggard, King Solomon's Mines., 1963 box 37

Y-735. Elmer Kelton, Horsehead Crossing., 1963

Scope and Contents

PBO.

box 37

F-738. Frederik Pohl and C. M. Kornbluth, Search the
Sky., 1963

Scope and Contents

Cover by Powers.

box 37

F-739. Edgar Rice Burroughs, Synthetic Men of Mars.,
1963

Scope and Contents

Cover by Bob Abbett.

box 37

F-740. Bessie Breuer, Memory of Love., 1963 box 37

F-741. Patrick Quentin, A Puzzle For Fools., 1963

Scope and Contents

Cover by Lehr.

box 37

S-742. Best Stories Of H. G. Wells, 1963 box 37

X-743. H. Rider Haggard, Allan Quatermain., 1963 box 37

X-744. Edward H. Sims, Greatest Fighter Missions., 1963 box 37

F-745. Edgar Rice Burroughs, Tamm Of The Apes., 1963

Scope and Contents

Tarzan Series #1.

box 66

F-747. Edgar Rice Burroughs, The Beasts of Tarzan., 1963

Scope and Contents

Tarzan Series #3.

box 37

F-748. Edgar Rice Burroughs, The Son of Tarzan., 1963 box 37
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Scope and Contents

Tarzan Series #4.

F-749. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Jewels of
Opar., 1959

Scope and Contents

Tarzan Series #5.

box 37

F-750. Edgar Rice Burroughs, Jungle Tales of Tarzan.,
1963

Scope and Contents

Tarzan Series #6.

box 37

F-751. Edgar Rice Burroughs, Tarzan the Untamed., 1963

Scope and Contents

Tarzan Series #7.

box 37

F-753. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Golden
Lion., 1963

Scope and Contents

Tarzan Series #9.

box 66

F-754. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Ant Men.,
1963

Scope and Contents

Tarzan Series #10.

box 37

F-755. Elleston Trevor, The Pillars Of Midnight., 1963

Scope and Contents

Cover by James Bama.

box 37

F-756. Theodora Keogh, Street Music., 1963

Scope and Contents

Cover by Jo Polseno.

box 37

X-757. Nevil Shute, Pastoral., 1963 box 37

Y-759. E. E. Halleran, Devil's Canyon., 1963

Scope and Contents

Cover by Thurston.

box 37

F-760. C. M. Kornbluth, The Marching Morons., 1963 box 37
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F-761. H. G. Wells, The Island Of Dr. Moreau., 1963 box 37

F-762. Edgar Rice Burroughs, Llana of Gathol., 1963

Scope and Contents

Martian Series #10.

box 37

F-764. Robert S. Johnson with Martin Caidin ,
Thunderbolt., 1963

Scope and Contents

Cover by Valigursky.

box 66

F-765. Daniel P. Mannix, Those About to Die., 1963 box 37

F-766. Daniel P. Mannix, The Hell Fire Club., 1963 box 37

F-767. Josephine Bell, Death In Retirement., 1963 box 37

F-768. Hammond Innes, Trapped., 1963 box 37

F-771. Fred Grove, The Land Seekers., 1963 box 37

F-770. Edgar Rice Burroughs, Thuvia, Maid of Mars., 1963

Scope and Contents

Cover by Bob Abbett.

box 37

F-772. Edgar Rice Burroughs, Tarzan, Lord of the Jungle.,
1963

Scope and Contents

Tarzan Series #11.

box 37

F-773. Nicholas Monsarrat, H.M.S. Marlborough Will
Enter Harbor., 1963

Scope and Contents

Cover by Ed Valigursky.

box 37

X-774. Burl Ives, The Burl Ives Song Book., 1963

Scope and Contents

Photo cover.

box 37

Y-775. Elmer Kelton, Shadow of a Star., 1963 box 66

F-776. Edgar Rice Burroughs, The Chessmen of Mars.,
1963

box 37
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Scope and Contents

Cover by Bob Abbett.

F-777. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Lost
Empire., 1963

Scope and Contents

Cover by Dick Powers.

box 37

F-778. Patrick Quentin, A Puzzle For Fiends., 1963 box 37

01500. Larry Beggs, Huckleberry's for Runaways., 1969 box 42

01501. D. H. Lawrence, A Modern Lover., 1969 box 42

01502. Peter S. Beagle, A Fine and Private Place., 1969

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 42

01503. Peter S. Beagle, The Last Unicorn., 1969

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 42

01505. James Ridgeway, The Closed Corporation., 1969 box 42

01507. Lee Hoffman, The Caves of Karst., 1969 box 42

01509. Ken Hechler, The Bridge at Remagen., 1969 box 42

01510. Robert Sherrill, Gothic Politics in the Deep South.,
1969

box 42

01511. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories 1968., 1969

box 42

01512. James Agee and Walker Evans, Let Us Now Praise
Famous Men., 1969

box 42

01513. James Agee, The Morning Watch., 1969 box 42

01514. Lee Leighton, Killer Guns., 1969 box 42

01515. Francis Chichester, The Lonely Sea and the Sky.,
1969

box 42

01516. Nikos Kazantzakis, The Greek Passion., 1969 box 42

01517. Nikos Kazantzakis, Saint Francis., 1969 box 42

01518. Nikos Kazantzakis, Freedom or Death., 1969 box 42

01521. Edgar Rice Burroughs, A Princess of Mars., 1969 box 42

01524. Edgar Rice Burroughs, Thuvia, Maid of Mars.,
1969

box 42
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01525. Edgar Rice Burroughs, The Chessmen of Mars.,
1969

box 42

01526. Edgar Rice Burroughs, The Master Mind of Mars.,
1969

box 42

01528. Edgar Rice Burroughs, Swords of Mars., 1969 box 42

01531. Edgar Rice Burroughs, John Carter of Mars., 1969 box 42

01532. J. R. R. Tolkien, The Hobbit., 1969 box 42

01533. J. R. R. Tolkien, The Fellowship of the Ring., 1969

Scope and Contents

23rd printing.

box 42

01534. J. R. R. Tolkien, The Two Towers., 1972

Scope and Contents

35th printing.

box 42

01535. J. R. R. Tolkien, The Return of the King., 1972

Scope and Contents

35th printing.

box 42

01536. J. R. R. Tolkien, The Tolkien Reader., 1969 box 42

01538. J. R. R. Tolkien, Smith of Wootton Major and
Farmer Giles of Ham., 1969

box 42

01539. Michael Chaplin, I Couldn't Smoke the Grass on
My Father's Lawn., 1969

box 42

01540. Gustave le Bon, The Crowd., 1969 box 42

01541. Martin Caidin, Flying Forts., 1969 box 20

01541. Martin Caidin, Flying Forts., 1969 box 42

01542. Charles Portis, Norwood., 1969 box 42

01545. James White, The Aliens Among Us., 1969 box 42

01546. Miriam Allen deFord, Xenogenesis., 1969 box 42

01547. Nevil Shute, The Chequer Board., 1969 box 42

01548. Mel Marshall, Longhorns North., 1969 box 42

01549. Virginia M. Axline, Play Therapy., 1969 box 42

01550. Lin Carter, Tolkien: A Look Behind the Lord of the
Rings., 1969

box 42

01551. H. J. M. Prescott, The Man on a Donkey., 1969 box 43

01552. T. Lobsang Rampa, The Third Eye., 1969
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box 43

01558. Arthur C. Clarke, Childhood's End., 1969 box 43

01559. Arthur C. Clarke, Expedition to Earth., 1969 box 43

01560. Arthur C. Clarke, Earthlight., 1969 box 43

01561. Arthur C. Clarke, Reach for Tomorrow., 1969 box 43

01562. Arthur C. Clarke, Tales from the White Hart., 1969 box 43

01569. Frederick Rolfe, Hadrian the Seventh., 1969 box 43

01572. Carlos Castaneda, The teachings of Don Juan: a
Yaqui way of knowledge., 1969

box 43

01573. Hal Painter, Mark, I Love You., 1969 box 43

01574. Beirne Lay, Jr. and Sy Bartlett, 12 O'Clock High!,
1969

box 43

01575. Una Stannard, The New Pamela, or Virtue
Unrewarded., 1969

box 43

01576. Anne McCaffrey, Decision at Doona., 1969 box 43

01577. Edmund Cooper, Deadly Image., 1969 box 43

01578. E. R. Eddison, The Mezentian Gate., 1969 box 43

01579. John Masters, The Lotus and the Wind., 1969 box 43

01581. Joan Fleming, The Good and the Bad., 1969 box 43

01582. Elmer Kelton, Hanging Judge., 1969 box 43

01584. A. J. Langguth, Jesus Christs., 1969 box 43

01585. Georges Bataille, Death and Sensuality., 1969 box 43

01586. Rex Warner, The Herodrome., 1969 box 43

01587. John Masters, Nightrunners of Bengal., 1969 box 43

01588. John Masters, Coromandel!, 1969 box 43

01589. John Masters, Bugles and a Tiger., 1969 box 43

01590. John Masters, The Deceivers., 1969 box 43

01591. Edgar Rice Burroughs, Tarzan of the Apes., 1969 box 43

01592. Edgar Rice Burroughs, The Return of Tarzan.,
1969

box 43

01593. Edgar Rice Burroughs, The Beasts of Tarzan., 1969 box 43

01594. Edgar Rice Burroughs, The Son of Tarzan., 1969 box 43

01595. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Jewels of
Opar., 1969

box 43
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01596. Edgar Rice Burroughs, Jungle Tales of Tarzan.,
1969

box 43

01597. Letitia Baldridge, Of Diamonds and Diplomats.,
1969

box 43

01598. Fawn M. Brodie, The Devil Drives: A Life of Sir
Richard Burton., 1969

box 43

01599. Stephen Sohmer, The Way it Was., 1969 box 43

01600. Richard C. Meredith, The Sky is Filled with Ships.,
1969

box 43

01601. Robert Silverberg, Dimension Thirteen., 1969 box 43

01602. Fletcher Pratt, The Blue Star., 1969 box 43

01603. Cormac McCarthy, The Orchard Keeper., 1969 box 43

01604. Charles Whiting, Decision at St.-Vith., 1969 box 66

01606. Hunter Ingram, The Long Search., 1969 box 43

01608. Elmer Kelton, Hot Iron., 1969 box 43

01609. Elmer Kelton, Barbed Wire., 1969 box 43

01610. Elmer Kelton, Shadow of a Star., 1969 box 43

01613. Elmer Kelton, Horsehead Crossing., 1969 box 43

01621. Stephen E. Whitfield and Gene Roddenberry, The
Making of Star Trek., 1969

box 43

01623. Ralph J. Gleason, The Jefferson Airplane and the
San Francisco Sound., 1969

box 43

01624. Daniel P. Mannix, Those About to Die., 1969 box 43

01626. Dave Van Arnam, Starmind., 1969 box 43

01627. Roy Meyers, Destiny and the Dolphins., 1969 box 43

01628. Lord Dunsany, The King of Elfland's Daughter.,
1969

box 43

01629. Nina Bawden, Tortoise by Candlelight., 1969 box 43

01630. Edward H. Sims, Greatest Fighter Missions., 1969 box 43

01631. Patricia Moyes, Murder Fantastical., 1969 box 43

01632. Elizabeth A. Wood, Science for the Airplane
Passenger., 1969

box 43

01633. Philip Ketchum, Halfbreed., 1969 box 43

01634. Fritz Leiber, The Silver Eggheads., 1969 box 67

01635. Fritz Leiber, The Wanderer., 1969 box 43

01636. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1969
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box 43

01637. Ray Bradbury, The October Country., 1969 box 43

01638. John Wyndham, Re-Birth., 1969 box 43

01639. John Wyndham, Out of the Deeps., 1969 box 43

01643. Robert Gover, One Hundred Dollar
Misunderstanding., 1969

box 43

01645. R. F. Delderfield, Long Summer Day., 1969 box 43

01646. R. F. Delderfield, Post of Honor., 1969 box 43

01647. Robert Leckie, Strong Men Armed: The United
States Marines Against Japan., 1969

box 43

01648. Milton Shulman, Kill 3., 1969 box 43

01652. William Morris, The Wood Beyond the World.,
1969

box 43

01653. Richard Cowper, Breakthrough., 1969 box 43

01654. Vincent King, Light a Last Candle., 1969 box 43

01655. Joan Fleming, A Daisy Chain for Satan., 1969 box 43

01656. Mel Marshall, Buffalo., 1969 box 43

01660. Frederik Pohl and C. M. Kornbluth, Search the
Sky., 1969

box 44

01664. Jerome H. Skolnick, The Politics of Protest., 1969 box 43

01672. Ernest K. Gann, Song of the Sirens., 1969 box 44

01673. Ernest K. Gann, Fate is the Hunter., 1969 box 20

01673. Ernest K. Gann, Fate is the Hunter., 1969 box 44

01674. Ernest K. Gann, Soldier of Fortune., 1969 box 20

01676. Ernest K. Gann, Blaze of Noon., 1969 box 44

01677. Ernest K. Gann, Benjamin Lawless., 1969 box 20

01678. James Branch Cabell, The Silver Stallion., 1969 box 44

01680. Robert Silverberg, Up the Line., 1969 box 44

01681. Edmund Cooper, Seed of Light., 1969 box 44

01682. Barrie Pitt, The Edge of Battle., 1969 box 44

01683. Philip Ketchum, Gila Crossing., 1969 box 44

01696. Ernest K. Gann, Blaze of Noon., 1969 box 20

01704. Leonard Mosley, Battle of Britain: The Making of a
Film., 1969

box 44
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01706. Anthony Burgess, Enderby., 1969 box 44

01707. Anthony Burgess, Tremor of Intent., 1969 box 44

01708. Anthony Burgess, A Clockwork Orange., 1969 box 44

01709. Lee Smith, The Last Day the Dogbushes Bloomed.,
1969

box 44

01711. George MacDonald, Lilith., 1969 box 44

01712. Larry Niven, The Shape of Space., 1969 box 44

01714. Cecil Snyder, Big with Vengeance., 1969 box 44

01716. Robert Rienow and Leona Train, Moment in the
Sun., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Second printing.

box 44

01718. Tom Stoppard, Lord Malquist and Mr. Moon.,
1969

box 44

01719. J. E. Johnson, Wing Leader., 1969 box 44

01721. Elleston Trevor, Squadron Airborne., 1969 box 44

01723. Myron Roberts, Lincoln Haynes, and Sasha Gilien,
The Begatting of a President., 1969

box 44

01724. Cajus Bekker, The Luftwaffe War Diaries., 1969 box 44

01725. Curt Gentry, The Last Days of the Late, Great State
of California., 1969

box 44

01726. C. Northcote Parkinson, Parkinson's Law and
Other Studies in Administration., 1969

box 44

01727. Peter Shaffer, The Royal Hunt of the Sun., 1969

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 44

01728. Maurice Sachs, Witches' Sabbath., 1969 box 44

01730. Lin Carter (ed.), The Young Magicians., 1969

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 44

01731. Lin Carter (ed.), Dragons, Elves, And Heroes.,
1971

box 44
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Scope and Contents

PBO. Ballantine Adult Fantasy. Cover by Sheryl
Slavitt.

01733. Nevil Shute, Pied Piper., 1969 box 44

01734. Ray Gaulden, A Time to Ride., 1969 box 44

01735. David Brower (ed.), The Sierra Club Manual of Ski
Mountaineering., 1969

box 44

01736. Leon Wolff, In Flanders Fields., 1969 box 44

01737. Lionel Rubinoff, The Pornography of Power., 1969 box 44

01738. Aubrey Menen, The Prevalence of Witches., 1969 box 44

01745. Frederik Pohl, A Plague of Pythons., 1969 box 44

01749. Edgar Rice Burroughs, Tarzan the Untamed., 1969 box 44

01750. Edgar Rice Burroughs, Tarzan the Terrible., 1969 box 44

01751. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Golden
Lion., 1969

box 44

10752. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Ant Men.,
1969

box 44

01753. Edgar Rice Burroughs, Tarzan, Lord of the Jungle.,
1969

box 44

01754. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Lost
Empire., 1969

box 44

01755. Peter Mattiessen, Under the Mountain Wall., 1969 box 44

01756. Vassilis Vassilikos, Z., 1971

Scope and Contents

Movie tie-in. 8th printing.

box 44

01757. Muriel Spark, The Public Image., 1969 box 44

01758. Kingsley Amis, The Anti-Death League., 1969 box 44

01762. Wilfrid Sheed, The Blacking Factory and
Pennsylvania Gothic., 1969

box 44

01763. James Branch Cabell, Figures of Earth., 1969

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 44

01765. John Norman, Nomads of Gor., 1969 box 44

01766. Joan Fleming, Midnight Hag., 1969 box 44

01767. John Hunter, Death in the Mountain., 1969
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box 44

01768. Paul Mayersberg, Hollywood the Haunted House.,
1969

box 44

01769. William Schwarz (ed.), Voices for the Wilderness.,
1969

box 44

01771. Paul Good, The American Serfs., 1969 box 44

01772. William Butler, The Butterfly Revolution., 1969 box 44

01775. Wade Everett, Fort Starke., 1969 box 44

01777. Wade Everett, Big Man, Big Mountain., 1969 box 44

01779. Wade Everett, Tophand., 1969 box 44

01780. Wade Everett, Texas Ranger., 1969 box 44

01781. Hazel Heckman, Island in the Sound., 1969 box 44

01782. Don Berry, Trask., 1969 box 44

01784. Lawrence Schoonover, The Burnished Blade., 1969 box 44

01785. Lawrence Schoonover, The Spider King., 1969 box 44

01786. Lawrence Schoonover, The Gentle Infidel., 1969 box 44

01787. Lawrence Schoonover, The Golden Exile., 1969 box 44

01788. Lawrence Schoonover, The Queen's Cross., 1969 box 44

01790. Richard Kim, The Innocent., 1969 box 43

01791. Elizabeth Byrd, A Strange and Seeing Time., 1969 box 44

01792. John Masters, Bhowani Junction., 1969 box 44

01793. Elizabeth Jenkins, Honey., 1969 box 45

01796. Robert Silverberg (ed.), Dark Stars., 1969 box 45

01797. Frederick Pohl and Jack Williamson, Rogue Star.,
1969

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 45

02183. Raymond F. Toliver and Trevor J. Constable, The
Blond Knight of Germany., 1971

box 47

01798. Lionel Davidson, Making Good Again., 1969 box 45

01799. X. X. Jones, Broken Lance., 1969 box 45

01809. Borden Deal, The Advocate., 1970 box 66

01810. Mildred Savage, Parrish., 1970 box 66
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01814. Fletcher Pratt/L. Sprague de Camp, Land Of
Unreason., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover by Donna Violetti.

box 45

01816. Douglas R. Mason, Matrix., 1970 box 45

01819. Hunter Ingram, Forked Tongue., 1970 box 45

01821. Robert W. Marks, The Meaning of Marcuse., 1970 box 45

01828. Theodore Sturgeon, More Than Human., 1970 box 45

01829. Theodore Sturgeon, Caviar., 1970 box 45

01830. John Norman, Tarnsman of Gor., 1970 box 45

01852. Lee Dunne, Paddy., 1970

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 45

01854. N. Scott Momaday, The Way to Rainy Mountain.,
1970

box 45

01855. James Branch Cabell, The High Place., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 45

01861. E. E. Halleran, Wagon Captain., 1970 box 45

01871. William A. Shurcliff, S/S/T and Sonic Boom
Handbook., 1970

box 45

01873. Frank Waters, Masked Gods., 1973 box 45

01874. Thomas McGuane, The Sporting Club., 1970 box 45

01876. George Curry, Copperfield '70., 1970

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 45

01877. Rikihei Inoguchi, Tadashi Nakajima, and Roger
Pineau, The Divine Wind., 1970

box 45

01878. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories of 1969., 1970

box 45

01879. Lord Dunsany, At the Edge of the World., 1970 box 45
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Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

01880. Hope Mirrlees, LUD-in-the-Mist., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 45

01881. Anne McCaffrey, The Ship Who Sang., 1970 box 45

01882. John Cohen (ed.), The Essential Lenny Bruce.,
1970

box 45

01883. Yasunari Kawabata, The House of the Sleeping
Beauties., 1970

box 45

01891. Aldo Rostagno with Julian Beck and Judith
Malina, We, The Living Theatre., 1970

box 45

01893. Richard Curtis and Elizabeth Hogan, Perils of the
Peaceful Atom., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 45

01894. Garrett de Bell (ed.), The Environmental
Handbook., 1970

box 45

01895. Gordon Thomas and Max Morgan Witts, The Day
the World Ended., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 45

01896. Julian Halevy, The Young Lovers., 1970 box 45

01899. R. F. Delderfield, The Green Gauntlet., 1970 box 45

01901. Zoe Oldenbourg, The Cornerstone., 1970 box 45

01902. George MacDonald, Phantastes., 1970

Scope and Contents

Cover art by Gervasio Gallardo.

box 45

01904. Philip Ketchum, Rattlesnake., 1970 box 45

01907. Edgar Rice Burroughs, Tarzan at the Earth's Core.,
1970

box 45

01908. Edgar Rice Burroughs, Tarzan the Invincible.,
1970

box 45

01909. Edgar Rice Burroughs, Tarzan Triumphant., 1970 box 45
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01910. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the City of
Gold., 1970

box 45

01911. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Lion Man.,
1970

box 45

01912. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Leopard
Men., 1970

box 45

01916. L. Woiwode, What I'm Going to Do, I Think., 1970 box 45

01917. Colin MacInnes, Absolute Beginners., 1970 box 45

01918. Colin MacInnes, City of Spades., 1970 box 45

01922. Dan Morgan and John Kippax, A Thunder of
Stars., 1970

box 45

01923. H. P. Lovecraft, The Dream-Quest of Unknown
Kadath., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 45

01925. Wade Everett, Broken Gun., 1970 box 45

01928. Wade Everett, Cavalry Recruit., 1970 box 45

01933. Wade Everett, First Command., 1970 box 45

01938. Clark Ashton Smith, Zothique., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover by George Barr.

box 45

01939. Frederik Pohl, Day Million., 1970 box 45

01940. R. W. Mackelworth, Tiltangle., 1970 box 45

01941. Fred Grove, The Land Seekers., 1970 box 45

01945. Frederik Pohl, The Case Against Tomorrow., 1970 box 45

01948. Hal Clement, Cycle of Fire., 1970 box 45

01949. Hal Clement, Close to Critical., 1970 box 45

01950. Hal Clement, Natives of Space., 1970 box 45

01955. R. F. Delderfield, The Avenue Goes to War., 1970 box 45

01956. Stephen Vizinczey, In Praise of Older Women.,
1970

box 45

01957. Gordon Swarthout, They Came to Cordura., 1970 box 45

01958. George Meredith, The Shaving Of Shagpat., 1970 box 45
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Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Ray Cruz.

01959. Evangeline Walton, The Island of the Mighty.,
1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Bob Pepper.

box 45

01960. Robert Silverberg (ed.), Great Short Novels of
Science Fiction., 1970

box 45

01961. Robert S. Johnson with Martin Caidin ,
Thunderbolt!, 1970

box 45

01962. Steve Frazee, A Gun for Braggs' Woman., 1970 box 45

01967. Peter L. Dixon, Soaring., 1970 box 45

01968. Virginia M. Axline, Dibs: In Search of Self., 1970 box 45

01971. J. W. Schulte Nordholt, The People That Walk in
Darkness: A History of Black People in America., 1970

box 45

01973. Amram M. Ducovny, The Wisdom of Spiro T.
Agnew., 1970

box 45

01975. Gordon Taylor, The Sky Beyond., 1970 box 45

01977. Edna O'Brien, Casualties of Peace., 1970 box 45

01978. Dale Titler, The Day the Red Baron Died., 1970 box 45

01979. Joe Gores, A Time of Predators., 1970 box 46

01980. Maurice Girodias (ed.), The Olympia Reader.,
1970

Scope and Contents

7th printing.

box 46

01981. Katherine Kurtz, Deryni Rising., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Bob Pepper.

box 46

01982. William Morris, The Well At the World's End:
Volume I., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 46

01983. E. E. Halleran, Cimarron Thunder., 1970 box 66

01987. E. E. Halleran, Indian Fighter., 1970
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box 66

01988. E. E. Halleran, High Iron., 1970 box 46

01989. E. E. Halleran, Red River Country., 1970 box 46

01990. Harry Whittington, Hangrope Town., 1970 box 66

01991. Harry Whittington, Wild Lonesome., 1970 box 46

01992. Harry Whittington, High Fury., 1970 box 46

01994. George Laycock, The Alien Animals: The Story of
Imported Wildlife., 1970

box 46

02001. E. R. Eddison, The Worm Ouroboros., 1970 box 46

02002. Robert L. Scott, God is My Co-Pilot., 1970 box 46

02003. Shirley Moore (ed.), Science Projects Handbook.,
1970

box 46

02007. Aldo Leopold, A Sand County Almanac., 1970 box 46

02008. Gerald A. Browne, It's All Zoo., 1970 box 46

02009. Moss Hart, Act One., 1970 box 46

02012. Anthony Burgess, Honey for the Bears., 1970

Scope and Contents

Cover art by Wilson McLean.

box 46

02014. Robert Silverberg (ed.), Alpha., 1970 box 46

02015. William Morris, The Well At the World's End:
Volume II., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 46

02016. James White, All Judgment Fled., 1970 box 46

02017. Gavin Lyall (ed.), The War in the Air: The Royal
Air Force in World War II., 1970

box 66

02018. Dorothy Johnson, The Hanging Tree and other
stories., 1970

box 66

02021. William Wise, Killer Smog., 1970 box 46

02022. Richard Burack, The New Handbook of
Prescription Drugs., 1970

box 46

02023. James Agee, The Collected Poems of James Agee.,
1970

box 46

02024. Robert Silverberg (ed.), Needle in a Timestack.,
1970

box 46
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02025. Robert Silverberg, To Open the Sky., 1970 box 46

02026. Robert Silverberg, Thorns., 1970 box 46

02028. James White, Star Surgeon., 1970 box 46

02029. James White, Deadly Litter., 1970 box 46

02038. Jerry Rubin, Do It!, 1970 box 46

02040. Sybille Bedford, A Compass Error., 1970 box 46

02042. Winston Graham, The Grove of Eagles., 1970 box 46

02043. Harold Greenwald, The Elegant Prostitute., 1970 box 46

02044. Frederik Pohl (ed.), Nightmare Age., 1970 box 46

02045. Lin Carter (ed.), Golden Cities, Far., 1970

Scope and Contents

PBO. Ballantine Adult Fantasy. Cover by Ralph
Iwamoto and Kathleen Zimmerman.

box 46

02046. Larry Niven, Ringworld., 1970 box 46

02048. Ray Gaulden, Shoot to Kill., 1970 box 46

02051. George Laycock, The Diligent Destroyers., 1970 box 46

02054. Louis Bromfield, Malabar Farm., 1970 box 46

02057. Wilfrid Sheed, The Blacking Factory and
Pennsylvania Gothic., 1970

box 46

02058. T. Lobsang Rampa, The Cave of the Ancients.,
1970

box 46

02062. John Lahr, Notes on a Cowardly Lion., 1970 box 46

02063. Piers Paul Read, The Junkers., 1970 box 46

02064. Laird Koenig and Peter L. Dixon, The Children are
Watching., 1970

box 46

02065. Leona Train Rienow with Robert Rienow , The
Year of the Last Eagle., 1970

box 46

02067. James Branch Cabell, Something About Eve., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Bob Pepper.

box 46

02068. Lester Del Rey, The Eleventh Commandment.,
1970

box 46

02069. Lester Del Rey, Nerves., 1970 box 46

02070. Philip Ketchum, Buzzard Ridge., 1970 box 46
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02075. Philip Ketchum, The Man from Granite., 1970 box 46

02077. Frank O'Brian, Bugle and Spur., 1970 box 46

02078. Frank O'Brian, Arizona., 1970 box 46

02080. Gene Bryerton, Nuclear Dilemma., 1970 box 46

02081. Robert Rienow with Leona Train Rienow, Man
Against His Environment., 1970

box 46

02084. Barry Commoner, Science and Survival., 1970 box 46

02087. Ben Hecht, A Child of the Century., 1970 box 46

02088. Nevil Shute, Marazan., 1970 box 46

02091. John Culp, The Bright Feathers., 1970 box 46

02093. Hannes Bok, Beyond The Golden Stair., 1970

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 46

02094. John Norman, Assassin of Gor., 1970

Scope and Contents

PBO. Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gino
d'Achille.

box 46

02095. Brian N. Ball, Timepivot., 1971 box 46

02096. Robert Steelman, Winter of the Sioux., 1970 box 46

02102. Robert Rodale (ed.), The Basic Book of Organic
Gardening., 1971

box 46

02103. Francis Chichester, Along the Clipper Way., 1971 box 46

02104. Graham Shelby, The Knights of Dark Reknown.,
1971

box 46

02105. Cormac McCarthy, Outer Dark., 1970 box 46

02106. Gerold Frank, The Deed., 1971 box 46

02107. Poul Anderson, The Broken Sword., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by George Barr.

box 46

02108. Douglas R. Mason, Satellite 54-Zero., 1971 box 46

02109. Vincent King, Another End., 1971 box 46

02110. Mel Marshall, McQuade., 1971 box 47
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02119. John and Mildred Teal, Life and Death of the Salt
Marsh., 1971

box 47

02120. Mark Terry, Teaching for Survival., 1971 box 47

02125. Paul R. Ehrlich and Richard L. Harriman, How to
Be a Survivor., 1971

box 47

02143. Ernest K. Gann, Twilight for the Gods., 1971 box 20

02145. William Hope Hodgson, The Boats Of The Glen
Carrig., 1971

Scope and Contents

PBO. Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Robert
Logrippo.

box 47

02146. H. P. Lovecraft, The Doom That Came To Sarnath.,
1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 66

02147. H. P. Lovecraft, Fungi from Yuggoth and Other
Poems., 1971

Scope and Contents

Cover art by Gervasio Gallardo.

box 47

02154. Lawrence Schoonover, Key of Gold., 1971 box 47

02156. Andrea Newman, The City Lover., 1971 box 47

02157. John Hunter, Lost Valley., 1971 box 47

02159. Frank Fraser Darling, Wilderness and Plenty.,
1971

box 47

02162. Michael Elkins, Forged in Fury., 1971 box 47

02170. Arthur London, The Confession., 1971

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 47

02171. Paul R. Ehrlich, The Population Bomb., 1971

Scope and Contents

Revised and expanded edition.

box 66

02174. Frank McAuliffe, For Murder I Charge More., 1971 box 47

02175. Frank McAuliffe, Of All the Bloody Cheek., 1971 box 47

- Page 294 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

02176. Frank McAuliffe, Rather a Vicious Gentleman.,
1971

box 47

02177. Helen Leavitt, Superhighway-Superhoax., 1971 box 47

02179. Douglas R. Mason, Horizon Alpha., 1971 box 47

02180. Douglas R. Mason, Dilation Effect., 1971 box 47

02181. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories 1970., 1971

box 47

02182. Gene Fowler, Good Night, Sweet Prince., 1971 box 47

02184. David Ogilvy, Confessions of an Advertising Man.,
1971

box 47

02185. Rob Sauer (ed.), Voyages: Scenarios for a Ship
Called Earth., 1971

box 47

02186. Cecil Snyder, Big with Vengeance., 1971 box 47

02187. Hans Ulrich Rudel, Stuka Pilot., 1971 box 47

02188. Peter Snow and David Phillips, The Arab Hijack
War., 1971

box 47

02189. Wendell Berry, The Long-Legged House., 1971 box 47

02190. David Cooper, Psychiatry and Anti-Psychiatry.,
1971

box 47

02199. Theodore Sturgeon, More Than Human., 1971 box 47

02201. Raymond Chandler, The Big Sleep., 1971 box 47

02202. Raymond Chandler, Farewell, My Lovely., 1971 box 47

02203. Raymond Chandler, The High Window., 1971 box 47

02204. Raymond Chandler, The Lady in the Lake., 1971 box 47

02205. John Cohen (ed.), The Essential Lenny Bruce.,
1971

box 47

02206. Clark Ashton Smith, Hyperborea., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover by Bill Martin.

box 47

02207. Frederik Pohl and Jack Williamson, Undersea
Quest., 1971

box 47

02208. Frederik Pohl and Jack Williamson, Undersea
Fleet., 1971

box 47

02210. Joel Kurtzman, Crown of Flowers., 1971 box 47

02212. Keith Waterhouse, Everything Must Go., 1971 box 47

02213. Paul Carell, Scorched Earth., 1971 box 47

- Page 295 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

02214. Tom Gries and Bob Thomas, Will Penny., 1971 box 66

02218. George B. Schaller, The Year of the Gorilla., 1971 box 47

02219. David Meltzer (ed.), The San Francisco Poets.,
1971

box 47

02220. Beulah Parker, My Language is Me., 1971 box 47

02221. John Graves, Goodbye to a River., 1971 box 47

02228. Murray Morgan, Skid Road., 1971 box 47

02229. Archie Binns, The Timber Beast., 1971 box 47

02235. Borden Deal, Interstate., 1971 box 47

02236. Anthony Burgess, The Eve of Saint Venus., 1971 box 47

02237. Otto Friedrich, Decline and Fall: The Death
Struggle of the Saturday Evening Post., 1971

box 47

02239. Andrea Newman, Bouquet of Barbed Wire., 1971 box 47

02240. Stanley Silverzweig, Your School is on Fire., 1971 box 47

02241. Douglas Hurd and Andrew Osmond, The Smile on
the Face of the Tiger., 1971

box 47

02242. Okumiya, Masatake and Jiro Horikoshi with
Martin Caidin, Zero!, 1971

box 47

02243. Alexander Laing, The Sea Witch., 1971 box 47

02244. Lord Dunsany, Don Rodriguez: Chronicles Of
Shadow Valley., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 47

02245. Anne McCaffrey, Dragonquest., 1971 box 47

02246. Anne McCaffrey, Dragonflight., 1971 box 47

02247. Patricia Moyes, Death and the Dutch Uncle., 1971 box 47

02248. Robert Coover, The Origin of the Brunists., 1971 box 66

02249. Mel Marshall, Long-Rider., 1971 box 47

02255. John Hay, The Great Beach., 1971 box 47

02256. John Hay, The Run., 1971 box 47

02258. Severin Peterson, A Catalog of the Ways People
Grow., 1971

box 47

02263. George Lyman, Ralston's Ring., 1971 box 47

02264. Joseph Le Conte, A Journal of Ramblings Through
the High Sierra., 1971

box 47
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02265. Mary Austin, The Land of Little Rain., 1971 box 47

02266. Oscar Lewis and Carroll D. Hall, Bonanza Inn.,
1971

box 47

02271. Nevil Shute, The Far Country., 1971 box 47

02272. Nevil Shute, In the Wet., 1971 box 47

02273. Nevil Shute, Round the Bend., 1971 box 47

02274. Nevil Shute, Beyond the Black Stump., 1971 box 47

02275. Nevil Shute, Pastoral., 1971 box 47

02276. Nevil Shute, So Disdained., 1971 box 48

02277. Robert Silverberg, Son of Man., 1971 box 48

02278. Robert Silverberg, Moonferns and Starsongs., 1971 box 48

02279. William Beckford, Vathek., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Ray Cruz.

box 66

02280. Larry Niven, All the Myriad Ways., 1971 box 48

02281. Charity Blackstock, Dewey Death., 1971 box 48

02282. Charity Blackstock, The Foggy, Foggy Dew., 1971 box 48

02283. F. W. von Mellenthin, Panzer Battles., 1971 box 67

02284. Elmer Kelton, Bowie's Mine., 1971 box 66

02291. Neil Morgan, The California Syndrome., 1971 box 48

02292. Monica Sutherland, The Damndest Finest Ruins.,
1971

box 48

02293. Isabella Bird, A Lady's Life in the Rocky
Mountains., 1971

box 48

02294. Archie Binns, You Rolling River., 1971 box 48

02295. The Making of One Day in the Life of Ivan
Denisovich, 1971

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 48

02296. Larry Niven, A Gift from Earth., 1971 box 48

02297. Larry Niven, Neutron Star., 1971 box 48

02299. Lawrence Schoonover, The Chancellor., 1971 box 48

02300. Lawrence Schoonover, The Revolutionary., 1971 box 48
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02301. Ray Bradbury, The October Country., 1971 box 48

02302. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1971 box 48

02303. Douglas Hurd and Andrew Osmond, Send Him
Victorious., 1971

box 48

02305. G.K. Chesterton, The Man Who Was Thursday.,
1971

Scope and Contents

Cover art by Gervasio Gallardo.

box 48

02306. T. J. Bass, Half Past Human., 1971 box 48

02307. Vincent King, Candy Man., 1971 box 48

02308. Nicolas Freeling, Tsing-Boom!, 1971 box 48

02309. Nicolas Freeling, Death in Amsterdam., 1971 box 48

02311. Philip Ketchum, Judgment Trail., 1971 box 48

02318. Levette J. Davidson and Forrester Blake, Rocky
Mountain Tales., 1971

box 48

02331. David Gerrold and Larry Niven, The Flying
Sorcerers., 1971

box 48

02319. Curt Gentry, The Killer Mountains., 1971 box 48

02320. Oscar Lewis, I Remember Christine., 1971 box 66

02321. J. Golden Taylor (ed.), Great Short Stories of the
West Vol. I., 1971

box 48

02325. Henry Beston, The Outermost House., 1971 box 48

02326. Kingsley Amis, The Green Man., 1971 box 48

02327. Kingsley Amis, I Want It Now., 1971 box 48

02328. Kingsley Amis, I Like It Here., 1971 box 48

02329. Kingsley Amis, That Uncertain Feeling., 1971 box 48

02330. Ronald M. Deutsch, The Key to Feminine Response
in Marriage., 1971

box 48

02332. Evangeline Walton, The Children of Llyr., 1971

Scope and Contents

PBO. Ballantine Adult Fantasy. Cover art by David
Johnston.

box 48

02333. Larry Niven, World of Ptavvs., 1971 box 66

02334. Andrew Turnbull, F. Scott Fitzgerald., 1971 box 48

02335. Jean Arnold, Prettybelle., 1971 box 48
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02336. Paul Carell, Hitler Moves East, 1941-1943., 1971 box 48

02337. Joan Fleming, The Man Who Looked Back., 1971 box 48

02340. Philip Berrigan, Prison Journals of a Priest
Revolutionary., 1971

box 48

02346. Oscar Lewis, Silver Kings., 1971 box 66

02347. Archie Binns, The Land is Bright., 1971 box 48

02348. E. J. Guerin, Mountain Charley., 1971 box 48

02355. Edward Abbey, Desert Solitaire., 1971 box 48

02358. Thomas McMahon, Principles of American Nuclear
Chemistry., 1971

box 48

02359. Peter S. Beagle, I See By My Outfit., 1971 box 48

02360. James Agee, Letters of James Agee to Father Flye.,
1971

box 48

02361. Hal Clement, Star Light., 1971 box 48

02362. Una Stannard, The New Pamela, or Virtue
Unrewarded., 1971

box 48

02364. James Branch Cabell, The Cream Of The Jest.,
1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Brian Froud.

box 48

02365. Lin Carter (ed.), New Worlds For Old., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by David
Johnson.

box 48

02366. William Butler, The Butterfly Revolution., 1972 box 48

02367. Harvey Howells, Bide Me Fair., 1971 box 48

02368. William Hjortsberg, Alp., 1971 box 48

02369. T. D. Calnan, Free as a Running Fox., 1971 box 48

02370. Lee Leighton, You'll Never Hang Me., 1971 box 48

02372. Jean Piaget, The Child's Conception of Movement
and Speed., 1971

box 48

02378. Frances Moore Lappe, Diet for a Small Planet.,
1971

box 48

02379. Oscar Lewis, Sea Routes to the Gold Fields., 1971 box 48

02380. Marshall Sprague, Money Mountain., 1971 box 48
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02381. George Stewart, East of the Giants., 1971 box 66

02382. Stewart Holbrook, Holy Old Mackinaw., 1971 box 48

02383. Radical Therapist Collective, The Radical
Therapist., 1971

box 66

02389. Ernest K. Gann, In the Company of Eagles., 1971 box 48

02390. Harvey Swados, Standing Fast., 1971 box 48

02391. Edward Abbey, Fire on the Mountain., 1971 box 49

02392. Sally Carrighar, One Day at Teton Marsh., 1971 box 49

02393. David Gerrold (ed.), Protostars., 1971 box 49

02395. Thomas Burnett Swann, The Goat Without Horns.,
1971

box 49

02396. Raymond Chandler, The Long Goodbye., 1971 box 49

02397. Raymond Chandler, The Little Sister., 1971 box 49

02398. Laura Archera Huxley, This Timeless Moment: A
Personal View of Aldous Huxley., 1971

box 49

02399. Heiz Hohne, The Order of the Death's Head., 1971 box 49

02400. John Burke, Winged Legend., 1971 box 66

02400. John Burke, Winged Legend., 1971 box 49

02401. Mel Marshall, Drift Fence., 1971 box 66

02402. Harold Grier McCurdy and Helen Follett (eds.),
Barbara., 1971

box 66

02403. Wendell Berry, The Hidden Wound., 1971 box 49

02404. Merrill D. Beal, I Will Fight No More Forever:
Chief Joseph and the Nez Perce War., 1971

box 49

02409. Oscar Lewis, The Big Four., 1971 box 49

02410. George Stewart, Sheep Rock., 1971 box 66

02411. Nard Jones, Scarlet Petticoat., 1971 box 49

02412. Theodora Stanwell-Fletcher, Driftwood Valley.,
1971

box 49

02415. C. D. B. Bryan, The Great Dethriffe., 1971 box 49

02416. Gerald Jay Goldberg, The Lynching of Orin
Newfield., 1971

box 49

02417. Sally Carrighar, Icebound Summer., 1971 box 49

02418. Edward Abbey, The Brave Cowboy., 1971 box 49

02419. Robert Silverberg (ed.), Alpha 2., 1971 box 49
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02420. Edmond Cooper and Roger Lancelyn Green,
Double Phoenix., 1971

Scope and Contents

Cover art by Gervasio Gallardo.

box 49

02421. William Morris, The Water Of The Wondrous
Isles., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 49

02423. Angela Huth, Somehow I Had to Find a Brass
Band., 1971

box 49

02424. Martin Caidin, Fork-Tailed Devil: The P38., 1971 box 20

02424. Martin Caidin, Fork-Tailed Devil: The P38., 1971 box 49

02425. Eric Newby, The Last Grain Race., 1971 box 67

02426. Hal Borland, Beyond Your Doorstep., 1971 box 67

02427. Lin Carter, Lovecraft: A Look Behind the Cthulhu
Mythos., 1971

Scope and Contents

Cover art by Gervasio Gallardo.

box 49

02428. Sometime, Never., 1971 box 49

02429. P. V. Glob, The Bog People., 1971 box 49

02430. Philip Berrigan, A Punishment for Peace., 1971 box 49

02431. John McPhee, The Pine Barrens., 1971 box 49

02433. Archie Binns, The Laurels are Cute Down., 1971 box 49

02438. William Saroyan, The Bicycle Rider in Beverly
Hills., 1971

box 66

02439. Dame Shirley, The Shirley Letters from the
California Mines., 1971

box 66

02440. Donald E. Westlake, The Busy Body., 1971 box 49

02441. Michael Mewshaw, Man in Motion., 1971 box 49

02442. Robert Emmitt, The Legend of Ogden Jenks., 1971 box 66

02443. Richard Kim, The Innocent., 1971 box 49

02444. C. Northcote Parkinson, The Law and the Profits.,
1971

box 49
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02445. Isidore Haiblum, The Tsaddik of the Seven
Wonders., 1971

Scope and Contents

Cover art by David McCall Johnson.

box 49

02446. F. Marion Crawford, Khaled., 1971

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 49

02447. John Norman, Raiders of Gor., 1971 box 49

02448. Paul West, I'm Expecting to Live Quite Soon., 1971 box 49

02450. Raymond Chandler, Trouble is My Business., 1972 box 49

02451. William H. Amos, The Infinite River., 1972 box 49

02452. Wolfgang Ott, Sharks and Little Fish., 1972 box 66

02453. Alexander Laing, Jonathan Eagle., 1972 box 49

02454. Ann Ahlswede, Day of the Hunter., 1972 box 49

02458. Donald E. Westlake, The Fugitive Pigeon., 1972 box 49

02464. David Wagoner, Where is My Wandering Boy
Tonight?., 1972

box 49

02465. Jane Kramer, Honor to the Bride., 1972 box 49

02466. Margaret Forster, Fenella Phizackerley., 1972 box 49

02468. Philip Jose Farmer, Time's Last Gift., 1972 box 49

02469. T. L. Sherred, First Person, Peculiar., 1972 box 49

02471. Correlli Barnett, The Desert Generals., 1972 box 49

02472. John Gardner, The Wreckage of Agathon., 1972 box 49

02473. John Caldwell, Desperate Voyage., 1972 box 49

02474. Lee Smith, Something in the Wind., 1972 box 49

02475. Hunter Ingram, Border War., 1972 box 49

02477. Norman Rockwell, My Adventures As An
Illustrator., 1972

box 49

02478. Hunter S. Thompson, Hell's Angels., 1972 box 49

02479. Gregory Bateson, Steps to an Ecology of Mind.,
1972

box 49

02480. Jack Nelson and Jack Bass, The Orangeburg
Massacre., 1972

box 49

- Page 302 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

02481. Paul Brodeur, Asbestos and Enzymes., 1972 box 49

02482. E. H. Cookridge, The Baron of Arizona., 1972 box 49

02484. Mrs. Hugh Brown, Lady in Boomtown., 1972 box 49

02485. John Norman, Tarnsman of Gor., 1972 box 50

02486. John Norman, Outlaw of Gor., 1972 box 50

02487. John Norman, Priest-Kings of Gor., 1972 box 50

02488. John Norman, Nomads of Gor., 1972 box 50

02489. John Norman, Assassin of Gor., 1972 box 50

02492. N. Scott Momaday, The Way to Rainy Mountain.,
1972

box 50

02493. Samuel Eliot Morison, The Two-Ocean War., 1972 box 50

02495. Don Holt, The Justice Machine., 1972 box 50

02496. Gerald Jay Goldberg, The National Standard.,
1972

box 50

02497. Thomas Savage, Daddy's Girl., 1972 box 50

02498. Edward Hoagland, Notes from the Century Before.,
1972

box 50

02499. Jacqueline Heriteau, Grow It and Cook It., 1972 box 50

02500. Stephen Longstreet, The Canvas Falcons., 1972 box 50

02501. Clark Ashton Smith, Xiccarph., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 50

02502. C. J. Cutliffe Hyne, The Lost Continent., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Dean Ellis.

box 50

02503. Dan Morgan and John Kippax, Seed of Stars., 1972 box 50

02504. Edwin Booth, Grudge Killer., 1972 box 50

02505. Raymond Chandler, The Simple Art of Murder.,
1972

box 50

02506. George W. Cronyn (ed.), American Indian Poetry.,
1972

box 50

02507. Grace Rotzel, The School in Rose Valley., 1972 box 50

02513. Thomas Emerson Ripley, Green Timber., 1972 box 50
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02514. Sally Stanford, The Lady of the House., 1972 box 50

02516. Ernest J. Sternglass, Low-Level Radiation., 1972 box 50

02517. Robert Chartham, The Sensuous Couple., 1972 box 50

02518. Martin Caidin, Flying Forts., 1972 box 66

02521. Charles B. MacDonald, Company Commander.,
1972

box 50

02522. Hara, Tameichi, Fred Saito, and Roger Pineau,
Japanese Destroyer Captain., 1972

box 50

02523. Gerald Pawle, Secret Weapons of World War II.,
1972

box 50

02524. Edward H. Sims, The Greatest Aces., 1972 box 50

02525. Robert E. Merriam, The Battle of the Bulge., 1972 box 50

02526. Charles Whiting, 48 Hours to Hammelburg., 1972 box 50

02528. Stanley Johnston, Queen of the Flat-Tops., 1972 box 50

02529. Wolfgang Frank, The Sea Wolves., 1972 box 50

02530. Werner Baumbach, The Life and Death of the
Luftwaffe., 1972

box 50

02533. E. B. Gasaway, Grey Wolf, Grey Sea., 1972 box 66

02534. Neville Smith, Gumshoe., 1972

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 50

02535. Guy Sajer, The Forgotten Soldier., 1972 box 66

02537. Graham Shelby, The Kings of Vain Intent., 1972 box 50

02538. Daniel Stern, Suicide Academy., 1972 box 50

02539. James Thurber, The Years with Ross., 1972 box 50

02540. Martin Myers, The Assignment., 1972 box 50

02541. Rex Beach, The Iron Trail., 1972 box 50

02542. Heinz Guderian, Panzer Leader., 1972

Scope and Contents

Abridged.

box 67

02543. Joan Wiener, Victory Through Vegetables., 1972 box 50

02544. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories 1971., 1972

box 50

02545. James Branch Cabell, Domnei., 1972 box 50
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Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Brian Froude.

02546. Lin Carter (ed.), Discoveries In Fantasy., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Peter le
Vasseur.

box 50

02547. Alan Dean Foster, The Tar-Aiym King., 1972 box 50

02548. Robert Silverberg, The Reality Trip and Other
Implausibilities., 1972

box 66

02549. Robert Steelman, Ambush at Three Rivers., 1972 box 50

02552. Paul Shepard, Man in the Landscape., 1972 box 50

02553. Maria Montessori, The Discovery of the Child.,
1972

box 50

02554. Maria Montessori, The Secret of Childhood., 1972 box 50

02555. Charles Whiting, Gehlen: Germany's Master Spy.,
1972

box 67

02556. Horace Greeley, An Overland Journey., 1972 box 50

02557. Nancy Wilson Ross, Westward the Women., 1972 box 50

02558. Lambert ,Gavin, The Slide Area., 1972 box 50

02559. Judy van der Veer, November Grass., 1972 box 50

02560. Anthony Tucker, The Toxic Metals., 1972 box 50

02562. Gerome Agel, Is Today Tomorrow?., 1972 box 50

02563. Anthony Burgess, M/F., 1972 box 50

02564. John Galsworthy, The Forsyte Saga 1: The Man of
Property., 1972

box 50

02565. C. Northcote Parkinson, The Law of Delay., 1972 box 50

02567. Brian Davies, Savage Luxury., 1972 box 50

02467. H. Rider Haggard and Andrew Lang, The World's
Desire., 1972

Scope and Contents

Cover art by Vincent di Fate.

box 49

02569. Robert Arbib and Tony Soper, The Hungry Bird
Book., 1972

box 50

02570. Richard D. Mandell, The Nazi Olympics., 1972 box 50

02571. Don Berry, A Majority of Scoundrels., 1972
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box 50

02573. Douglas R. Mason, The Resurrection of Roger
Diment., 1972

box 50

02574. Ernest Bramah, Kai Lung's Golden Hours., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Ian Miller.

box 50

02575. Keith Laumer, Timetracks., 1972 box 50

02576. Ray Gaulden, Deputy Sheriff., 1972 box 50

02577. Larry Cole, Street Kids., 1972 box 50

02578. John Galsworthy, The Forsyte Saga 2: In
Chancery., 1972

box 51

02582. Clark Moustakas, Teaching as Learning., 1972 box 51

02584. Ernesto Galarza, Barrio Boy., 1972 box 51

02586. Walter Van Tilburg Clark, The Watchful Gods.,
1972

box 51

02587. Thomas Winnett, The Comstock Backpacking
Guide to California., 1972

box 51

02588. Doris Lessing, The Golden Notebook., 1972 box 51

02589. Dorothy M. Johnson, Western Badmen., 1972 box 51

02590. Bill Naughton, Alfie Darling., 1972 box 51

02591. Bill Naughton, Alfie., 1972 box 51

02592. Richard Harris, Decision., 1972 box 51

02593. Goody L. Solomon, The Radical Consumer's
Handbook., 1972

box 51

02594. Peter Tauber, The Sunshine Soldiers., 1972 box 51

02595. Helen Hudson, Farnsbee South., 1972 box 51

02596. Faith McNulty, Must They Die?., 1972 box 51

02598. Katherine Kurtz, Deryni Checkmate., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Bob Pepper.

box 51

02599. Lord Dunsany, Beyond The Fields We Know., 1972 box 67
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Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

02600. Frederik Pohl and C. M. Kornbluth, The Space
Merchants., 1972

box 51

02601. William Chamberlain, Forced March to Loon
Creek., 1972

box 51

02603. Donald E. Westlake, The Spy in the Ointment.,
1972

box 51

02604. Donald E. Westlake, Killing Time., 1972 box 51

02605. John Galsworthy, The Forsyte Saga 3: To Let.,
1972

box 51

02611. John Galsworthy, The Forsyte Saga 4: The White
Monkey., 1972

box 51

02612. John Galsworthy, The Forsyte Saga 5: The Silver
Spoon., 1972

box 51

02613. John Galsworthy, The Forsyte Saga 6: Swan Song.,
1972

box 51

02614. Carol Goodell (ed.), The Changing Classroom.,
1972

box 51

02615. Frederick W. Smith, Journal of a Fast., 1972 box 51

02616. Katharine Scherman, Two Islands., 1972 box 51

02618. Don Gussow, Divorce Corporate Style., 1972 box 51

02619. Eugene S. Schwartz, Overskill., 1972 box 51

02620. Herbert L. Heller (ed.), Sourdough Sagas., 1972 box 51

02621. Ralph Friedman, Tales Out of Oregon., 1972 box 51

02622. Ann Ahlswede, The Savage Land., 1972 box 51

02623. Margaret E. Murie, Two in the Far North., 1972 box 51

02624. Anthony Burgess, A Clockwork Orange., 1972

Scope and Contents

Each copy has different cover.

box 51

02625. R. F. Delderfield, Long Summer Day., 1972 box 51

02626. R. F. Delderfield, Post of Honor., 1972 box 51
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Scope and Contents

5th printing.

02627. R. F. Delderfield, The Green Gauntlet., 1972

Scope and Contents

5th printing.

box 51

02628. R. F. Delderfield, The Dreaming Suburb., 1972 box 51

02629. R. F. Delderfield, The Avenue Goes to War., 1972 box 51

02630. Frederick E. Smith, The Persuaders! Volume II.,
1972

Scope and Contents

TV tie-in.

box 51

02631. N. C. McDonald, Song of the Axe., 1972 box 51

02632. C. Y. Lee, Flower Drum Song., 1972 box 51

02633. Frederick E. Smith, The Persuaders! Volume II.,
1972

Scope and Contents

TV tie-in.

box 51

02635. John Galsworthy, The Forsyte Saga 7: Maid in
Waiting., 1972

box 51

02636. John Galsworthy, The Forsyte Saga 8: Flowering
Wilderness., 1972

box 51

02637. John Galsworthy, The Forsyte Saga 9: One More
River., 1972

box 51

02638. James D. Houston, A Native Son of the Golden
West., 1972

box 51

02639. Carol G. Eisen, Nobody Said You Had to Eat Off
the Floor…., 1972

box 51

02640. D. Keith Mano, The Death and Life of Harry Goth.,
1972

box 51

02641. Peter L. Dixon, Ballooning., 1972 box 51

02642. Robert Leckie, Helmet for My Pillow., 1972 box 51

02643. Arthur Machen, The Three Imposters., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Bob Logrippo.

box 51

02644. David Gerrold, Space Skimmer., 1972
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box 51

02645. David Gerrold, With A Finger in My I., 1972 box 51

02646. Joseph Chadwick, A Bargain in Bullets., 1972 box 51

02649. Thomas Winnett, The Comstock Backpacking
Guide to the Pacific Northwest., 1972

box 51

02650. Pat Barr, A Curious Life for A Lady., 1972 box 51

02651. Wallace Stegner, The Sound of Mountain Water.,
1972

box 51

02656. Carlos Castaneda, The teachings of Don Juan: a
Yaqui way of knowledge., 1972

box 51

02658. Giorgio Bassani, The Garden of the Finzi-Continis.,
1972

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 51

02659. Willie Morris, Yazoo., 1972 box 51

02660. Kate Wilhelm, Margaret and I., 1972 box 51

02661. Nevil Shute, Landfall., 1972 box 51

02662. Nevil Shute, The Far Country., 1972 box 67

02663. Nevil Shute, Trustee from the Toolroom., 1972 box 51

02664. George Fox, Without Music., 1972 box 51

02665. Raymond Chandler, Killer in the Rain., 1972 box 51

02666. Raymond Chandler, Pickup on Noon Street., 1972 box 51

02667. Anthony Burton, A Programmed Guide to Office
Warfare., 1972

box 51

02668. David Ballantine, Lobo., 1972 box 51

02669. William Hope Hodgson, The Night Land: Volume
I., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Robert
Logrippo.

box 51

02671. Terry Carr (ed.), The Best Science Fiction of the
Year., 1972

box 51

02672. Wade Everett, Fort Starke., 1972 box 51

02674. Cajus Bekker, The Lufwaffe War Diaries., 1972 box 52

02675. Richard Kostelanetz (ed.), In Youth., 1972 box 52
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02676. Richard Kostelanetz (ed.), Seeing Through Shuck.,
1972

box 52

02677. Nevil Shute, The Rainbow and the Rose., 1972 box 52

02678. Nevil Shute, Pied Piper., 1972 box 52

02683. Dan Cushman, The Old Copper Collar., 1972 box 52

02684. Ellis Lucia, Klondike Kate., 1972 box 52

02685. George F. Willison, Here They Dug the Gold., 1972 box 52

02686. Marshall Sprague, Massacre., 1972 box 52

02687. Don Schollander and Duke Savage, Deep Water.,
1972

box 52

02690. Amram M. Ducovny, I Want to Make One Thing
Perfectly Clear., 1972

box 52

02701. Edgar Rice Burroughs, Tarzan of the Apes., 1972 box 52

02702. Edgar Rice Burroughs, The Return of Tarzan.,
1972

box 52

02703. Edgar Rice Burroughs, The Beasts of Tarzan., 1972 box 52

02704. Edgar Rice Burroughs, The Son of Tarzan., 1972 box 67

02705. Edgar Rice Burroughs, Tarzan and the Jewels of
Opar., 1972

box 52

02706. Edgar Rice Burroughs, Jungle Tales of Tarzan.,
1972

box 52

02711. Elizabeth Savage, A Fall of Angels., 1972 box 52

02712. Diane Johnson, Loving Hands at Home., 1972 box 52

02713. Margaret Forster, The Park., 1972 box 52

02714. Elizabeth Jenkins, Honey., 1972 box 52

02715. Barbara Rex, Saints and Innocents., 1972 box 52

02716. Andrea Newman, The City Lover., 1972 box 52

02718. Frederik Pohl (ed.), Star 2., 1972 box 52

02719. Frederik Pohl (ed.), Star 3., 1972 box 52

02720. Frederik Pohl (ed.), Star 4., 1972 box 52

02721. Frederik Pohl (ed.), Star 5., 1972 box 52

02722. Frederik Pohl (ed.), Star 6., 1972 box 52

02735. Wade Everett, Texas Yankee., 1972 box 52

02736. Wade Everett, The Warrior., 1972 box 52

02737. Wade Everett, The Whiskey Traders., 1972
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box 52

02738. Wade Everett, The Horse Trader., 1972 box 67

02739. Chad Merriman, The Avengers., 1972 box 52

02740. Chad Merriman, Snakehead., 1972 box 52

02741. Chad Merriman, Mighty Big River., 1972 box 52

02742. Elmer Kelton, Massacre at Goliad., 1972 box 52

02743. Elmer Kelton, Llano River., 1972 box 52

02744. Hunter Ingram, The Trespassers., 1972 box 52

02745. Hunter Ingram, Man Hunt., 1972 box 52

02746. William O. Turner, Destination Death., 1972 box 52

02747. William O. Turner, Five Days to Salt Lake., 1972 box 52

02748. Ray Hogan, Outlaw Mountain., 1972 box 52

02749. Lee Hoffman, Bred to Kill., 1972 box 67

02750. Arthur C. Clarke, Childhood's End., 1972 box 52

02751. Arthur C. Clarke, Expedition to Earth., 1972 box 52

02752. Arthur C. Clarke, Earthlight., 1972 box 52

02753. Arthur C. Clarke, Reach for Tomorrow., 1972 box 52

02754. Arthur C. Clarke, Tales from the White Hart., 1972 box 52

02755. James Blish, A Case of Conscience., 1972 box 52

02756. Theodore Sturgeon, More Than Human., 1972 box 52

02757. Fritz Leiber, The Wanderer., 1969 box 52

02758. John Brunner, Stand on Zanzibar., 1972 box 52

02759. Larry Niven, Ringworld., 1972 box 52

02760. Ray Bradbury, The October Country., 1972 box 52

02761. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1972 box 52

02762. Philip Jose Farmer, The Lovers., 1972 box 52

02763. John Wyndham, The Midwich Cuckoos., 1972 box 52

02764. Frederik Pohl and C. M. Kornbluth, Gladiator-at-
Law., 1972

box 52

02766. Anthony Burgess, Tremor of Intent., 1972 box 52

02767. C. Northcote Parkinson, The Life and Times of
Horatio Hornblower., 1972

box 52

02768. Frank Waters, Pike's Peak., 1972 box 52
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02769. Ronald Seth, A Spy Has No Friends., 1972 box 52

02770. Tom Robbins, Another Roadside Attraction., 1972 box 52

02771. Joe Gores, A Time of Predators., 1972 box 52

02772. Pacific War Research Society, Japan's Longest
Day., 1972

box 52

02773. Evangeline Walton, The Song of Rhiannon., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by David
Johnston.

box 52

02774. R. W. Mackelworth, Starflight 3000., 1972 box 52

02775. Frederik Pohl, The Gold at the Starbow's End.,
1972

box 52

02776. Elmer Kelton, Wagontongue., 1972 box 52

02777. T. Lobsang Rampa, The Third Eye., 1972 box 52

02778. William Peters, A Class Divided., 1972 box 52

02780. Ray L. Birdwhistell, Kinesics and Context., 1972 box 52

02783. N. C. McDonald, Shaman., 1972 box 52

02784. Brad Williams and Choral Pepper, Lost Legends of
the West., 1972

box 52

02785. John Fetler, The Pikes Peak People., 1972 box 52

02789. Lin Carter (ed.), Great Short Novels Of Adult
Fantasy I., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 52

02790. Robert Steelman, Apache Wells., 1972 box 52

02791. Peter Gould, Burnt Toast., 1972 box 52

02792. Ernest K. Gann, Fate is the Hunter., 1972 box 20

02792. Ernest K. Gann, Fate is the Hunter., 1972 box 52

02793. Roger Rapoport, The Great American Bomb
Machine., 1972

box 52

02794. Gavin Lyall (ed.), The War in the Air: The Royal
Air Force in World War II., 1972

box 52

02795. James White, The Watch Below., 1972 box 52

02796. Ernest K. Gann, Song of the Sirens., 1972 box 67
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02796. Ernest K. Gann, Song of the Sirens., 1972 box 52

02797. James White, Lifeboat., 1972 box 53

02798. Richard Grunberger, The 12-Year Reich., 1972 box 53

02799. Ernest K. Gann, Twilight for the Gods., 1972 box 67

02799. Ernest K. Gann, Twilight for the Gods., 1972 box 53

02801. Clark Moustakas, The Child's Discovery of
Himself., 1972

box 53

02802. H. V. Hodson, The Diseconomics of Growth., 1972 box 53

02803. Sandra Hochman, Walking Papers., 1972 box 53

02804. Erving Goffman, Strategic Interaction., 1972 box 53

02805. John van der Zee, Canyon., 1972 box 53

02806. J. W. B. Douglas, The Home and the School., 1972 box 53

02807. A. J. Liebling, The Press., 1972 box 53

02808. Stephen Levine (ed.), Death Row., 1972 box 53

02809. Guthrie, Jr., A. B., The Big It., 1972 box 53

02810. Davis Dutton (ed.), San Diego and the Back
Country., 1972

box 53

02814. Kenneth Lamott, Chronicles of San Quentin., 1972 box 53

02815. Brad Williams and Choral Pepper, The Mysterious
West., 1972

box 53

02816. Harry Sinclair Drago, Notorious Ladies of the
Frontier, Volume I., 1972

box 53

02818. Super Fly., 1972

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 53

02874. George MacDonald, Evenor., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 53

02875. Jonathan Strong, Ourselves., 1972 box 53

02876. John Gardner, Grendel., 1972 box 53

02880. Dayton O. Hyde, Sandy., 1972 box 53

02881. John Michell, The View Over Atlantis., 1972 box 53

02882. Edward Hymoff, The OSS in World War II., 1972 box 53
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02885. David Gerrold, When Harlie was One., 1972 box 53

02886. William R. Cox, The Sixth Horseman., 1972 box 53

02887. Harold Greenwald (ed.), Great Cases in
Psychoanalysis., 1972

box 53

02888. Franklin Wallick, The American Worker: An
Endangered Species., 1972

box 53

02892. Peter S. Beagle, The Last Unicorn., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 53

02893. Wallace Thompson, The Sacrilegious Shore., 1972

Scope and Contents

Cover art by Tom Balchunas.

box 53

02894. Idwal Jones, Ark of Empire., 1972 box 53

02895. Grant H. Pearson with Philip Newill , My Life of
High Adventure., 1972

box 53

02896. Alberta Hannum, Spin a Silver Dollar., 1972 box 53

02897. David Ogilvy, Confessions of an Advertising Man.,
1972

box 53

02898. Peter Matthiessen, Under the Mountain Wall.,
1972

box 53

02899. Carl Foreman, Young Winston., 1972

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 53

02902. Charles Eric Maine, Alph., 1972 box 53

02903. Isaac Metzker (ed.), A Bintel Brief., 1972 box 53

02905. Thomas Burnett Swann, Wolfwinter., 1972 box 53

02925. Paul Dickson, Think Tanks., 1972 box 53

02926. Dennis Wheatley, The Devil Rides Out., 1972 box 53

02928. Dennis Wheatley, The Haunting of Toby Jugg.,
1972

box 53

02929. Dennis Wheatley, To the Devil a Daughter., 1972 box 53

02930. Theodora Keogh, Gemini., 1972 box 53

02932. Lee Leighton, Law Man., 1972 box 53

02933. S. P. R. Charter, The Choice and the Threat., 1972 box 53
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02934. John McPhee, Encounters with the Archdruid.,
1972

box 53

02935. Jerome Liss, Family Talk., 1972 box 53

02938. Ann Birstein, The Sweet Birds of Gorham., 1972 box 53

02939. Dale Titler, The Day the Red Baron Died., 1972 box 53

02941. Alberta Hannum, Paint the Wind., 1972 box 53

02943. Davis Dutton (ed.), Missions of California., 1972 box 53

02945. Arthur Tobier, How McGovern Won the
Presidency and Why the Polls Were Wrong., 1972

box 53

02985. Ken Ling, The Revenge of Heaven., 1972 box 53

02986. Cecelia Holland, The Earl., 1972 box 53

02987. Christopher Davis, A Peep Into the 20th Century.,
1972

box 53

02988. Dennis Wheatley, Strange Conflict., 1972 box 53

02989. John Hunter, Hell Hole., 1972 box 67

02991. Nevil Shute, Slide Rule., 1972 box 53

02992. Robert Gover, One Hundred Dollar
Misunderstanding., 1972

box 53

02993. Andrea Newman, Bouquet of Barbed Wire., 1972 box 53

02994. John Norman, Captive of Gor., 1972 box 53

02995. William Morris, The Well At the World's End:
Volume I., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 53

02996. William Morris, The Well At the World's End:
Volume II., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 53

03000. Stewart Edward White, Arizona Nights., 1973 box 53

03001. Helen Holdredge, Mammy Pleasant., 1973 box 53

03002. Harry Sinclair Drago, Notorious Ladies of the
Frontier, Volume II., 1973

box 53

03035. C. E. T. Warren and James Benson, The Midget
Raiders., 1973

box 53

03044. Kingsley Amis, Girl, 20., 1973 box 53
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03045. Kingsley Amis, The Green Man., 1973 box 53

03046. Kingsley Amis, The Anti-Death League., 1973 box 53

03047. Kingsley Amis, I Want It Now., 1973 box 53

03047. Kingsley Amis, I Want It Now., 1973 box 57

03048. Pierre Delattre, Tales of a Dalai Lama., 1973 box 53

03049. Theon Wright, The Open Door., 1973 box 53

03050. Edward Hoagland, Cat Man., 1973 box 53

03051. Cecelia Holland, The Firedrake., 1973 box 53

03052. Dorothy M. Johnson, Indian Country., 1973 box 53

03055. Dean R. Koontz, A Werewolf Among Us., 1973 box 53

03056. Michael G. Coney, Syzygy., 1973 box 53

03057. Ludovico Ariosto, Orlando Furioso., 1972

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by David McCall
Johnson.

box 53

03058. David Meltzer (ed.), Birth., 1973 box 53

03059. Rough Times staff, Rough Times., 1973 box 54

03060. Mary Brown and Norman Precious, The Integrated
Day in the Primary School., 1973

box 53

03061. Lorna Ridgway and Irene Lawton, Family
Grouping in the Primary School., 1973

box 53

03063. Dennis Wheatley, The Ka of Gifford Hillary., 1973 box 54

03064. Walter Noble Burns, Tombstone., 1973 box 54

03065. Kenneth Lamott, Who Killed Mr. Crittenden?.,
1973

box 54

03066. George Lyman, The Saga of the Comstock Lode.,
1973

box 54

03067. Charles Whiting, The Hunt for Martin Bormann.,
1973

box 54

03076. Toni Stabile, Cosmetics: The Great American Skin
Game., 1973

box 54

03078. Miriam Underhill, Give Me the Hills., 1973 box 54

03079. Theodor Rosebury, Microbes and Morals., 1973 box 54

03080. Dennis Wheatley, They Found Atlantis., 1973 box 54

03085. Lord Dunsany, The Charwoman's Shadow., 1973 box 54

- Page 316 -



Ian and Betty Ballantine Books and Business Records 13511438

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

03086. Dan Morgan and John Kippax, The Neutral Stars.,
1973

box 54

03087. Lester Del Rey, Gods and Golems., 1973 box 54

03088. Joseph L. Chadwick, Last Stand for a Lawman.,
1973

box 54

03095. Doris Foley, Lola Montez: The Divine Eccentric.,
1973

box 54

03096. Zola Ross, Spokane Saga., 1973 box 54

03127. Mel Marshall, Buffalo., 1973 box 54

03129. Hunter Ingram, The Long Search., 1973 box 54

03130. John L. Shelley, Stallion Soldier., 1973 box 54

03132. Mel Marshall, Long-Rider., 1973 box 54

03133. Mel Marshall, McQuade., 1973 box 54

03138. Mel Marshall, Longhorns North., 1973 box 54

03155. William Crawford, The Bronc Rider., 1973 box 54

03156. Martha Foley (ed.), The Best American Short
Stories 1972., 1973

box 54

03157. Iain Stewart and Brian Downes, The Good Sex
Guide., 1973

box 54

03164. R. A. Lafferty, Arrive at Easterwine., 1973 box 54

03165. Philip Ketchum, The Night of the Coyotes., 1973 box 67

03168. Lucien Bodard, Green Hell., 1973 box 55

03173. Robert West Howard, Hoofbeats., 1973 box 55

03198. Jacqueline Heriteau, Grow It and Cook It., 1973 box 55

03200. Harold Greenwald, The Elegant Prostitute., 1973 box 55

03209. Edmund Cooper, The Cloud Walker., 1973 box 55

03215. L. Sprague de Camp and Catherine C. de Camp,
Citadels of Mystery., 1973

Scope and Contents

Formerly titled Ancient Ruins and Archaeology.

box 55

03219. Philip Ashton Rollins, The Cowboy., 1973 box 55
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03220. Barbara Ward and Rene Dubos, Only One Earth.,
1973

box 55

03232. Stewart Holbrook, Far Corner., 1973 box 55

03250. Raymond Rosenthal (trans.), Aretino's Dialogues.,
1973

box 55

03251. Ellen Buchman Ewald, Recipes for a Small Planet.,
1973

box 55

03252. Alexandra York, The Natural Skin Care and Beauty
Cook Book., 1973

box 55

03258. Dennis Wheatley, The Scarlet Impostor., 1973 box 55

03259. Peter Elstob, Hitler's Last Offensive., 1973 box 55

03260. Nigel Tranter, The Steps to the Empty Throne.,
1973

box 55

03261. Robert E. Toomey, Jr., A World of Trouble., 1973 box 55

03261. William Morris, The Sundering Flood., 1973

Scope and Contents

Cover art by Gervasio Gallardo.

box 55

03263. Edgar Pangborn, Davy., 1973 box 55

03271. Philip Ketchum, Harsh Reckoning., 1973 box 67

03274. Franz Hansell, An Opinionated Guide to San
Francisco., 1973

box 55

03278. Roger M. Williams, Sing A Sad Song: The Life of
Hank Williams., 1973

box 55

03306. Francis Chichester, Along the Clipper Way., 1973 box 55

03308. Jack Vance, Trullion., 1973 box 67

03310. John Hunter, Gambler's Gun., 1973 box 55

03312. Terry Carr, The Best Science Fiction of the Year.,
1973

box 55

03338. Malcolm X, The Autobiography of Malcolm X.,
1973

box 55

03358. Nevil Shute, No Highway., 1973 box 56

03366. Douglas R. Mason, The End Bringers., 1973 box 55

21924. John Norman, Ghost Dance., 1973 box 45

23351. Isadore Barmash, Great Business Disasters., 1973 box 54

23400. Robert L. Scott, God is My Co-Pilot., 1973 box 56

23403. David Gerrold, The World of Star Trek., 1973 box 56
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23404. Frank Deford, Cut 'N' Run., 1973 box 56

23405. Edward W. Russell, Design for Destiny., 1973 box 56

23406. William C. Schutz, Joy., 1973 box 67

23407. Carl P. Wrighter, I Can Sell You Anything., 1973 box 56

23408. Henry Miller, Tropic of Cancer., 1973 box 67

23409. Henry Miller, Tropic of Capricorn., 1973 box 56

23410. William Eastlake, Castle Keep., 1973 box 56

23411. Eric Berne, A Layman's Guide to Psychiatry and
Psychoanalysis., 1973

box 56

23412. Derek Jewell, Come In Number One, Your Time is
Up., 1973

box 56

23412. Derek Jewell, Come In Number One, Your Time is
Up., 1973

box 57

23413. Anne McCaffrey (ed.), Cooking Out of This World.,
1973

box 56

23414. Russell Thorndike, Dr. Syn on the High Seas.,
1973

box 56

23415. James Dugan and Carroll Stewart, Ploesti., 1973 box 56

23416. Sanders Anne Laubenthal, Excalibur., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gervasio
Gallardo.

box 56

23417. Anne McCaffrey, To Ride Pegasus., 1973 box 56

23418. Isidore Haiblum, Transfer to Yesterday., 1973 box 56

23419. John Hunter, The Burning Land., 1973 box 56

23420. Flora Rheta Schreiber, Your Child's Speech., 1973 box 56

23421. Raymond H. Ramsay, No Longer on the Map.,
1973

box 56

23422. Rosa Covington Packard, The Hidden Hinge., 1973 box 56

23423. Gregory Bateson, Steps to an Ecology of Mind.,
1973

box 56

23428. Ethel Van Vick Tomes, Rocket of the Comstock.,
1973

box 56

23430. Sam Churchill, Big Sam., 1973 box 56

23434. Costa-Gavras and Franco Solinas, State of Siege.,
1973

box 56
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23436. John Brunner, The Squares of the City., 1973 box 56

23437. John Brunner, The Whole Man., 1973 box 56

23441. Larry Niven, Neutron Star., 1973 box 56

23443. Anne McCaffrey, Dragonflight., 1973 box 56

23445. Robert Silverberg, Up the Line., 1973 box 56

23446. Robert Silverberg, The Masks of Time., 1973 box 56

23447. Robert Silverberg, Thorns., 1973 box 56

23449. Frederik Pohl and Jack Williamson, Starchild.,
1973

box 56

23450. Frederik Pohl and Jack Williamson, Rogue Star.,
1973

box 56

23475. Peter Calvocoressi and Guy Wint, Total War,
Volume 1: The War in the West., 1973

box 56

23477. John Holbrook Vance, Bad Ronald., 1973 box 56

23478. Richard Ney, The Wall Street Jungle., 1973 box 56

23479. Eugene Schoenfeld, Dear Doctor Hippocrates.,
1973

box 56

23482. Nathaniel Benchley, The Hunter's Moon., 1973 box 56

23483. Elizabeth Byrd, The Long Enchantment., 1973 box 56

23484. Mike Tomkies, The Robert Mitchum Story., 1973 box 56

23485. Katherine Kurtz, High Deryni., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Alan Mardon.

box 56

23486. Larry Niven, Protector., 1973 box 56

23487. Larry Niven, The Flight of the Horse., 1973 box 56

23488. Clark Brooker, Fight at Sun Mountain., 1973 box 56

23492. Joan Martin Hundley, The Small Outsider., 1973 box 56

23493. Virgil J. Vogel, American Indian Medicine., 1973 box 56

23495. Sally Carrighar, One Day on Beetle Rock., 1973 box 56

23504. T. Lobsang Rampa, The Cave of the Ancients.,
1973

box 56

23505. Paul Bailey, Polygamy Was Better Than
Monotony., 1973

box 56

23507. Duncan Aikman, Calamity Jane and the Lady
Wildcats., 1973

box 56
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23508. J. Golden Taylor (ed.), Great Short Stories of the
West Vol. I., 1973

box 56

23509. J. R. R. Tolkien, The Fellowship of the Ring., 1973 box 56

23515. William Morris, The Well At the World's End:
Volume I., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 56

23516. William Morris, The Well At the World's End:
Volume II., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 56

23517. Lord Dunsany, The King of Elfland's Daughter.,
1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 56

23518. Mervyn Peake, Titus Groan., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Bob Pepper.

box 56

23519. Mervyn Peake, Gormenghast., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Bob Pepper.

box 56

23520. Mervyn Peake, Titus Alone., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 54

23522. George C. Hoffman, Comstock Western Home
Buyer's Guide., 1973

box 54

23526. Poul Anderson, The Broken Sword., 1973 box 54

23527. H. P. Lovecraft, The Dream-Quest of Unknown
Kadath., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 54

23528. George MacDonald, Lilith., 1973 box 54
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Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

23529. Bill M. Wise, The Wisdom of Sam Ervin., 1973 box 54

23530. Lewis Chester et al. , Watergate., 1973 box 54

23550. Dennis Wheatley, Gateway to Hell., 1973 box 54

23553. Gil Elliot, The 20th Century Book of the Dead.,
1973

box 54

23554. Frantz Fanon, The Wretched of the Earth., 1973 box 54

23556. Jack Kerouac, The Subterraneans., 1973 box 54

23557. Jack Kerouac, Dr. Sax., 1973 box 54

23558. Thomas Keneally, The Chant of Jimmie
Blacksmith., 1973

box 54

23561. Duncan MacNeil, Drums Along the Khyber., 1973 box 54

23562. Poul Anderson, Hrolf Kraki's Saga., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Alan Mardon.

box 54

23563. Robert Silverberg, Dying Inside., 1973 box 54

23564. Robert Silverberg (ed.), Alpha 4., 1973 box 54

23565. Lee Leighton, Cassidy., 1973 box 54

23568. Lewis Cotlow, The Twilight of the Primitive., 1973 box 54

23579. Edgar Rice Burroughs, The Gods of Mars., 1973 box 54

23580. Edgar Rice Burroughs, Warlord of Mars., 1973 box 54

23581. Edgar Rice Burroughs, Thuvia, Maid of Mars.,
1973

box 54

23582. Edgar Rice Burroughs, The Chessmen of Mars.,
1973

box 54

23583. Edgar Rice Burroughs, The Master Mind of Mars.,
1973

box 54

23584. Edgar Rice Burroughs, A Fighting Man of Mars.,
1973

box 54

23585. Edgar Rice Burroughs, Swords of Mars., 1973 box 54

23586. Edgar Rice Burroughs, Synthetic Men of Mars.,
1973

box 54

23587. Edgar Rice Burroughs, Llana of Gathol., 1973 box 54

23588. Edgar Rice Burroughs, John Carter of Mars., 1973 box 54
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23594. Jesse Stuart, Taps for Private Tussie., 1973 box 67

23595. Wicke Chambers and Spring Asher, What's Up for
Kids in Atlanta., 1973

box 67

23600. Leonard Zunin with Natalie Zunin , Contact: The
First Four Minutes., 1973

box 54

23601. Warren Tute, The Rock., 1973 box 54

23602. Charles McCreery, Psychical Phenomena and the
Physical World., 1973

box 54

23603. William Burroughs, Naked Lunch., 1973 box 54

23606. Anonymous, My Secret Life., 1973 box 54

23607. John Michell, City of Revelation., 1973 box 54

23608. John Masters, Bhowani Junction., 1973 box 54

23609. John Masters, Night Runners of Bengal., 1973 box 54

23610. Graham Shelby, The Oath and the Sword., 1973 box 54

23611. Joy Chant, Red Moon and Black Mountain., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy.

box 67

23612. John Brunner, The Sheep Look Up., 1973 box 54

23613. Philip Jose Farmer, Traitor to the Living., 1973 box 54

23614. Fred Grove, Sun Dance., 1973 box 54

23615. Ruth Murray Underhill, Singing for Power., 1973 box 54

23616. John Gabree (ed.), Surviving the City., 1973 box 54

23619. Peter Dreyer, The Future of Treason., 1973 box 67

23624. Ralph Moody, The Old Trails West., 1973 box 67

23626. Lately Thomas, Storming Heaven., 1973 box 55

23627. Haniel Long, The Marvelous Adventure of Cabeza
de Vaca / Malinche., 1973

box 55

23630. Ishbel Ross, Rebel Rose., 1973 box 55

23631. Hans Holzer, The Phantoms of Dixie., 1973 box 55

23634. Esther Kellner, Moonshine: Its History and
Folklore., 1973

box 67

23650. John Gardner, The Sunlight Dialogues., 1973 box 55

23651. John Gardner, Grendel., 1973 box 55

23658. Nigel Tranter, The Path of the Hero King., 1973 box 55
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23660. H. Rider Haggard, The People Of The Mist., 1973

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Dean Ellis.

box 67

23662. Carol and Frederik Pohl (eds.), Jupiter., 1973 box 55

23663. Dorothy M. Johnson, The Hanging Tree and other
stories., 1973

box 55

23664. Francis Chichester, The Romantic Challenge.,
1973

box 55

23667. Robert Katz, Massacre in Rome., 1973

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 55

23668. Poul Anderson, Brain Wave., 1973 box 55

23700. Borden Deal, The Winner., 1974 box 55

23701. Borden Deal, The Loser., 1974 box 55

23702. Borden Deal, The Advocate., 1974 box 55

23703. Stan Gooch, Total Man., 1974 box 55

23707. D. T. Suzuki, Manual of Zen Buddhism., 1974 box 55

23710. Duncan MacNeil, Lieutenant of the Line., 1974 box 55

23712. T. J. Bass, The Godwhale., 1974 box 55

23713. Thomas N. Scortia and Chelsea Queen Yarbro,
Two Views of Wonder., 1974

box 55

23731. Christopher S. Wren, Winners Got Scars Too: The
Life of Johnny Cash., 1974

box 55

23732. Nevil Shute, On the Beach., 1974 box 55

23765. James Agee and Walker Evans, Let Us Now Praise
Famous Men., 1974

box 55

23775. Robert Chartham, What Turns Women On., 1974 box 55

23776. L. Fletcher Prouty, The Secret Team: The CIA and
its Allies in Control of the World., 1974

box 55

23778. Jay Gluck, Zen Combat., 1974 box 55

23781. Karl-Erik Fichtelius and Sverre Sjolander, Smarter
than Man?., 1974

box 55

23783. L. Sprague De Camp, The Ancient Engineers., 1974 box 55

23785. Russell Thorndike, Dr. Syn Returns., 1974 box 55

23787. Ernest Bramah, Kai Lung Unrolls His Mat., 1974 box 55
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Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Ian Miller.

23788. Suzy McKee Charnas, Walk to the End of the
World., 1974

box 55

23789. Lester Del Rey, Nerves., 1974 box 55

23791. Fred Grove, Comanche Captives., 1974 box 55

23793. Alan Dean Foster, Luana., 1974 box 55

23794. Farrington Daniels, Direct Use of the Sun's
Energy., 1974

box 55

23797. Clark Moustakas, Children in Play Therapy., 1974 box 55

23798. Fred Grove, The Landseekers., 1974 box 55

23799. William Bloom, A Game for Children., 1974 box 55

23825. Jack Olsen, Sweet Street., 1974 box 55

23827. Elmer Kelton, After the Bugles., 1974 box 55

23828. Farley Mowat, The Serpent's Coil., 1974

Scope and Contents

Cover art by Chris Mayger.

box 56

23829. Martha Foley (ed.), The Best American Short
Stories 1973., 1974

box 67

23831. Pat Watters and Stephen Gillers (eds.),
Investigating the FBI., 1974

box 56

23835. Frank Herbert, Under Pressure., 1974

Scope and Contents

Originally titled The Dragon in the Sea.

box 56

23836. Alan Dean Foster, Icerigger., 1974 box 56

23837. Elmer Kelton, Manhunters., 1974 box 56

23838. Ronald Millar, Th Piltdown Men., 1974 box 56

23839. Jaime de Angulo, The Unique Collection of Indian
Tales., 1974

box 67

23848. Robert West Howard, Hoofbeats of Destiny., 1974 box 67

23852. Lyle Saxon, Children of Strangers., 1974 box 56

23871. Katharine Boling, A Piece of the Fox's Hide., 1974 box 56

23880. Huey P. Newton, Revolutionary Suicide., 1974 box 56

23881. John Gardner, The Resurrection., 1974 box 56
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23884. Hans Ruesch, Back to the Top of the World., 1974 box 56

23885. J. Frank Dobie, Apache Gold and Yaqui Silver.,
1974

box 57

23886. Lord Dunsany, Over The Hills And Far Away.,
1974

Scope and Contents

Ballantine Adult Fantasy. Cover art by Gemsio
Gallardo.

box 57

23887. Elmore Leonard, Hombre., 1974 box 57

23888. Zach Hughes, The Legend of Miaree., 1974 box 57

23890. The Best of Stanley G. Weinbaum., 1974 box 57

23891. Lucia Moore, The Wheel and the Hearth., 1974 box 57

23892. Robert L. Brunhouse, In Search of the Maya., 1974 box 67

23900. Elmer Kelton, The Texas Rifles., 1974 box 57

23905. Lee Leighton, Big Ugly., 1974 box 57

23907. Brian Garfield, Bugle and Spur., 1974 box 67

23909. Wade Everett, First Command., 1974 box 66

23910. Wade Everett, Last Scout., 1974 box 57

23911. Wade Everett, Temporary Duty., 1974 box 66

23954. Gavin Lyall, Blame the Dead., 1974 box 57

23955. C. Northcote Parkinson, Devil to Pay., 1975 box 57

23959. John Hunter, Death in the Mountain., 1974 box 57

23960. Walter Noble Burns, The Saga of Billy the Kid.,
1974

box 57

23961. John Hunter, The Higraders., 1974 box 57

23962. David Gerrold (ed.), Science Fiction Emphasis.,
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U5033. Anthony Burgess, The Right to an Answer., 1965 box 38

U5034. Anthony Burgess, Nothing Like the Sun., 1965 box 38

U5035. Anthony Burgess, A Vision of Battlements., 1965 box 67

U5036. Anthony Burgess, The Doctor is Sick., 1965 box 39

U5037. Anthony Burgess, Devil of a State., 1965 box 41

U5041. Beirne Lay, Jr. and Sy Bartlett, 12 O'Clock High!,
1965

box 37

U5042. Robert E. Merriam, The Battle of the Bulge., 1965 box 38

U5043. Darrell Huff, Score: The Strategy of Taking Tests.,
1965

box 38

U5044. Elleston Trevor, Gale Force., 1965 box 38

U5045. Bennett, Jr., Lerone, The Negro Mood., 1965 box 38

U5046. Martin Caidin, A Torch to the Enemy., 1966 box 38

U5047. Doris Lessing, In Pursuit of the English., 1966 box 67

U5048. William Crawford, The Bronc Rider., 1967 box 67

U5049. Theodore Isaac Rubin, Platzo and the Mexican
Pony Rider., 1967

box 38
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U5050. Robert Sheckley, The 10th Victim., 1967

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 38

U5051. Richard de Touche-Skadding with John Carlova ,
Fire Pearl., 1967

box 67

U5052. Miriam Colwell, Young., 1967 box 38

U5053. Major Robert Crisp, Brazen Chariots., 1967 box 38

U5055. Hans Ruesch, The Racer., 1967 box 39

U5055. Hans Ruesch, The Racer., 1967 box 40

U5056. Elmore Leonard, Hombre., 1967 box 39

U5058. Shepherd Mead, How To Succeed With Women
Without Really Trying., 1967

box 39

U5059. V. Cowles, The Phantom Major., 1967 box 39

U5060. Ray Bradbury, Fahrenheit 451., 1967 box 39

U5061. Bill Naughton, Alfie., 1967 box 67

U5062. Michael Davie, LBJ: A Foreign Observer's
Viewpoint., 1967

box 39

U5063. Fred Saberhagen, Berserker., 1967

Scope and Contents

PBO.

box 39

U5063. Fred Saberhagen, Berserker., 1967

Scope and Contents

PBO.

box 40

U5064. John Brunner, Out Of My Mind., 1967

Scope and Contents

PBO.

box 39

U5065. Gillian Freeman, The Leather Boys., 1967

Scope and Contents

Photo cover.

box 39

U5066. Arthur C. Clarke, Childhood's End., 1967 box 39

U5067. Irene Wempe, Come to My Funeral., 1967 box 40

U5068. Lee Dunne, Goodbye to the Hill., 1967 box 40
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U5069. Gordon M. Williams, The Last Day of Lincoln
Charles., 1967

box 40

U5070. Margaret Forster, The Bogeyman., 1967 box 41

U5071. Joan Fleming, The Chill and the Kill., 1967 box 40

U5072. Joan Fleming, Death of a Sardine., 1967 box 40

U5073. Joan Fleming, Malice Matrimonial., 1967 box 40

U5074. Joan Fleming, Miss Bones., 1967 box 41

U5075. Joan Fleming, Maiden's Prayer., 1967 box 41

U5090. Michael Chaplin, I Couldn't Smoke the Grass on
My Father's Lawn., 1967

box 40

U5092. Paul West, Alley Jaggers., 1967 box 40

U5093. Stephen Geller, She Let Him Continue., 1967 box 40

U5094. Cressida Lindsay, No Wonderland., 1967 box 40

U5095. Gillian Freeman, The Leader., 1967 box 41

U5096. Bill Naughton, Late Night on Watling Street., 1967 box 40

U5097. Roger McGough, Frinck: A Life in the Day of and
Summer with Monika., 1967

box 40

U5098. Nell Dunn, Up the Junction., 1967 box 39

U5100. Charles Portis, Norwood., 1967 box 41

U5101. Patricia Moyes, Johnny Under Ground., 1967 box 40

U5111. Nicolas Freeling, Criminal Conversation., 1967 box 40

U5112. Nicolas Freeling, King of the Rainy Country., 1968 box 41

U5121. Nevil Shute, Trustee from the Toolroom., 1967 box 40

U5121. Nevil Shute, Trustee from the Toolroom., 1967 box 41

U5122. Nevil Shute, The Chequer Board., 1968 box 41

U5123. Nevil Shute, So Disdained., 1968 box 41

U5134. Tom Gries and Bob Thomas, Will Penny., 1968

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 41

U6004. Martha Foley (ed.), The Best American Short
Stories 1965., 1965

box 38

U6020. Nikos Kazantzakis, Zorba the Greek., 1964 box 39

U6026. David Irving, The Destruction of Dresden., 1968 box 41

U6029. Mary Lee Settle, O Beulah Land., 1965
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box 66

U6031. George B. Schaller, The Year of the Gorilla., 1965

Scope and Contents

Photo cover.

box 41

U6032. Doris Lessing, A Man and Two Women., 1965 box 67

U6033. Tameichi Hara, Fred Saito, and Roger Pineau,
Japanese Destroyer Captain., 1965

box 67

U6034. Thomas Berger, Reinhart in Love., 1965 box 38

U6035. John Brunner, The Squares of the City., 1965

Scope and Contents

PBO.

box 38

U6036. Mary Lee Settle, Know Nothing., 1965 box 38

U6038. Allan Prior, The Interrogators., 1966

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 38

U6039. Edgar Rice Burroughs, The Mucker., 1966 box 67

U6040. Peter S. Beagle, I See By My Outfit., 1966 box 38

U6041. John Masters, Night Runners of Bengal., 1966 box 38

U6041. Mavis M. Hill and L. Norman Williams, Auschwitz
in England., 1966

box 38

U6043. John Masters, Coromandel!, 1966 box 40

U6044. John Masters, Bugles and a Tiger., 1968 box 41

U6049. Christopher Hodder-Williams, The Main
Experiment., 1966

box 38

U6042. John Masters, The Deceivers., 1966 box 39

U6050. Peter L. Dixon, The Complete Book of Surfing.,
1966

box 38

U6052. Federico Fellini, Juliet of the Spirits., 1966 box 67

U6053. James Agee, The Morning Watch., 1966 box 38

U6054. Samuel B. Griffith, The Battle for Guadalcanal.,
1966

box 38

U6055. John Culp, The Bright Feathers., 1966 box 38

U6056. J. W. Ehrlich, A Life in My Hands., 1966 box 38

U6057. Ralph Barker, The Thousand Plane Raid., 1966 box 39
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U6058. Worth Tuttle Hedden, The Other Room., 1966 box 39

U6059. Stanley Reynolds, Better Dead than Red., 1966 box 67

U6061. Masatake Okumiya and Jiro Horikoshi with
Martin Caidin, Zero!, 1966

box 67

U6062. Heinz Schroter, Stalingrad., 1966 box 67

U6063. Ken Hechler, The Bridge at Remagen., 1968 box 39

U6064. Charles B. MacDonald, Company Commander.,
1968

box 39

U6065. Yutaka Yokota with Joseph D. Harrington, Suicide
Submarine!, 1968

box 67

U6066. Mitsuo Fuchida and Masatake Okumiya, Midway:
The Battle that Doomed Japan., 1968

box 39

U6067. Martin Caidin, Black Thursday., 1960 box 39

U6068. Sybille Bedford, A Legacy., 1966 box 39

U6069. Peter Shaffer, The Royal Hunt of the Sun., 1966 box 39

U6070. Cameron Hawley, Executive Suite., 1967 box 40

U6071. John Norman, Tarnsman of Gor., 1966

Scope and Contents

PBO.

box 39

U6072. John Norman, Outlaw of Gor., 1967

Scope and Contents

PBO.

box 41

U6080. Burl Ives, Burl Ives Song Book., 1966

Scope and Contents

11th printing.

box 39

U6081. Burl Ives, More Burl Ives Songs., 1966 box 67

U6082. A. A. Vandegrift and Robert B. Asprey, Once A
Marine., 1966

box 67

U6083. Theodore Isaac Rubin, Cat., 1966 box 39

U6084. Ralph Barker, Torpedo Bomber!, 1966 box 39

U6085. John Coleman Burroughs, Treasure Of The Black
Falcon., 1963

box 40
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Scope and Contents

PBO.

U6086. Maria Dermout, The Ten Thousand Things., 1967 box 40

U6087. Adolf Galland, The First and the Last., 1967 box 67

U6088. Martin Caidin, The Ragged, Rugged Warriors.,
1967

box 40

U6089. B. B. Schofield, The Russian Convoys., 1967 box 40

U6090. Peter L. Dixon, Men and Waves., 1967 box 40

U6092. Charles Eric Maine, B. E. A. S. T.., 1967

Scope and Contents

PBO. First U.S. edition.

box 40

U6093. Robert Silverberg, To Open the Sky., 1967 box 40

U6094. Mary Quant, Quant by Quant., 1967 box 40

U6095. David Brower (ed.), The Sierra Club Wilderness
Handbook., 1967

box 40

U6097. Robert Silverberg, Thorns., 1967

Scope and Contents

PBO.

box 40

U6099. William Butler, The Butterfly Revolution., 1967 box 41

U6100. Roy Meyers, Dolphin Boy., 1967

Scope and Contents

PBO.

box 40

U6107. Piers Anthony, Chthon., 1967

Scope and Contents

PBO.

box 40

U6109. Virginia M. Axline, Dibs: In Search of Self., 1967 box 41

U6110. Patrick Ryan, How I Won the War., 1968

Scope and Contents

Movie tie-in.

box 40

U6111. Anthony Burgess, Tremor of Intent., 1968 box 40

U6112. Hayden Howard, The Eskimo Invasion., 1968 box 41

U6114. Kingsley Amis, The Anti-Death League., 1968 box 41
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U6115. Dan Thomas, The Seed., 1968 box 41

U6116. Gordon M. Williams, The Camp., 1968 box 41

U6117. Christopher Isherwood, The World in the
Evening., 1967

box 40

U6118. Theodore Isaac Rubin, Jordi / Lisa and David.,
1967

box 40

U6119. John Wyndham, Chocky., 1968 box 41

U6120. Larry Niven, Neutron Star., 1968 box 41

U6121. Robert Silverberg, The Masks of Time., 1968

Scope and Contents

PBO.

box 41

U6122. Celia Dale, A Helping Hand., 1968 box 41

U6123. Nicolai Amosoff, The Open Heart., 1968 box 41

U6125. Fritz Leiber, Tarzan And The Valley Of Gold.,
1966

Scope and Contents

PBO. Adapted from the motion picture by Banner
Productions. Authorized.

box 38

U6126. Frank McAuliffe, Rather a Vicious Gentleman.,
1968

box 41

U6127. Donald R. Burgett, Currahee!, 1968 box 41

U6128. Henry Gross, The Flower People., 1968 box 41

U6129. Clement Biddle Wood, Welcome to the Club.,
1968

box 41

U6131. William Tenn, Of Men And Monsters., 1968

Scope and Contents

PBO.

box 41

U6133. William Tenn, The Wooden Star., 1968

Scope and Contents

PBO.

box 41

U6134. William Tenn, The Seven Sexes., 1968

Scope and Contents

PBO.

box 41

U6135. William Tenn, The Human Angle., 1968 box 41
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Scope and Contents

Third printing.

U6136. William Tenn, Of All Possible Worlds., 1968

Scope and Contents

Third printing.

box 41

U6141. Kim Philby, The Spy I Married., 1967 box 41

U6222. Wolfgang Frank, The Sea Wolves., 1967

Scope and Contents

Cover by Valigursky.

box 40

U6223. Heinz Guderian, Panzer Leader., 1967

Scope and Contents

Abridged.

box 40

U6224. J. E. Johnson, Wing Leader., 1967 box 40

U6225. Saburo Sakai, Samurai!, 1967

Scope and Contents

Cover by Valigursky.

box 40

U6225. Saburo Sakai, Samurai!, 1967

Scope and Contents

Cover by Valigursky.

box 41

U6227. Hans Ulrich Rudel, Stuka Pilot., 1967

Scope and Contents

Cover by Valigursky.

box 40

U6234. R. W. Thompson, Battle for the Rhine., 1967 box 40

U6236. Jurgen Thorwald, Defeat In The East., 1967 box 40

U6237. H. W. Schmidt, With Rommel in the Desert., 1967 box 40

U6238. Gerald Pawle, Secret Weapons of World War II.,
1967

box 41

U6239. Yasuo Kuwahara and Gordon T. Allred,
Kamikaze., 1966

box 40
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Scope and Contents

Second printing.

U6240. Werner Baumbach, The Life and Death of the
Luftwaffe., 1967

box 41

U6241. Laurence Critchell, Four Stars of Hell., 1968

Scope and Contents

Cover by Valigursky.

box 41

U6243. Major Robert Crisp, Brazen Chariots., 1968

Scope and Contents

Third printing.

box 41

U6244. V. Cowles, The Phantom Major., 1966

Scope and Contents

Second printing.

box 41

U6801. Capt. Bertrand R. Brinley, Rocket Manual for
Amateurs., 1966

box 38

U6802. Barrie Pitt, Zeebrugge., 1966 box 39

U7000. Robert Gover, One Hundred Dollar
Misunderstanding., 1964

Scope and Contents

Cover photo by Allan Arbus.

box 41

U7009. Alex Comfort (translator), The Koka Shastra.,
1966

box 38

U7014. Lawrence Schoonover, The Golden Exile., 1965 box 66

U7015. Lawrence Schoonover, The Queen's Cross., 1965 box 38

U7017. Lawrence Schoonover, The Gentle Infidel., 1965 box 39

U7024. Dorothy Charques, Men Like Shadows., 1965 box 67

U7026. Elizabeth Byrd, The Flowers of the Forest., 1965 box 38

U7028. Nikos Kazantzakis, The Greek Passion., 1965 box 38

U7029. Nikos Kazantzakis, Saint Francis., 1965 box 67

U7032. Zoe Oldenbourg, Cities of the Flesh., 1965 box 67

U7039. J. R. R. Tolkien, The Hobbit., 1965 box 38

U7040. J. R. R. Tolkien, The Fellowship of the Ring., 1965 box 38

U7043. Frans Gunnar Bengtsson, The Long Ships., 1966 box 67
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U7044. Doris Lessing, African Stories., 1966 box 38

U7045. Gladys Denny Shultz, How Many More Victims?.,
1966

box 38

U7046. Maurice Sachs, Witches' Sabbath., 1966 box 38

U7047. Willa Gibbs, Tell Your Sons., 1966 box 39

U7048. Anthony Burgess, The Long Day Wanes., 1966 box 39

U7049. Don Calhoun, Dando Shaft!, 1966 box 39

U7049. Don Calhoun, Dando Shaft!, 1966 box 67

U7050. Gerald R. Ford and John R. Stiles, Portrait of the
Assassin., 1966

box 39

U7051. Wolfgang Ott, Sharks and Little Fish., 1966 box 39

U7052. Nikos Kazantzakis, Zorba the Greek., 1968

Scope and Contents

Cover by Newcomb.

box 40

U7053. Anthony Burgess, ReJoyce., 1966 box 39

U7054. John Masters, Bhowani Junction., 1966 box 39

U7055. Ronald M. Deutsch, The Nuts Among the Berries.,
1966

box 39

U7056. Ruth Harrison, Animal Machines., 1966 box 39

U7057. Joe Goldberg, Big Bunny: The Inside Story of
Playboy., 1966

box 40

U7058. John Cohen, Africa Addio., 1966

Scope and Contents

Film tie-in.

box 39

U7059. Paul Brickhill, Reach for the Sky., 1967 box 40

U7060. Edmund Wilson, Memoirs of Hecate County.,
1967

box 40

U7061. E. R. Eddison, The Worm Ouroboros., 1967 box 40

U7063. E. R. Eddison, Mistress of Mistresses., 1967 box 40

U7064. E. R. Eddison, A Fish Dinner in Memison., 1967 box 41

U7066. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories 1966., 1967

box 40

U7067. Martha Foley and David Burnett (eds.), The Best
American Short Stories 1967., 1968

box 41

U7082. Thom Keyes, All Night Stand., 1967 box 44
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U7083. Sam Moskowitz, Seekers Of Tomorrow., 1967

Scope and Contents

Biographical sketches of the top science fiction
writers with an author reference index.

box 40

U7085. Robert Coover, The Origin of the Brunists., 1968 box 41

U7086. John Cohen (ed.), The Essential Lenny Bruce.,
1968

box 41

U7087. Hunter S. Thompson, Hell's Angels., 1968 box 41

U7088. Doris Lessing, Going Home., 1968 box 41

U7089. D. A. Pennebaker, Bob Dylan: Don't Look Back.,
1968

box 41

U7090. Peter L. Dixon, The Silent Adventure: The
Complete Book of Scuba Diving., 1968

box 41

U7091. Joe Brennan, Duke of Hawaii., 1968 box 41

U7092. Alexander Laing, The Sea Witch., 1968 box 41

U7093. Derek Jewell (ed.), Alamein and the Desert War.,
1968

box 41

U8001. James Agee and Walker Evans, Let Us Now Praise
Famous Men., 1966

box 67

U8002. H. J. M. Prescott, The Man on a Donkey., 1967 box 39

U8003. Zoe Oldenbourg, The World is Not Enough., 1967 box 40

U8004. Zoe Oldenbourg, The Crusades., 1967 box 40

U8005. David Caute, The Decline of the West., 1967 box 41

U8006. Kronhausen, Phyllis and Eberhard, Walter, the
English Casanova., 1967

box 40

U8007. Doris Lessing, The Golden Notebook., 1967 box 41

U8601. Maurice Girodias (ed.), The Olympia Reader.,
1967

box 40

U8602. S. E. Smith (ed.), The United States Navy in World
War II., 1967

box 40

^ Return to Table of Contents

Series III: Additions to the Collection

Addition 2021
Title/Description Instances
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Portrait (pencil) of Ian Ballantine by Alan Lee, 1978

Scope and Contents

(Alan Lee is best know for his illustrations of
the works of J. R. R. Tolkien, and for his book
"Faeries" (1978), which he co-illustrated with Brian
Froud.)

mapcase 15-
L-2

^ Return to Table of Contents
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